

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ
Наукова бібліотека

Євген Олегович
ХАРИТОНОВ

Біобібліографічний покажчик



Одеса
«Юридична література»
2009

ББК 67(4Укр)я1+74.58(4Укр–2Од)я1
Х 207
УДК 347.96(477.7)(092)(01)+378.634(477.7-25Од)(092)(01)

Серія
*«Вчені Одеської національної
юридичної академії»*

В и п у с к 9

Бібліографічний покажчик підготовлено до 60-річчя від дня народження доктора юридичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, завідувача кафедри цивільного права Одеської національної юридичної академії Євгена Олеговича Харитонова. Покажчик містить матеріали про життєвий шлях, трудову, наукову, законотворчу і навчально-педагогічну діяльність Є. О. Харитонова.

Підготовка видання проводилась за фондами наукової бібліотеки Одеської національної юридичної академії та бібліотек м. Одеси, особистого архіва Є. О. Харитонова. Усі виявлені публікації описано за існуючими правилами, систематизовано та сформовано за хронологічним принципом. Матеріал розділів розташований за хронологією публікацій та алфавітом.

Відбір закінчено у грудні 2008 року.

Видання, не переглянуті de visu, відмічені астериксом.

Допоміжний апарат складається з алфавітного покажчика назв друкованих праць, покажчика імен, переліку періодичних і продовжуваних видань та списку абревіатур.

Видання призначено для науковців, студентів, юридичної громадськості.

Укладач
Т. Ю. Іванійчук

У роботі брали участь:
***Т. М. Стефанчишена, С. І. Єленич,
С. Б. Мельник, О. М. Дем'яненко***

Наукові редактори:
Ю. М. Оборотов, М. М. Солодучіна

ПЕРЕДМОВА

У правовій науці актуальними на сьогоднішній день є загально-теоретичні та спеціальногалузеві дослідження найрізноманітніших аспектів приватно-публічної проблематики. Приватне право в цьому контексті розглядається як носій правового прогресу, як галузь, що захищає основні цінності цивілізованого суспільства — свободу і приватну власність.

Одеська національна юридична академія продовжує найкращі наукові традиції загальноновизнаної Одеської школи права, яка завжди тримала пальму першості саме в розробці та дослідженні питань приватного права. Широко відомими є імена таких одеських романистів та цивілістів, як М. Л. Дювернуа, Д. І. Азаревич, Ю. С. Гамбаров, П. П. Цитович, І. В. Шерешевський, Є. В. Васьковський, І. О. Серeda, Ю. С. Червоний.

Відомий цивіліст сьогодення Харитонов Євген Олегович, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри цивільного права Одеської національної юридичної академії, створивши свою потужну наукову школу, примножує славу Одеської школи права.

Наукова біографія ученого тісно пов'язана з його життєвим шляхом, трудовою та громадською діяльністю.

Євген Олегович Харитонов почав свою науково-педагогічну діяльність у 1974 році після закінчення юридичного факультету Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова. На цьому ж факультеті він працював на кафедрі цивільного права та процесу асистентом, старшим викладачем, доцентом, пройшовши, таким чином, складний шлях від молодого науковця до знаного не лише на теренах України, але й інших країн, цивіліста.

3 грудня 1997 року після створення на базі юридичного інституту Одеської державної юридичної академії Є. О. Харитонов працює завідувачем кафедри цивільного права цієї академії.

У 1980 році Є. О. Харитонов захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Зобов'язання, що виникають внаслідок ведення справ без доручення у радянському цивільному праві». Після захисту кандидатської дисертації він активно займався проблемами житлового права, розробляв і читав курси з таких навчальних дисциплін, як «Житлове право», «Римське приватне право» тощо. Активну наукову розробку проблем житлового права науковець сполучав з популяризацією отриманих ним результатів серед населення, даючи роз'яснення, відповідаючи на запитання, видаючи науково-довідкові видання з найбільш актуальних і складних питань житлового права.

У 1983 році йому було присвоєно вчене звання доцента. У цей же час науковець займається педагогічною діяльністю, читає лекції, проводить практичні заняття, керує студентським науковим гуртком.

На початку 1990-х років Євген Олегович активно друкується у популярних виданнях, таких як «Ділова Одеса», «Вечірня Одеса», де він веде рубрику «Азбука бізнесмена».

Новим етапом творчої діяльності науковця стає написання і захист у 1997 році дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Рецепція римського приватного права (теоретичні та історико-правові аспекти)». Вперше у вітчизняній і європейській правничій науці зроблено спробу визначити поняття, типи і види рецепцій, їх перебіг і результати на різних етапах розвитку Європи і України.

З цього часу починає формуватися нова наукова школа, започаткована і очолювана Євгеном Олеговичем. Основними напрямками цієї наукової школи є питання рецепції римського приватного права у цивільне право України.

У тому ж 1997 році Євгена Олеговича Харитонова було нагороджено знаком «Відмінник освіти України».

У 1998 році Євген Олегович Харитонов отримує вчене звання професора.

Євген Олегович Харитонов — фахівець у галузі римського приватного права, цивільного права та історії приватного права.

Наукові розвідки Євгена Олеговича, пов'язані з римським приватним правом та його рецепцією, притягують увагу цивілістів і романістів країн Європи і колишнього Радянського Союзу. Його запрошують до співпраці на colloquia з римського приватного права в Римі, Нові-Сад, Москві тощо, він читає лекції у Міжнародній школі римського права Центру досліджень античного права при Варшавському університеті.

До сфери наукових інтересів Євгена Олеговича належать також питання генези приватного права, його сутності як одного з елементів цивілізацій. Спеціальні дослідження, присвячені питанням встановлення шляхів рецепції римського приватного права, розгляду характерних його рис, а також визначення наявності та ступеня впливу римського приватного права на законодавство України, дали науковцю змогу оцінити загальні тенденції, можливі здобутки та труднощі на шляху створення українського законодавства нинішньої доби. Тому не дивно, що розробники проекту нового Цивільного кодексу України залучили Євгена Олеговича Харитонова у ролі експерта до опрацювання цього проекту.

Наказом Президента України від 9 жовтня 2003 року йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

Є. О. Харитонов — автор більше ніж 400 наукових праць, з яких 8 одноособових монографій, 28 навчальних посібників, розділів у інших наукових виданнях, у тому числі: «Приватне право у Стародавньому Римі» (1996), «Рецепция римского частного права» (1996), «Рецепция римского частного права (историко-правові та теоретичні аспекти)» (1997), «Основы римского частного права» (1998, 1999), «История частного права Европы. Книга I» (1998), «Історія приватного (цивільного) права Європи. Книга I. Витоки» (1999), «Рецепції приватного права: парадигма прогресу» (1999), «Римське приватне право : конспект лекцій. Практикум» (2000), «Історія приватного права Європи: східна традиція» (2000), «Історія приватного права Європи: західна традиція» (2001), «Порівняльне право Європи» (2002, 2006), «Римське право» (2003), «Вступ до цивільного права України» (2006), «Цивільне право. Частина I» (2005), «Нариси теорії цивілістики (поняття та концепти)» (2008) та ін.

Його твори неодноразово були поміж лауреатів конкурсів на краще юридичне видання України. Монографія «Історія приватного (цивільного) права Європи. Книга I» (1998) отримала II премію першого Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання у 1999 році, а також грант Фонду «Відродження». За редакцію видання «Гражданский кодекс Украины (Научно-практический комментарий)» (1998) професора Є. О. Харитонова на тому ж конкурсі удостоєно спеціальної відзнаки, а монографія «Історія приватного (цивільного) права Європи: східна традиція» (2000) отримала заохочувальну премію у 2000 році. Спеціальної відзнаки удостоєно навчальний посібник «Гражданское право: Частное право. Цивилистика. Физические лица. Юридические лица. Вещное право. Обязательства. Виды договоров. Авторское право. Представительство» (2001) (співавтор Н. О. Саніахметова) та монографія «Історія приватного права Європи: західна традиція» у 2001 році.

Творчий доробок професора Є. О. Харитонова в науці відзначений у 2001 році Подякою та Благословенням Папи Римського Івана-Павла II.

Євген Олегович Харитонов — член двох спеціалізованих рад із захисту кандидатських та докторських дисертацій.

Напрямки його наукової діяльності на сучасному етапі — теорія цивільного права, історія цивільного права, римське приватне право та його рецепція, порівняльна цивілістика.

Слід також згадати про видатні ораторські здібності, які разом із енциклопедичними знаннями зробили його одним із кращих лекторів. Євгена Олеговича Харитонова характеризує високий професіоналізм, чітка життєва позиція, вболівання за майбутнє української цивілістики.

Сьогодні кафедра цивільного права, очолювана професором Харитоновим, займається актуальними проблемами вдосконалення цивільного законодавства України, розробкою наукових проблем, пов'язаних із рецепцією римського права у цивільне право України, цивільно-правовим забезпеченням прав фізичних та юридичних осіб. Колектив кафедри під керівництвом Євгена Олеговича підготував і видав двадцять підручників з цивільного та сімейного права, двадцять п'ять навчальних посібників, двадцять шість науково-практичних коментарів до цивільного та сімейного кодексів за редакцією професора Є. О. Харитонова. Крім цього, очолюваний професором колектив кафедри бере активну участь також у написанні науково-практичних коментарів до інших кодексів (господарського, цивільного процесуального, адміністративного судочинства). Традиційними є проведення міжнародної науково-методичної конференції «Римське право і сучасність», Всеукраїнської цивільно-наукової конференції студентів і аспірантів.

Під керівництвом Є. О. Харитонова захищено більше 40 кандидатських дисертацій. Він є науковим консультантом однієї докторської дисертації, членом редакційних колегій збірників «Актуальні проблеми політики», «Юридичний вісник», «Актуальні проблеми держави і права» та журналу «Торговое мореплавание», заступником редактора науково-практичного журналу «Часопис цивілістики», членом наукової ради журналу «Право України».

Про різнобічність інтересів та талантів цієї неординарної особистості свідчить також шість опублікованих збірок його віршів, у яких знайшли своє втілення різнобарвні грані його таланту.

17 травня 2008 року Є. О. Харитонову — завідувачу кафедри цивільного права Одеської національної юридичної академії, видатному вченому та фахівцю з римського та цивільного права, яскравій талановитій особистості і просто чудовій людині виповнилося 60 років. Свій ювілей Євген Олегович зустрів у розквіті фізичних та наукових сил.

Побажаємо йому довгої творчої долі, радості у сприйнятті життя і тієї унікальної безпосередності, яка визначає його індивідуальність та українську ідентичність.

Сергій КИВАЛОВ,

д.ю.н., професор, академік АПН України, заслужений юрист України, президент Одеської національної юридичної академії, народний депутат України, голова Комітету Верховної Ради України з питань правосуддя

БІОГРАФІЧНИЙ НАРИС

Євген Олегович Харитонов народився 17 травня 1948 р. у м. Кіровограді. Батько — доцент Уманського сільськогосподарського інституту, мати працювала все життя вчителькою української мови і літератури.

Після закінчення у 1966 р. середньої школи зі срібною медаллю вступив до Харківського вищого командно-інженерного училища. З 1967 по 1969 р. перебував у Радянській армії.

У 1969–1974 рр. навчався на юридичному факультеті Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова. Після закінчення університету з дипломом із відзнакою з 1974 р. працював на цьому ж факультеті асистентом, старшим викладачем, доцентом.

Після реорганізації юридичного факультету в Юридичний інститут був його доцентом, потім — докторантом і знову доцентом, з 1996 р. — завідувач кафедри цивільного права і процесу.

У 1974–1978 рр. Євген Олегович продовжує своє навчання у заочній аспірантурі. Його науковим керівником був професор Ю. С. Червоний.

З серпня 1974 р. по вересень 1979 р. Є. О. Харитонов працює асистентом кафедри цивільного права і процесу Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова, а з вересня 1979 р. по лютий 1982 р. займає посаду старшого викладача цієї ж кафедри.

25 червня 1980 р. у Харківському юридичному інституті ім. Ф. Е. Дзержинського ним була захищена кандидатська дисертація за темою «Обязательства, возникающие из ведения дел без поручения в советском гражданском праве» (офіційні опоненти — професор В. О. Рясенцев, доцент Ю. І. Зіоменко, професор М. І. Бару).

У лютому 1982 р. Є. О. Харитонову було присвоєно вчене звання доцента.

З 1992 р. по 1995 р. Євген Олегович перебував у докторантурі (науковий консультант — професор О. В. Сурілов). Докторську дисертацію за темою «Рецепція римського приватного права (теоретичні та історико-правові аспекти)» захистив 4 липня 1997 р. в Юридичному інституті ОДУ (офіційні опоненти — академіки, професори В. В. Копейчиков, М. В. Цвік, член-кореспондент АПНУ, професор В. В. Луць).

З серпня 1996 р. по грудень 1997 р. Євген Олегович Харитонов — завідувач кафедри цивільного права і процесу Юридичного інституту ОДУ ім. І. І. Мечникова.

Після створення ОДЮА з грудня 1997 р. — завідувач кафедри цивільного права.

Вчене звання професора Є. О. Харитонов отримав у 1998 р.
У 1996 р. його обрано академіком Української академії наук національного прогресу, а з 2004 р. Є. О. Харитонов — академік Української академії наук.

У 1997 р. Євгена Олеговича Харитонова нагороджено знаком Міністерства освіти України «Відмінник освіти України».

Євген Олегович Харитонов нагороджений дипломами Спілки юристів України (1999, 2000, 2006) за участь у I, II, III та VI всеукраїнських конкурсах на краще юридичне видання, дипломом «Теміс» у рамках південноукраїнського громадського проекту «Юрист року» в номінації «Юридична наука та освіта» (2003), дипломом ОНЮА.

Наказом Президента України від 9 жовтня 2003 року йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

Є. О. Харитонов — член двох спеціалізованих рад із захисту кандидатських та докторських дисертацій. Постановою президії ВАК України від 13 квітня 2006 р. № 9-06/4 його призначено головою спецради Д 41.086.03 ОНЮА.

Під науковим керівництвом професора Є. О. Харитонова захищено 43 дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук. Він є науковим консультантом 1 докторської дисертації. Ним започаткована та розвивається наукова школа, що займається дослідженням питань рецепції римського приватного права у цивільне право України.

У травні 2008 р. наказом Міністерства юстиції України Є. О. Харитонов призначений членом науково-експертної ради з питань нотаріату при Міністерстві юстиції України.

ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ДРУКОВАНИХ ПРАЦЬ

Окремі видання

1980

1. Обязательства, возникающие из ведения дел без поручения, в советском гражданском праве : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Харьк. юрид. ин-т им. Ф. Э. Дзержинского. — Х., 1980. — 26 с.

2*. Обязательства, возникающие из ведения дел без поручения, в советском гражданском праве : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Харьк. юрид. ин-т им. Ф. Э. Дзержинского. — Х., 1980. — 203 с.

1983

3*. Жилищный кодекс Украинской ССР : учеб. пособие / соавт.: Ю. С. Червоный, Н. А. Бровченко ; Одес. обл. орг. о-ва «Знание». — О., 1983.

1984

4. Правовое регулирование жилищных отношений в СССР : учеб. пособие / соавт.: Ю. С. Червоный, Н. А. Бровченко ; ОГУ им. И. И. Мечникова. — О., 1984. — 110 с.

5. Социалистическое право и личность / соавт.: Д. Анталффи, Л. Багрий-Шахматов, И. Каракаш [и др.]; рук. авт. кол.: Д. Анталффи, М. Ф. Орзих. — К. ; О. : Вища шк., 1984. — 170 с.

1988

6. Охорона праці жінок у сільському господарстві / співавт.: В. І. Семчик, З. А. Павлович, В. О. Олійник [та ін.]. — К. : Урожай, 1988. — 152 с.

1989

7. Права и обязанности квартиросъемщиков: в вопросах и ответах. — О. : Маяк, 1989. — 176 с.

1990

8. Житло: за принципом соціальної справедливості / співавт. Н. О. Саниахметова. — К. : Знання, 1990. — 48 с. — (Сер. 11. «Громадянин і закон»; № 1).

9. Правове забезпечення належної реалізації права на житло : навч. посіб. / співавт. Н. О. Саниахметова. — К. : НМК ВО, 1990. — 174 с.

10. Правовое обеспечение надлежащей реализации права на жилище : учеб. пособие для спец. «Правоведение» / соавт. Н. А. Саниахметова ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, УМК ВО, ОГУ им. И. И. Мечникова. — К. : УМК ВО, 1990. — 186 с.

1991

11. Жилищное законодательство (в вопросах и ответах) / соавт. Н. А. Саниахметова. — М. : Юрид. лит., 1991. — 320 с. — (Право для всех).

1992

12*. Гражданское законодательство на Украине : текст лекций / соавт. Е. Л. Стрельцов. — Пассау, 1992.

1996

13. Приватне право у Стародавньому Римі : навч. посіб. — О. : БАХВА, 1996. — 160 с.

14. Рецепция римского частного права. — О. : БАХВА, 1996. — 282 с.

Рец.: Кормич Л. И. Интересное исследование / Л. И. Кормич, Л. В. Емельянова // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / М-во освіти України, ОНЮА. — О., 1997. — Вип. 4. — С. 292–295.

1997

15. Рецепція римського приватного права (історико-правові та теоретичні аспекти). — О., 1997. — 194 с.

16. Рецепція римського приватного права (теоретичні та історико-правові аспекти) : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.01 / ОДУ ім. І. І. Мечникова, Юрид. ін-т. — О., 1997. — 50 с.

17. Рецепція римського приватного права (теоретичні та історико-правові аспекти) : дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.01 / ОДУ ім. І. І. Мечникова, Юрид. ін-т. — О., 1997. — 473 с.

1998

18. Гражданское право (определения, понятия, законодательство) : учеб.-практ. справ. / под ред. Е. О. Харитоновна. — Х. : Одиссей, 1998. — 384 с.

Из содерж.: Предисловие. — С. 3–4; Разд. 1 (1.1–1.6) — С. 5–37.

19. История частного (гражданского) права Европы. Кн. 1. — О. : БАХВА, 1998. — 344 с.

Перша премія в номінації «Юридичні монографічні видання» Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання; грант Фонду «Відродження».

20. Основы римского частного права. — Х. : Одиссей, 1998. — 288 с.

1999

21. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. коммент. / под общ. ред. Е. О. Харитоновна. — 2-е изд., с изм. по сост. на 1 дек. 1999 г. — Х. : Одиссей, 1999. — 848 с.

Из содерж.: Гл. 17. Уступка требования и перевод долга. — С. 300–305; Гл. 19. Прекращение обязательств. — С. 333–342.

Спеціальна відзнака в номінації «Науково-популярні, науково-практичні і довідкові видання в галузі права» Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання.

22. Гражданское и семейное право : учеб.-практ. справ. / под ред. Е. О. Харитоновна. — Х. : Одиссей, 1999. — 544 с.

Из содерж.: Предисловие. — С. 3–4; Разд. 1 (1.1–1.6). — С. 6–39; Разд. 2 (2.19) / соавт. Р. Ф. Гонгало. — С. 156–161; Разд. 3 (3.1) / соавт. С. А. Погребной. — С. 165–170; Разд. 3 (3.9) / соавт. Р. Ф. Гонгало. — С. 207–208; Разд. 6 (6.1). — С. 374–378; Разд. 6 (6.3). — С. 385–388; Разд. 6 (6.9) / соавт. С. Д. Русу. — С. 423–426.

23. Гражданское право. Элементарный курс: Общая часть / под ред. Е. О. Харитоновна; ОНЮА. — О. : Латстар, 1999. — 163 с.

Из содерж.: Гл. I. Введение в гражданское право. — С. 4–26;

Гл. II. Гражданское правоотношение, §1. Осуществление и защита гражданских прав. — С. 38–44.

24. Історія приватного (цивільного) права Європи: витоки. Ч. I. — О. : БАХВА, 1999. — 292 с.

25. Основы римского частного права. — Ростов н/Д : Феникс, 1999. — 416 с.

26. Рецепції приватного права: парадигма прогресу / співавт. О. І. Харитоновна. — Кіровоград : Центр.-Укр. вид-во, 1999. — 144 с.

2000

27. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. коммент. / под общ. ред. Е. О. Харитоновна. — 3-е изд., с изм. по сост. на 1 мая 2000 г. — Х. : Одиссей, 2000. — 848 с.

Из содерж.: Гл. 17. Уступка требования и перевод долга. — С. 300–305; Гл. 19. Прекращение обязательств. — С. 333–342.

28. Гражданское и семейное право Украины : учеб.-практ. справ. / под ред. Е. О. Харитоновна. — 2-е изд. — Х. : Одиссей, 2000. — 544 с.

Из содерж.: Предисловие. — С. 3–4; Предисловие ко второму изданию. — С. 5; Разд. 1 (1.1–1.6). — С. 6–39; Разд. 2 (2.19) / соавт. Р. Ф. Гонгало. — С. 156–161; Разд. 3 (3.1) / соавт. С. А. Погребной. — С. 165–170; Разд. 3 (3.9) / соавт. Р. Ф. Гонгало. — С. 207–208; Разд. 6 (6.1). — С. 374–378; Разд. 6 (6.3). — С. 385–388; Разд. 6 (6.9) / соавт. С. Д. Русу. — С. 423–426.

29. Історія приватного права Європи: східна традиція / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2000. — 260 с.

Рец.: Домановський А. М. Перша українська історія візантійського та поствізантійського приватного права (книга юриста очима істориків) / А. М. Домановський, М. Є. Домановська // Суспільство. Держава. Право. — 2005. — Вип. 5 : Цивільне право. — С. 74–77;
Домановський А. М. Перша українська історія візантійського та поствізантійського приватного права (книга юриста очима істориків) / А. М. Домановський, М. Є. Домановська // Ученые записки Таврического на-

ціонального університета ім. В. І. Вернадського. Юридическі науки. — 2005. — Т. 18, № 2. — С. 144–166.

Заохочувальна премія Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання.

30. Римське право (Інституції) / відп. ред. Є. О. Харитонов. — Х. : Одіссей, 2000. — 288 с.

Із змісту: Переднє слово. — С. 3–4; Орієнтовна (перспективна) програма курсу. — С. 5–9; Конспект лекцій: теми 1–12. — С. 15–156; Переклад Дигестів Юстиніана. — С. 215–241; Персоналії. — С. 267–277; Вибрана бібліографія. — С. 277–281; Римський побут. — С. 282–286.

31. Римське приватне право : конспект лекцій. Практикум / відп. ред. Є. О. Харитонов; ОНЮА. — Х. : Одіссей, 2000. — 272 с.

Із змісту: Переднє слово. — С. 3–4; Орієнтовна (перспективна) програма курсу «Основи римського приватного права». — С. 5–9; Розд. I. Конспект лекцій. — С. 15–156; Розд. III. Переклад Дигестів Юстиніана. — С. 204–230; Персоналії. — С. 256–266; Вибрана бібліографія. — С. 266–270.

32. Цивільний кодекс України : наук.-практ. комент. / відп. ред.: Н. О. Саниахметова, Є. О. Харитонов, Ю. С. Червоний; ОНЮА. — Х. : Одіссей, 2000. — 800 с.

Із змісту: Гл. 17. Уступка вимоги і перевід боргу. — С. 278–283; Гл. 19. Припинення зобов'язань. — С. 310–319.

2001

33. Гражданское право в вопросах и ответах : учеб. пособие / соавт. Г. С. Волосатый, Р. Ф. Гонгало, В. М. Зубарь [и др.]; под ред. Е. О. Харитонова. — Х. : Одіссей, 2001. — 416 с.

34. Гражданское право: Частное право. Цивилистика. Физические лица. Юридические лица. Вещное право. Обязательства. Виды договоров. Авторское право. Представительство : учеб. пособие / соавт. Н. А. Саниахметова. — К. : А.С.К., 2001. — 832 с. — (Экономика. Финансы. Право).

Рец.: Підопригора О. А. Своєчасне і корисне видання / О. А. Підопригора // Суспільство. Держава. Право. — 2002. — Вип. 1 : Цивільне право. — С. 51–52.

Спеціальна премія Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання.

35. Історія приватного права Європи: західна традиція. — О. : БАХВА : Юрид. л-ра, 2001. — 328 с.

Рец.: Підопригора О. «Західна традиція» приватного права / О. Підопригора // Право України. — 2001. — № 12. — С. 147–149.

Спеціальна відзнака в номінації «Юридичні колективні монографічні видання» Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання. Схвальний відгук у листі з Ватикану.

2002

36. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. комент. / под общ. ред. Е. О. Харитонова. — 3-е изд. — Х. : Одиссей, 2002. — 848 с.

Из содерж.: Гл. 17. Уступка требования и перевод долга. — С. 300–305 ; Гл. 19. Прекращение обязательств. — С. 333–342.

37. Порівняльне право Європи: Основи порівняльного правознавства. Європейські традиції : посібник / співавт. О. І. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2002. — 592 с.

38. Цивільне та сімейне право України у запитаннях та відповідях / за ред.: Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко. — Х. : Одиссей, 2002. — 640 с.

Из змісту: Питання 1–17. — С. 6–47 ; питання 19. — С. 49–51 ; питання 21–30. — С. 56–74 ; питання 47–50. — С. 107–122 ; питання 57–60. — С. 139–147 ; питання 74–90. — С. 174–228 ; питання 94–98. — С. 238–248 ; питання 100–111. — С. 251–286 ; питання 113–118. — С. 288–311 ; питання 157 / співавт. А. Л. Ткачук. — С. 484–486 ; питання 181. — С. 565–567 ; питання 182. — С. 567–568.

2003

39. Гражданский кодекс Украины : комент. с изм. и доп. по сост. на 1 сент. 2003 г. В 2 т. Т. 1 / под общ. ред. Е. О. Харитонова, О. М. Калітенко. — Х. : Одиссей, 2003. — 832 с.

Из содерж.: Новый Гражданский кодекс Украины — кодекс частного права / соавт. О. М. Калітенко. — С. 9–12 ;

Кн. I. Общие положения : Предварительные замечания к книге первой. — С. 13–14 ; гл. 1–2. — С. 14–41 ; гл. 3 (ст. ст. 22–23). — С. 60–64 ; гл. 12. — С. 265–269 ; гл. 14. — С. 287–294 ; гл. 16 (ст. ст. 202–226). — С. 299–335 ; гл. 16 (ст. ст. 228–236). — С. 336–345 ; гл. 17 (ст. ст. 237–241). — С. 345–354 ; гл. 17 (ст. ст. 243–250). — С. 356–368 ; Кн. III. Право собственности и иные вещные права : гл. 23 (ст. ст. 316–319). — С. 489–495.

40. Гражданский кодекс Украины : коммент. с изм. и доп. по сост. на 1 сент. 2003 г. В 2 т. Т. 2 / под общ. ред. Е. О. Харитонова, О. М. Калитенко. — Х. : Одиссей, 2003. — 1024 с.

Из содерж.: Кн. V. Обязательственное право : гл. 80–81. — С. 811–818 ; Кн. VI. Наследственное право : гл. 84. — С. 913–932 ; гл. 87. — С. 970–989 ; гл. 88. — С. 989–999 ; Заключительные и переходные положения. — С. 1018–1020.

41. Гражданское право: Частное право. Цивилистика. Физические лица. Юридические лица. Вещное право. Обязательства. Виды договоров. Авторское право. Представительство : учеб. пособие / соавт. Н. А. Саниахметова. — К. : А.С.К., 2003. — 832 с. — (Экономика. Финансы. Право).

42. Римське право: Інституції / за заг. ред. Є. О. Харитонова. — 3-тє вид., випр. — Х. : Одиссей, 2003. — 288 с.

Из змісту: Переднє слово. — С. 3–4 ; Орієнтовна (перспективна) програма курсу. — С. 5–9 ; Конспект лекцій: теми 1–12. — С. 15–156 ; Переклад Дигестів Юстиніана. — С. 215–241 ; Персоналії. — С. 267–277 ; Вибрана бібліографія. — С. 277–281 ; Римський побут. — С. 282–286.

43. Римське право : підручник / співавт. О. А. Підопригора. — К. : Юрінком Інтер, 2003. — 512 с.

44. Цивільне право України : підручник / співавт. Н. О. Саниахметова. — К. : Істина, 2003. — 774 с.

Из змісту: Розд. I–IV. — С. 3–445.

45. Цивільний кодекс України : коментар / за заг. ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 1080 с.

Из змісту: Кн. 1. Загальні положення : гл. 1–2. — С. 10–27 ; гл. 16 (ст. ст. 215–236). — С. 185–201 ; гл. 17. — С. 201–214 ; Кн. 3. Право власності та інші речові права : гл. 23

(ст. ст. 316–319). — С. 284–287; Кн. 4. Право інтелектуальної власності : гл. 35 / співавт. О. А. Підпригора. — С. 378–390; Кн. 5. Зобов'язальне право : гл. 79–81. — С. 924–932; гл. 83. — С. 985–987.

Рец.: Завальна Ж. Цивільний кодекс України / Ж. Завальна // Нова книга. — 2003. — № 7. — С. 27–28;

Кондратьєв Р. Цивільний кодекс: доктринальне тлумачення / Р. Кондратьєв // Юридичний вісник України. — 2003. — 2–8 серп. — С. 12.

46. Цивільний кодекс України : коментар / за заг. ред. Є. О. Харитоновна, О. М. Калітенко. — Х. : Одиссей, 2003. — 856 с.

Із змісту: Новий Цивільний кодекс України — кодекс приватного права / співавт. О. М. Калітенко. — С. 6; Кн. I. Загальні положення : гл. 1–3. — С. 7–28; гл. 12. — С. 121–123; гл. 14. — С. 140–135; гл. 16–17. — С. 136–165; Кн. III. Право власності та інші речові права : гл. 23 (ст. ст. 316–319). — С. 214–217; Кн. V. Зобов'язальне право : гл. 80–81. — С. 748–752; Кн. VI. Спадкове право : Загальні зауваження до Книги шостої / співавт. Т. Є. Харитоновна. — С. 799; гл. 84 / співавт. Т. Є. Харитоновна. — С. 799–809; гл. 88 / співавт. Т. Є. Харитоновна. — С. 836–840.

2004

47. Гражданское право Украины : учебник / соавт. Н. А. Санихметова. — Х. : Одиссей, 2004. — 960 с.

48. Цивільне і сімейне право України : навч.-практ. посіб. / за ред. Є. О. Харитоновна, А. І. Дрішлюка. — Х. : Одиссей, 2004. — 640 с.

Із змісту: Передне слово. — С. 4; Ч. I. Загальні положення цивільного права : питання 1–74. — С. 5–165; питання 76–79. — С. 166–176; питання 80 / співавт. Н. А. Аблятіпова. — С. 176–178; питання 81–86. — С. 178–192; Ч. III. Зобов'язальне право : питання 129–148 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 287–340; питання 222–223. — С. 557–564.

49. Цивільне і сімейне право України : навч.-практ. посіб. / за ред. Є. О. Харитоновна, А. І. Дрішлюка. — 2-ге вид., переробл. та допов. — Х. : Одиссей, 2004. — 640 с.

Із змісту: Передне слово. — С. 4; Ч. I. Загальні положення

цивільного права : питання 1–74. — С. 5–165 ; питання 76–79. — С. 166–176 ; питання 80 / співавт. Н. А. Аблятіпова. — С. 176–178 ; питання 81–86. — С. 178–192 ; Ч. III. Зобов'язальне право : питання 129–148 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 287–340 ; питання 222–223. — С. 557–564.

50. Цивільний кодекс України : коментар / за заг. ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко. — 2-ге вид. із змін. за станом на 15 січ. 2004 р. — Х. : Одиссей, 2003. — 856 с.

Із змісту: Новий Цивільний кодекс України — кодекс приватного права / співавт. О. М. Калітенко. — С. 6 ; Кн. I. Загальні положення : гл. 1–3. — С. 7–28 ; гл. 12. — С. 121–123 ; гл. 14. — С. 140–135 ; гл. 16–17. — С. 136–165 ; Кн. III. Право власності та інші речові права : гл. 23 (ст. ст. 316–319). — С. 214–217 ; Кн. V. Зобов'язальне право : гл. 80–81. — С. 748–752 ; Кн. VI. Спадкове право : Загальні зауваження до Книги шостої / співавт. Т. Є. Харитонова. — С. 799 ; гл. 84 / співавт. Т. Є. Харитонова. — С. 799–809 ; гл. 88 / співавт. Т. Є. Харитонова. — С. 836–840.

2005

51. Гражданское право Украины : учебник / соавт. Н. А. Санихметова ; ОНЮА. — 2-е изд. — Х. : Одиссей, 2005. — 960 с.

52. Зразки юридичних документів / за заг. ред. Є. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2005. — 272 с.

Із змісту: Розд. II. Документи, що підлягають нотаріальному посвідченню. — С. 57–105 ; Розд. III. Установчі документи. — С. 106–187 ; Розд. IV. Процесуальні документи. — С. 188–218.

53. Цивільне право України в запитаннях та відповідях : навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка, О. М. Калітенко. — Х. : Одиссей, 2005. — 576 с.

Із змісту: Переднє слово / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 3–4 ; Розд. I. Загальні положення : питання 1–14. — С. 5–30 ; питання 15 / співавт. В. О. Гончаренко. — С. 30–33 ; питання 16–18. — С. 33–37 ; питання 19 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 37–47 ; питання 20–21. — С. 47–52 ; питання 23–24. — С. 53–63 ; питання 29–34. — С. 72–86 ; питання 35 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 86–90 ; питання 36 /

співавт. В. О. Гончаренко. — С. 90–96 ; питання 37–38. — С. 97–99 ; питання 41–55. — С. 103–152 ; питання 59–67. — С. 158–193 ; питання 68 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 193–196 ; питання 70 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 200–203 ; питання 71. — С. 203–206 ; питання 73. — С. 210–211 ; питання 75–80. — С. 213–228 ; Розд. II. Право власності та інші речові права. Право інтелектуальної власності : питання 1–4. — С. 229–235 ; Розд. III. Zobов'язальне право : питання 1–10 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 315–335 ; питання 11. — С. 336–337 ; питання 12–13 / співавт. О. О. Кулініч. — С. 337–340 ; питання 14. — С. 340 ; питання 22–27 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 353–365 ; питання 30–31 / співавт. О. О. Кулініч. — С. 369–375 ; питання 33–34 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 378–382 ; питання 104–105. — С. 553–558 ; питання 107–108 / співавт. О. С. Красільнікова. — С. 561–565 ; питання 109. — С. 565–566.

54. Цивільне право України в запитаннях та відповідях : навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитоновна, А. І. Дрішлюка, О. М. Калітенко. — 2-ге вид., переробл. та допов. — Х. : Одиссей, 2005. — 576 с.

Із змісту: Передне слово / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 3–4 ; Розд. I. Загальні положення : питання 1–14. — С. 5–30 ; питання 15 / співавт. В. О. Гончаренко. — С. 30–33 ; питання 16–18. — С. 33–37 ; питання 19 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 37–47 ; питання 20–21. — С. 47–52 ; питання 23–24. — С. 53–63 ; питання 29–34. — С. 72–86 ; питання 35 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 86–90 ; питання 36 / співавт. В. О. Гончаренко. — С. 90–96 ; питання 37–38. — С. 97–99 ; питання 41–55. — С. 103–152 ; питання 59–67. — С. 158–193 ; питання 68 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 193–196 ; питання 70 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 200–203 ; питання 71. — С. 203–206 ; питання 73. — С. 210–211 ; питання 75–80. — С. 213–228 ; Розд. II. Право власності та інші речові права. Право інтелектуальної власності : питання 1–4. — С. 229–235 ; Розд. III. Zobов'язальне право : питання 1–10 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 315–335 ; питання 11. — С. 336–337 ; питання 12–13 / співавт. О. О. Кулініч. — С. 337–340 ; питання 14. — С. 340 ; питання 22–27 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 353–365 ; питання 30–31 / співавт. О. О. Кулініч. — С. 369–375 ; питання 33–34 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 378–382 ;

питання 104–105. — С. 553–558; питання 107–108 / співавт. О. С. Красільнікова. — С. 561–565; питання 109. — С. 565–566.

55. Цивільне право України в запитаннях та відповідях : навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитоновна, А. І. Дрішлюка, О. М. Калітенко. — 3-тє вид., переробл. та допов. — Х. : Одісеї, 2005. — 576 с.

Із змісту: Переднє слово / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 3–4; Розд. I. Загальні положення : питання 1–14. — С. 5–30; питання 15 / співавт. В. О. Гончаренко. — С. 30–33; питання 16–18. — С. 33–37; питання 19 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 37–47; питання 20–21. — С. 47–52; питання 23–24. — С. 53–63; питання 29–34. — С. 72–86; питання 35 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 86–90; питання 36 / співавт. В. О. Гончаренко. — С. 90–96; питання 37–38. — С. 97–99; питання 41–55. — С. 103–152; питання 59–67. — С. 158–193; питання 68 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 193–196; питання 70 / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 200–203; питання 71. — С. 203–206; питання 73. — С. 210–211; питання 75–80. — С. 213–228; Розд. II. Право власності та інші речові права. Право інтелектуальної власності : питання 1–4. — С. 229–235; Розд. III. Зобов'язальне право : питання 1–10 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 315–335; питання 11. — С. 336–337; питання 12–13 / співавт. О. О. Кулініч. — С. 337–340; питання 14. — С. 340; питання 22–27 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 353–365; питання 30–31 / співавт. О. О. Кулініч. — С. 369–375; питання 33–34 / співавт. І. Г. Бабич. — С. 378–382; питання 104–105. — С. 553–558; питання 107–108 / співавт. О. С. Красільнікова. — С. 561–565; питання 109. — С. 565–566.

56. Цивільне право України : підручник. У 3 кн. Кн. 1 / за ред. Є. О. Харитоновна, А. І. Дрішлюка; МОН України, ОНЮА — О. : Юрид. л-ра, 2005. — 528 с.

Із змісту: Розд. I. Вступ до цивільного права : гл. 1–4. — С. 5–92; Розд. II. Особи : гл. 5 (п.п. 1.1–1.3). — С. 93–101; гл. 5 (п.п. 1.4) / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 101–106; гл. 5 (п.п. 2.1). — С. 107–110; гл. 5 (п.п. 2.4–3.4). — С. 125–208; Розд. III. Реалізація цивільних прав і обов'язків : гл. 9 (п.п. 1.1–1.2) / за участю В. Ю. Шемонаєва. — С. 279–290; гл. 9 (п.п. 1.3) / співавт. Ю. В. Шемонаєв.

— С. 290–296 ; гл. 9 (п.п. 1.4–1.5). — С. 297–299 ; гл. 9 (п.п. 2.1–2.2) / співавт. С. О. Погрібний. — С. 300–309 ; гл. 9 (п.п. 2.3–3.3). — С. 309–346 ; гл. 11 (п.п. 1–2). — С. 365–377 ; гл. 11 (п.п. 4–5). — С. 391–392 ; гл. 11 (п.п. 6) / за участю О. О. Кулініч. — С. 393–396 ; гл. 13–14. — С. 446–520.

Рец.: Погрібний С. О. Рецензія на підручник «Цивільне право України» (т. 1) за редакцією Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка / С. О. Погрібний // Часопис цивілістики. — 2006. — Вип. 1. — С. 94–95.

2006

57. Вступ до цивільного права України : навч. посіб. — К. : Істина, 2006. — 288 с.

Спеціальна відзнака (номінація «Навчальні посібники») VI Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання.

58. Зразки юридичних документів / за заг. ред. Є. О. Харитонова. — Х. : Одіссей, 2006. — 272 с.

Із змісту: Розд. II. Документи, що підлягають нотаріальному посвідченню. — С. 57–105 ; Розд. III. Установчі документи. — С. 106–187 ; Розд. IV. Процесуальні документи. — С. 188–218.

59. Науково-практичний коментар до Сімейного кодексу України / за ред. Є. О. Харитонова. — Х. : Одіссей, 2006. — 552 с.

Із змісту: Гл. 1. Сім'я. Регулювання сімейних відносин. — С. 8–30.

60. Научно-практический комментарий Семейного кодекса Украины / под ред. Е. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2006. — 584 с.

Із содерж.: Семейный кодекс Украины: перекресток традиций : [статья]. — С. 7–8 ; Гл. 1. Семья. Регулирование семейных отношений. — С. 11–34.

61. Порівняльне право Європи. Основи порівняльного правознавства: Європейські традиції : посібник / співавт. О. І. Харитонова ; ОНЮА. — 2-ге вид., допов. — Х. : Одіссей, 2006. — 624 с.

62. Правове регулювання перевезень в Україні : навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитонова. — Х. : Одіссей, 2006. — 560 с.

Із змісту: Розд. I. Загальні положення про перевезення : гл. 1. Транспортне законодавство (п. 1.1–1.6). — С. 6–13.

63. Римське право : підручник / співавт. О. А. Підопригора. — К. : Юрінком Інтер, 2006. — 512 с.

64. Цивільне право України. Елементарний курс : навч. посіб. / співавт. А. І. Дрішлюк. — Суми : Університет. кн., 2006. — 352 с.

65. Цивільне право України : підручник. У 3 кн. Кн. 2 / за ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — 440 с.

Із змісту: Розд. І. Речові права : гл. 2. Загальні положення права власності (п. 2–6). — С. 29–51 ; гл. 9. Захист права власності. — С. 175–193 ; гл. 10. Речові права на чуже майно (п. 6) / співавт. О. С. Кізлова, А. І. Дрішлюк. — С. 220–229 ; Розд. III. Спадкове право : гл. 15. Загальні положення про спадкування / співавт. І. Г. Бабич. — С. 326–364 ; гл. 16. Спадкування за заповітом. — С. 365–384 ; гл. 17. Спадкування за законом. — С. 385–393. —

Рец.: Луць В. В. Рецензія на книгу другу підручника «Цивільне право України» за редакцією Є. О. Харитонова (О. : Юрид. л-ра, 2006) / В. В. Луць // Часопис цивілістики. — 2006. — Вип. 2. — С. 109.

66. Цивільне право України : підручник. У 3 кн. Кн. 3 / за ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — 832 с.

Із змісту: Розд. І. Зобов'язальне право України : загальні положення : підрозд. І. Загальні положення про зобов'язання : гл. 2 (п. 1). — С. 36–40 ; гл. 2 (п. 2) / співавт.: А. Л. Ткачук, І. Г. Бабич. — С. 40–50 ; гл. 2 (п. 5) / співавт. Л. О. Єсіпова. — С. 79–81 ; гл. 2 (п. 7–8). — С. 88–95 ; гл. 2 (п. 9) / співавт. Л. О. Єсіпова. — С. 95–101 ; гл. 33–34. — С. 731–738 ; гл. 35 / співавт. О. І. Харитонова. — С. 739–745.

67. Цивільний кодекс України : наук.-практ. комент. / за ред. Є. О. Харитонова. — 3-тє вид., переробл. та допов. — Х. : Одісей, 2006. — 1200 с.

Із змісту: Кн. І. Загальні положення : гл. 1 (ст. ст. 1–2). — С. 7–9 ; гл. 1 (ст. ст. 4–10). — С. 11–18 ; гл. 4. — С. 39–58 ; гл. 6 (ст. ст. 55–66). — С. 62–68 ; гл. 12. — С. 189–191 ; гл. 13. — С. 191–200 ; гл. 17 (ст. ст. 237–242). — С. 237–244 ; Кн. III. Право власності та інші речові права : гл. 23 (ст. ст. 316–319). — С. 319–324 ; Кн. V. Зобов'язальне право : гл. 49 (ст. ст. 553–559). — С. 553–557 ; гл. 79. — С. 1050–1052 ; гл. 80 / за участю О. О. Мазіної. —

С. 1053–1055 ; г. 81. — С. 1055–1058 ; гл. 82 (ст. ст. 1166–1170). — С. 1058–1063 ; гл. 82 (ст. ст. 1171) / за участю О. А. Волкова. — С. 1063–1064 ; гл. 82 (ст. ст. 1172–1175). — С. 1064–1068 ; гл. 82 (ст. ст. 1177). — С. 1071 ; гл. 82 (ст. ст. 1179–1194). — С. 1074–1091 ; гл. 83 / за участю О. В. Ніколаєнко. — С. 1112–1115 ; Кн. VI. Спадкове право : гл. 84. — С. 1116–1131 ; гл. 86 / співавт. В. О. Гончаренко. — С. 1149–1156 ; Прикінцеві положення. — С. 1187–1188.

2007

68. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. комент. / под ред. Е. О. Харитонова. — 4-е изд., доп. и перераб. — Х. : Одиссей, 2007. — 1280 с.

Из содерж.: Кн. I. Общие положения : гл. 1 (ст. ст. 1–2). — С. 7–9 ; гл. 1 (ст. ст. 4–10). — С. 11–19 ; гл. 4. — С. 41–62 ; гл. 6 (ст. ст. 55–68). — С. 67–75 ; гл. 6 (ст. ст. 74–76). — С. 77–79 ; гл. 12. — С. 203–205 ; гл. 13. — С. 205–215 ; гл. 16. — С. 224–253 ; гл. 17 (ст. ст. 237–242). — С. 254–261 ; Кн. III. Право собственности и другие вещные права : гл. 23 (ст. ст. 316–319). — С. 342–347 ; Кн. V. Обязательственное право : гл. 49 (ст. ст. 553–559). — С. 598–602 ; гл. 79–83. — С. 1119–1184 ; Кн. VI. Наследственное право : гл. 84. — С. 1189–1204 ; гл. 86 / соавт. В. А. Гончаренко. — С. 1224–1232 ; Заключительные положения. — С. 1265–1266.

69. Гражданское право Украины : учебник / соавт.: А. В. Старцев, Е. И. Харитонова ; ОНЮА. — 3-е изд., перераб. и доп. — Х. : Одиссей, 2007. — 920 с.

Из содерж.: Гл. 1. Гражданское право как право частное. — С. 5–36 ; Гл. 2. Европейские системы частного права. — С. 37–45 ; Гл. 3. Развитие гражданского права и законодательства Украины. — С. 46–70 ; Гл. 4. Гражданское право как отрасль украинского права. — С. 71–85 ; Гл. 5. Гражданское законодательство Украины. — С. 86–103 ; Гл. 6. Гражданские правоотношения. — С. 104–124 ; Гл. 7. Физические лица как субъекты гражданского права. — С. 125–156 ; Гл. 8. Юридические лица. — С. 157–183 ; Гл. 9. Участие государства, Автономной Республики Крым, территориальных громад в гражданских отношениях. — С. 184–197 ; Гл. 10. Объекты гражданских

прав (правоотношений). — С. 198–228 ; Гл. 11. Общие положения об осуществлении гражданских прав и исполнении гражданских обязанностей. — С. 229–255 ; Гл. 12. Сделки. — С. 256–288 ; Гл. 13. Представительство. — С. 289–311 ; Гл. 18. Смежные вещные права. — С. 396–419 ; Гл. 14. Право интеллектуальной собственности. — С. 420–440 ; Гл. 15. Общие положения об обязательстве. — С. 441–472 ; Гл. 21. Обеспечение выполнения обязательств. — С. 473–499 ; Гл. 22. Ответственность в гражданском праве. — С. 500–516 ; Гл. 23. Категория договора в гражданском праве. — С. 517–540 ; Гл. 35. Общие положения о наследовании. — С. 839–854 ; Гл. 36. Наследование по завещанию. — С. 855–875 ; Гл. 37. Наследование по закону. — С. 876–884 ; Гл. 38. Осуществление права на наследование. — С. 885–901 ; Гл. 39. Наследственный договор. — С. 902–910.

70. Деякі питання класифікації європейських систем приватного права : відкрита лекція / співавт. О. І. Харитоновна ; Ін-т держ. і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Логос, 2007. — 27 с. — (Сер. наук.-метод. вид. «Академія порівняльного правознавства» ; вип. 7).

71. Добровільне представництво у цивільному праві України : навч. посіб. / співавт.: О. І. Харитоновна, А. І. Дрішлюк. — К. : Істина, 2007. — 176 с. — (Цивілістика).

72. Научно-практический комментарий Семейного кодекса Украины / под ред. Е. О. Харитоновна. — 2-е изд. с изм. и доп. — Х. : Одиссей, 2007. — 592 с.

Из содерж.: На перекрестке восточной и западной традиции права: концепция отечественного Семейного кодекса : [статья]. — С. 7–10 ; Гл. 1. Семья. Регулирование семейных отношений. — С. 11–34.

73. Семейное право Украины : учеб. пособие / под ред. Е. О. Харитоновна. — Х. : Одиссей, 2007. — 232 с.

Из содерж.: Вступление. — С. 3 ; Вопр. 1–6. — С. 4–16 ; Вопр. 14. — С. 35–37 ; Вопр. 15. — С. 38–41.

74. Цивільне право України : підручник / співавт. О. В. Старцев. — 2-ге вид., переробл. і допов. — К. : Істина, 2007. — 816 с.

Из змісту: Розд. І. Вступ до цивільного права. — С. 3–92 ; Розд. ІІ. Загальні положення. — С. 93–276 ; Розд. ІІІ.

Речові права. — С. 277–390; Розд. IV. Зобов'язальне право. — С. 391–480; Розд. VII. Спадкове право. — С. 743–806.

75. Цивільний кодекс України : наук.-практ. комент. / за ред. Є. О. Харитонова. — 3-тє вид., переробл. та допов. — Х. : Одиссей, 2007. — 1200 с.

Из змісту: Кн. I. Загальні положення : гл. 1 (ст. ст. 1–2). — С. 7–9; гл. 1 (ст. ст. 4–10). — С. 11–18; гл. 4. — С. 39–58; гл. 6 (ст. ст. 55–66). — С. 62–68; гл. 12. — С. 189–191; гл. 13. — С. 191–200; гл. 17 (ст. ст. 237–242). — С. 237–244; Кн. III. Право власності та інші речові права : гл. 23 (ст. ст. 316–319). — С. 319–324; Кн. V. Зобов'язальне право : гл. 49 (ст. ст. 553–559). — С. 553–557; гл. 79. — С. 1050–1052; гл. 80 / за участю О. О. Мазіної. — С. 1053–1055; гл. 81. — С. 1055–1058; гл. 82 (ст. ст. 1166–1170). — С. 1058–1063; гл. 82 (ст. 1171) / за участю О. А. Волкова. — С. 1063–1064; гл. 82 (ст. ст. 1172–1175). — С. 1064–1068; гл. 82 (ст. 1177). — С. 1071; гл. 82 (ст. ст. 1179–1194). — С. 1074–1091; гл. 83 / за участю О. В. Ніколаєнко. — С. 1112–1115; Кн. VI. Спадкове право : гл. 84. — С. 1116–1131; гл. 86 / співавт. В. О. Гончаренко. — С. 1149–1156; Прикінцеві положення. — С. 1187–1188.

2008

76. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. комент. / под. ред. Е. О. Харитонова, Н. Ю. Голубевой; ОНЮА. — 5-е изд., стер. — Х. : Одиссей, 2008. — 1280 с.

Из содерж.: Кн. I. Общие положения : гл. 1 (ст. 1–2). — С. 7–9; гл. 1 (ст. ст. 4–10). — С. 11–19; гл. 4. — С. 41–62; гл. 6 (ст. 55–68). — С. 67–75; гл. 6 (ст. ст. 74–76). — С. 77–79; гл. 12. — С. 203–205; гл. 13. — С. 205–215; гл. 16. — С. 224–253; гл. 17 (ст. ст. 237–242). — С. 254–261; Кн. 3. Право собственности и другие вещные права : гл. 23 (ст. ст. 316–319). — С. 342–347; Кн. 5. Обязательственное право : гл. 49 (ст. ст. 553–559). — С. 598–602; гл. 79. — С. 1158–1122; гл. 80. — С. 1122–1125; гл. 81. — С. 1125–1127; гл. 82 (ст. ст. 1166–1170). — С. 1128–1133; гл. 82 (ст. 1171). — С. 1133–1135; гл. 82 (ст. ст. 1172–1194). — С. 1135–1163; гл. 83. — С. 1184–1188; Кн. 6. Наслед-

ственне право : гл. 84. — С. 1216–1204 ; гл. 86 / соавт. В. А. Гончаренко. — С. 1224–1232 ; Заключительные и переходные положения. — С. 1264–266.

77. Гражданское право Украины : учебник / соавт.: А. В. Старцев, Е. И. Харитоновна. — 4-е изд. — Х. : Одиссей, 2008. — 920 с. *Из содерж.:* Гл. 1–13. — С. 5–307; Гл. 18–23. — С. 396–540 ; Гл. 35–39. — С. 839–910.

78. Нариси теорії цивілістики (поняття та концепти) : монографія. — О. : Фенікс, 2008. — 464 с.

79. Науково-практичний коментар до Сімейного кодексу України / за ред. Є. О. Харитоновна. — 2-ге вид., допов. — Х. : Одиссей, 2008. — 560 с.

Из змісту: На перехресті східної і західної традиції права: концепція вітчизняного Сімейного кодексу : [вступ. ст.]. — С. 7–11 ; Гл. 1. Сім'я. Регулювання сімейних відносин. — С. 11–33.

80. Основи римського приватного права : конспект лекцій. — 4-те вид., переробл. і допов. — Х. : Одиссей, 2008. — 312 с.

81. Право на житло в Україні: реалізація та захист : навч.-довід. вид. / за заг. ред. Є. О. Харитоновна. — Х. : Одиссей, 2008. — 456 с.

Из змісту: Передмова. — С. 4–5 ; Розд. I. Загальні положення житлового права України : п.п. 1.2–1.3. — С. 7–12; Розд. II. Житлове законодавство України : п.п. 2.4–2.5. — С. 63–68 ; Розд. III. Житлові правовідносини : гл. 1. Загальна характеристика житлових правовідносин : п.п. 3.1.1. — С. 69–76 ; гл. 2. Житло як об'єкт житлових правовідносин : п.п. 3.2.1 / співавт. Л. Г. Лічман. — С. 83–89 ; гл. 3. Зміст житлових правовідносин : п.п. 3.3.1–3.3.2. — С. 106–116 ; Розд. IV. Реалізація права на житло та її особливості : п.п. 4.1 / співавт. Л. Г. Лічман. — С. 119–124 ; п.п. 4.2–4.3. — С. 125–130 ; Розд. V. Окремі форми реалізації права на житло : гл. 1. Договір найму як форма реалізації права на житло : п.п. 5.1.1–5.1.5. — С. 136–155 ; п.п. 5.1.7–5.1.11. — С. 158–174.

82. Правове регулювання житлових відносин в Україні : навч.-довід. вид. / за заг. ред. Є. О. Харитоновна. — Х. : Одиссей, 2008. — 456 с.

Из змісту: Передмова. — С. 4–5 ; Розд. I. Загальні положення

житлового права України: п.п. 1.2–1.3. — С. 7–12; Розд. II. Житлове законодавство України: п.п. 2.4–2.5. — С. 63–68; Розд. III. Житлові правовідносини: гл. 1. Загальна характеристика житлових правовідносин: п.п. 3.1.1. — С. 69–76; гл. 2. Житло як об'єкт житлових правовідносин: п.п. 3.2.1 / співавт. Л. Г. Лічман. — С. 83–89; гл. 3. Зміст житлових правовідносин: п.п. 3.3.1–3.3.2. — С. 106–116; Розд. IV. Реалізація права на житло та її особливості: п.п. 4.1 / співавт. Л. Г. Лічман. — С. 119–124; п.п. 4.2–4.3. — С. 125–130; Розд. V. Окремі форми реалізації права на житло: гл. 1. Договір найму як форма реалізації права на житло: п.п. 5.1.1–5.1.5. — С. 136–155; п.п. 5.1.7–5.1.11. — С. 158–174.

83. Сімейне право України: навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитоновна. — К.: Істина, 2008. — 200 с.

Із змісту: Питання 1–6. — С. 5–15; Питання 14–15. — С. 31–36.

84. Цивільне право України: підручник. В 2 т. Т. 1 / за ред. Є. О. Харитоновна, Н. Ю. Голубевої. — Х.: Одиссей, 2008. — 832 с.

Із змісту: Гл. 1 (п. 1–2). — С. 5–10; (п. 4–6). — С. 18–28; Гл. 2 (п. 1–3). — С. 28–44; (п. 5–6). — С. 49–54; Гл. 3–5. — С. 54–110; Гл. 6 (п. 1) / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 110–111; (п. 2–3). — С. 112–117; (п. 4) / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 117–122; (п. 5–9). — С. 122–141; Гл. 8. — С. 200–230; Гл. 10 (п. 1–2). — С. 250–261; (п. 4–5). — С. 266–268; (п. 7–8). — С. 273–277; Гл. 12. — С. 289–351; Гл. 13 (п. 1) / співавт.: А. І. Дрішлюк, А. Л. Ткачук. — С. 352–359; Гл. 14 (п. 4). — С. 390–395; (п. 9). — С. 411–415; Гл. 16. — С. 466–487; Гл. 18 (п. 2–4). — С. 507–517; Гл. 19. — С. 517–536; Гл. 20. — С. 536–552; Гл. 26. — С. 622–652.

85. Цивільне право України: підручник. В 2 т. Т. 2 / за ред. Є. О. Харитоновна, Н. Ю. Голубевої. — Х.: Одиссей, 2008. — 872 с.

Із змісту: Гл. 2 (п. 1–2). — С. 53–66; (п. 5) / співавт. Л. О. Єсіпова. — С. 92–94; (п. 6–8). — С. 94–106; (п. 9) / співавт. Л. О. Єсіпова. — С. 106–112; Гл. 36. — С. 641–549; Гл. 38. — С. 679–683; Гл. 40 / співавт. О. І. Харитоновна. — С. 687–692; Гл. 42–46. — С. 737–800.

86. Цивільний кодекс України: наук.-практ. комент. / за заг. ред. Є. О. Харитоновна; ред.-упоряд. Н. Ю. Голубева;

ОНЮА. — 4-те вид., переробл. та допов. — Х. : Одіссей, 2008. — 1200 с.

Із змісту: Кн. І. Загальні положення : гл. 1 (ст. ст. 1–2). — С. 7–9 ; гл. 1 (ст. ст. 4–10). — С. 11–18 ; гл. 4. — С. 39–58 ; гл. 6 (ст. ст. 55–68). — С. 62–70 ; гл. 6 (ст. ст. 74–76). — С. 72–74 ; гл. 12. — С. 188–190 ; гл. 13. — С. 190–200 ; гл. 16. — С. 208–236 ; гл. 17 (ст. ст. 237–242). — С. 236–243 ; Кн. 3. Право власності та інші речові права : гл. 23 (ст. ст. 316–319). — С. 320–324 ; Кн. 5. Zobov'язальне право : гл. 49 (ст. ст. 553–559). — С. 555–558 ; гл. 79. — С. 1052–1054 ; гл. 80 / за участю О. О. Мазіної. — С. 1055–1057 ; гл. 81. — С. 1057–1060 ; гл. 82 (ст. ст. 1166–1170). — С. 1166–1065 ; гл. 82 (ст. 1171) / за участю О. А. Волкова. — С. 1065–1066 ; гл. 82 (ст. ст. 1172–1194). — С. 1066–1092 ; гл. 83 / за участю О. В. Ніколаєнко. — С. 1113–1116 ; Кн. 6. Спадкове право : гл. 84. — С. 1117–1132 ; гл. 86 / співавт. В. О. Гончаренко. — С. 1150–1157 ; Прикінцеві та перехідні положення. — С. 1188–1189.

87. Цивільний кодекс України : наук.-практ. комент. / за заг. ред. Є. О. Харитонової, О. І. Харитонової, Н. Ю. Голубевої. — К. : Правова єдність, 2008. — 740 с.

Із змісту: Кн. І. Загальні положення : розд. І. Основні положення : гл. 1. — С. 8–14 ; гл. 2. — С. 14–18 ; розд. ІІ. Особи : підрозд. 1. Фізична особа : гл. 4. — С. 26–41 ; гл. 6. — С. 44–55 ; підрозд. 3. Участь держави, Автономної Республіки Крим, територіальних громад у цивільних відносинах : гл. 12. — С. 115–118 ; гл. 13. — С. 118–125 ; гл. 16–17. — С. 132–153 ; розд. V. Строки та терміни. Позовна давність : гл. 18–19. — С. 163–171 ; Кн. 5. Zobov'язальне право : розд. ІІІ. Окремі види zobov'язань : гл. 79–81. — С. 638–644 ; гл. 82 (§ 1). — С. 644–641 ; гл. 82 (§ 3). — С. 679–682 ; гл. 83–86. — С. 682–714 ; гл. 88. — С. 724–730 ; гл. 90. — С. 733–738 ; Прикінцеві положення. — С. 738–739.

88. Цивільні правовідносини : навч. посіб. / співавт. О. І. Харитонової. — К. : Істина, 2008. — 304 с. — (Цивілістика).

Збірники віршів

89. У саду, де цвіте матіола : зб. віршів. — О. : Латстар, 2002. — 74 с.
90. Твоє число щасливе — 8 : зб. віршів. — О. : Фенікс, 2006. — 128 с.
91. Зимові етюди : зб. віршів. — О. : Фенікс, 2006. — 130 с.
92. 45 сторінок : зб. віршів. — О. : Фенікс, 2007. — 52 с.
93. Вісі життя : зб. віршів. — О. : Фенікс, 2008. — 376 с.
Рец.: Резніченко С. В. Безмежність поетичного простору (кількість міркувань про книгу поезій Є. Харитонова «Вісі життя») / С. В. Резніченко // Південноукраїнський правничий часопис. — 2008. — № 1. — С. 225.
94. 15 років. Вибрані сторінки коханий : зб. віршів. — О. : Фенікс, 2008. — 220 с.

Навчально-методичні посібники

1977

95*. Планы практических занятий по гражданскому праву для студентов 2 курса дневного отделения на 1-й семестр 1977/78 учебного года / соавт. Ю. С. Червоний. — О., 1977. — 14 с.

96*. Планы практических занятий по гражданскому праву для студентов 2 курса дневного отделения на 2-й семестр 1977/78 учебного года / соавт. Ю. С. Червоний. — О., 1977. — 8 с.

1982

97*. Программа по спецкурсу «Советское жилищное право» для студентов хозяйственно-правовой и государственно-правовой специализации 4 курса дневного отделения. — О. : ОГУ, 1982. — 7 с.

1985

98*. Методические указания и практические задания по спецкурсу «Жилищное право» для студентов всех специализаций дневной формы обучения и хозяйственно-правовой специализации

пии вечерней и заочной формы обучения / соавт. Н. А. Саниахметова. — О. : ОГУ, 1985. — 32 с.

99. Методические указания по изучению юридических дисциплин студентами 1–6 курсов заочной формы обучения юридического факультета. — О. : ОГУ, 1985. — 46 с.

Из содерж.: Организация и проведение консультации. — С. 31–33.

2001

100. Практикум до курсу «Цивільне та сімейне право». Ч. 1 / за ред. Є. О. Харитонова, О. С. Кізлової ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — 108 с.

Из змісту: Тема 16. Цивільно-правовий захист речових прав. — С. 67–72.

2004

101. Правове регулювання житлових відносин в Україні : спеціальний курс : навч.-метод. посіб. для студ. денної форми навчання, спец. «Правознавство» (метод. рекомендації, плани семінар. та практ. занять, завдання для самост. підготов.) / співавт.: А. І. Дрішлюк, О. О. Кулініч, О. С. Омельчук ; за ред. Є. О. Харитонова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Фенікс, 2004. — 46 с.

102. Цивільне та сімейне право : плани семінар. та практ. занять для студ. цивільно-правового ф-ту денних форм навчання за спец. «Правознавство». Ч. 1 / співавт.: А. І. Дрішлюк, О. І. Сафончик, О. О. Кулініч; за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2004. — 43 с.

103. Цивільне та сімейне право : плани семінар. та практ. занять для студ. цивільно-правового ф-ту денних форм навчання за спец. «Правознавство». Ч. 3 / співавт.: А. І. Дрішлюк, О. О. Кулініч, О. П. Дрішлюк ; за ред. А. І. Дрішлюка ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2004. — 55 с.

2005

104. Порівняльне цивільне право : плани семінар. і практ. занять / за заг. ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2005. — 43 с.

Из змісту: Передмова / співавт. А. І. Дрішлюк. — С. 3–6 ;
Теми 2–4 / співавт. О. І. Харитонова. — С. 11–16.

105. Цивільне та сімейне право : зб. задач / за ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко, А. І. Дрішлюка. — О. : Фенікс, 2005. — 126 с.

Із змісту: Кн. 1 (задачі 37–42). — С. 13–15.

2007

106. Зобов'язання, які виникають внаслідок завдання шкоди : спеціальний курс : навч.-метод. посіб. для студ. денної форми навчання спец. «Правознавство», освітньо-кваліфікаційний рівень «Спеціаліст» / відп. ред. Є. О. Харитонов ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2007. — 56 с.

Із змісту: Тема № 5. Відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу дізнання, попереднього (досудового) слідства, прокуратури або суду. — С. 26–29.

2008

107. Навчально-методичний посібник для підготовки до складання іспиту з курсу «Цивільне право». Ч. 1 / за ред. Є. О. Харитонова, Н. Ю. Голубевої. — Х. : Одиссей, 2008. — 320 с.

Із змісту: Питання 1–81. — С. 5–180 ; питання 82–87 / співавт. Н. Ю. Голубєва. — С. 180–192.

108. Навчально-методичний посібник для підготовки до складання іспиту з курсу «Цивільне право». Ч. 2 / за ред. Є. О. Харитонова, Н. Ю. Голубевої. — Х. : Одиссей, 2008. — 592 с.

Із змісту: Питання 147–149. — С. 413–423 ; питання 152–210. — С. 434–582.

109. Цивільне та сімейне право : навч.-метод. посіб. Ч. 3 / за ред. Є. О. Харитонова, Н. Ю. Голубевої ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2008. — 160 с.

Із змісту: Теми 1–3. — С. 9–14 ; теми 11–15 / за участю К. Т. Некіт. — С. 26–33 ; теми 17–19 / за участю К. Т. Некіт. — С. 35–41 ; тема 21 / за участю К. Т. Некіт. — С. 43–45 ; теми 23–24. — С. 47–50 ; тема 26. — С. 53–54 ; тема 27 / за участю К. Т. Некіт. — С. 54–55.

**Публікації в книгах та
збірниках наукових праць**

1976

110. К вопросу о правовой природе общей аварии // Проблемы правоведения : респ. межвед. науч. сб. — К., 1976. — Вып. 34. — С. 72–78.

1979

111. Категории объективного и субъективного риска в советском гражданском праве // Проблемы правоведения : респ. межвед. науч. сб. — К., 1979. — Вып. 40. — С. 63–70.

112. Обязательства из ведения дел без поручения и некоторые смежные обязательства в советском гражданском праве / соавт. П. Ставиский // Проблемы социалистической законности : респ. межвед. науч. сб. — Х., 1979. — Вып. 4. — С. 104–111.

1983

113*. Ответственность за ненадлежащее осуществление конституционного права на жилище / соавт. Н. А. Бровченко // Тезисы докладов Межобластной научно-практической конференции молодых ученых / ОГУ. — О., 1983. — Ч. 1.

1984

114*. Возмещение вреда, понесенного при предотвращении вреда, грозящего объектам природы / соавт. В. В. Васькин // Проблемы укрепления социалистической демократии, законности и правопорядка / Куйбышев. ун-т. — Куйбышев, 1984.

115*. Ответственность за нарушение конституционных норм предоставления гражданам жилья / соавт. В. В. Васькин // Проблемы укрепления социалистической демократии, законности и правопорядка / Куйбышев. ун-т. — Куйбышев, 1984.

1985

116. Гражданско-правовая охрана субъективного права на жилище // Актуальные проблемы юридической науки на этапе развитого социализма : крат. тез. докл. и науч. сообщ. респ. науч. конф., 16–18 окт. 1985 г. — Х. : Юрид. ин-т, 1985. — С. 29–31.

117. Дифференциация гражданской правосубъектности / соавт. В. В. Васькин // Правовое положение несовершеннолетних : сб. науч. тр. / М-во высш. и сред. образования РСФСР, Кубан. гос. ун-т. — Краснодар, 1985. — С. 12–15.

118. Проблемы уголовной ответственности за использование государственного жилья в корыстных целях // Меры предупреждения преступлений : межвуз. сб. — Барнаул, 1985. — С. 110–119.

119. Хоздоговорные связи между ЖСК и заказчиком / соавт. В. Е. Мучкаев // Проблемы правового регулирования хозяйственных связей в условиях концентрации и специализации производства : межвуз. сб. — Куйбышев, 1985. — С. 76–83.

1986

120. Некоторые вопросы бригадного хозрасчета в условиях концентрации и специализации производства / соавт.: В. Е. Мучкаев, Н. А. Саниахметова // Правовые проблемы хозрасчета в условиях концентрации и специализации производства : межвуз. сб. статей. — Куйбышев, 1986. — С. 97–103.

121. Некоторые вопросы правового обеспечения надлежащего осуществления права на жилище / соавт. Н. Бровченко // Проблемы правопедания : респ. межвед. науч. сб. — К., 1986. — Вып. 47. — С. 71–76.

122. Некоторые процессуальные особенности судебного рассмотрения дел о признании ордера недействительным / соавт. Н. Бровченко // Проблемы социалистической законности : респ. межвед. науч. сб. — Х., 1986. — Вып. 17. — С. 47–52.

123*. Правовые средства экономии металлоресурсов / соавт.: М. Ф. Орзих, Е. Б. Кваша, Н. А. Саниахметова // Пути сбережения ресурсов в XII пятилетке : тез. докл. — О. : ОПИ, 1986.

1987

124*. Некоторые вопросы обеспечения стабильности кадров АПК средствами жилищного законодательства / соавт. Н. А. Саниахметова // Экономико-правовые проблемы АПК : тез. науч.-практ. конф. — Душанбе, 1987.

125*. Правовые проблемы внедрения бригадного подряда в жилищно-коммунальном хозяйстве // Совершенствование законодательства о народном хозяйстве в условиях интенсификации

общественного производства : тез. докл. и сообщ. на Всесоюз. науч. конф. — М. : ВНИИСЗ, 1987.

1988

126*. Совершенствование юридического механизма обеспечения прав предприятий в хозяйственной деятельности / соавт. Н. А. Саниахметова // Совершенствование управления, экономических и правовых основ деятельности предприятий в условиях перестройки : тез. докл. и выст. респ. науч.-практ. конф. — Ташкент, 1988.

1989

127. Жилищно-правовые средства обеспечения стабильности кадров в системе АПК / соавт.: Ю. Зиоменко, Н. Саниахметова // Проблемы социалистической законности : респ. межвед. науч. сб. — Х., 1989. — Вип. 23. — С. 41–47.

128*. Некоторые вопросы правового регулирования воспроизводства и использования основных фондов в условиях арендного подряда и аренды / соавт.: В. Васькин, Н. Саниахметова // Тезисы докладов Всесоюз. конф. — Куйбышев, 1989. — Т. 2.

129*. Обеспечение стабильности кадров в АПК средствами жилищного законодательства / соавт. Н. Саниахметова // Правовые аспекты совершенствования хозяйственного механизма в АПК : сб. науч. тр. — Тюмень, 1989.

1990

130*. Правовое обеспечение региональных аспектов принципа социальной справедливости в условиях интенсивного освоения северных регионов // Социально-экономические и социокультурные детерминанты развития личности в условиях интенсивного освоения северных регионов : материалы междунар. конф. / ЮНЕСКО. — Тюмень, 1990.

131*. Проблемы обеспечения гражданско-правовой защиты субъективных жилищных прав граждан / соавт. Н. А. Саниахметова // Краткие тезисы, доклады и научные сообщения республиканской научной конференции. — Х., 1990.

132. Субсидіарне застосування норм цивільного законодавства до житлових правовідносин / співавт. Н. О. Саниахметова // Проблеми правознавства : респ. міжвід. наук. зб. — К., 1990. — Вип. 51. — С. 37–42.

1991

133*. Некоторые вопросы создания частных малых предприятий гражданами в сфере сельскохозяйственного производства / соавт. Е. И. Шевченко // Проблемы совершенствования сельскохозяйственного законодательства СССР в условиях рынка : материалы Международ. науч.-практ. конф. — М., 1991.

134. Правовые последствия использования жилых помещений в целях извлечения нетрудовых доходов / соавт. Н. А. Санияхметова // Проблемы социалистической законности : респ. межвед. науч. сб. — Х., 1991. — Вып. 25. — С. 129–136.

1992

135. Гражданское законодательство / соавт. Ю. С. Червоний // Основы государства и права : учеб. пособие / редкол.: А. С. Васильев, М. Ф. Орзих, В. А. Михалев. — О., 1992. — С. 57–69.

136*. «Приватизация» государственного жилищного фонда и вопросы права собственности // Правовые проблемы права собственности : межвуз. сб. — Самара, 1992.

137*. Про необхідність зміни концепції захисту цивільних прав за Цивільним кодексом України // Концептуальні питання створення нового Цивільного кодексу України : матеріали респ. наук. конф. — К., 1992.

138*. Экономическая политика Украины и хозяйственное право // Новые подходы в обучении и воспитании учащихся: поиски, проблемы, задачи : тез. междунар. науч.-практ. конф., 4–5 мая 1990 г. — О., 1992.

1993

139. Семейное законодательство // Основы государства и права : учеб. пособие / редкол.: А. С. Васильев, М. Ф. Орзих, В. А. Михалев ; ОГУ им. И. И. Мечникова. — 2-е изд., доп. и перераб. — О., 1993. — С. 162–172.

1994

140. Гражданское законодательство // Основы государства и права : учеб. пособие / редкол.: А. С. Васильев, М. Ф. Орзих, В. А. Михалев ; ОГУ им. И. И. Мечникова. — 3-е изд., доп. и перераб. — О., 1994. — С. 78–92.

141. До питання про визначення поняття юридичних гарантій // Актуальные проблемы государства и права : сб. науч. тр. / МОУ, ОГУ им. И. И. Мечникова. — О., 1994. — Вып. 1. — С. 91–96.

1995

142. Використання надбань римської юриспруденції при вдосконаленні захисту права власності / співавт. О. І. Харитоновна // Право власності в Україні в умовах ринкових відносин : тез. доп. та наук. повідомл. наук.-практ. конф. молодих юристів, (Одеса, 22–24 верес. 1995 р.). — К., 1995. — С. 40.

143. Некоторые проблемы формирования психологии предпринимательства при переходе к рынку / соавт. Е. И. Харитоновна // Проблемы психологии часу : тезисы доп. міжнар. конф., присвяч. 100-річчю з дня народж. Д. Г. Єлькіна, 30 жовт.–1 листоп. 1995 р. — О., 1995. — С. 177–178.

144*. Про системність законодавства, що регулює майнові відносини / співавт. О. І. Харитоновна // Стан кодифікаційного процесу в Україні: системність, пріоритети, уніфікація : тези ІІІ Всеукр. конф. — К. ; Л., 1995.

145. Римське приватне право і управління торговим обігом / співавт. О. І. Харитоновна // Актуальные проблемы государства и права : сб. науч. тр. / МО Украины, ОГУ им. И. И. Мечникова. — О., 1995. — Вып. 2. — С. 184–188.

1996

146. Значення римського права у правотворенні в Україні // Культурно-історичні, соціальні та правові аспекти державотворення в Україні : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. / ОДУ ім. І. І. Мечникова [та ін.]. — О., 1996. — Ч. 1 : Державотворчий процес і правосвідомість українського народу. — С. 52–53.

147*. Правові питання визначення меж економічної свободи у сфері підприємництва у перехідний період / співавт. О. І. Харитоновна // Майбутнє правової системи України : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф. — К., 1996.

148. Эволюция мер борьбы с преступлениями в Древнем Риме // Актуальные проблемы государства и права : сб. науч. тр. / МО Украины, ОГУ им. И. И. Мечникова. — О., 1996. — Вып. 3. — С. 139–146.

1997

149. Гражданское законодательство / соавт. Ю. С. Червоний // Основы государства и права : учеб. пособие / редкол.: А. С. Васильев, М. Ф. Орзих, В. А. Михалев. — 4-е изд., доп. и перераб. — О. : Астропринт, 1997. — С. 139–156. — (Б-ка журн. «Юридический вестник»).

150. Деякі проблеми і тенденції кодифікації цивільного законодавства в Україні на сучасному етапі // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. — Х., 1997. — № 4. — С. 83–90.

151. Кодифікація законодавства в Україні у XVIII–XIX ст. / співавт. В. І. Форманюк // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МО України, ОДЮА. — О., 1997. — Вип. 4. — С. 87–92.

152. Концепція циклічного розвитку цивілізацій як методологічна основа рецепції римського приватного права // Там само. — С. 48–55.

153. Питання рецепції римського права у працях романістів Новоросійського університету // Юридична освіта і правова держава (до 150-річчя юридичного інституту ОДУ) : зб. наук. пр. / МО України, Юрид. ін-т ОДУ ім. І. І. Мечникова. — О., 1997. — С. 18–23.

154. Проблеми визначення поняття наступництва у праві / співавт. С. А. Погрібний // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МО України, ОДЮА. — О., 1997. — Вип. 4. — С. 55–60.

155*. Сім'я в Римі та сучасність / співавт. О. І. Харитонова // Сім'я в системі соціальних інститутів: проблеми і перспективи : тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. — О., 1997.

156. Сім'я в Римі та сучасність / співавт. О. І. Харитонова // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОДЮА [та ін.]. — О., 1997. — Вип. 1–2. — С. 189–191.

1998

157. Август // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.]; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 1998. — Т. 1 : А–Г. — С. 14–15.

158. Візантійське сімейне право та його вплив на регулювання шлюбно-сімейних відносин в Україні / співавт. В. І. Форманюк // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОДЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 1998. — Вип. 3-4. — С. 79-84.

159. Вплив цивілізаційної орієнтованості України на можливість і характер рецепції римського приватного права в її законодавстві / співавт. О. І. Харитонова // Там само. — С. 48-53.

160. Гракхів реформи // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.]; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 1998. — Т. 1 : А-Г. — С. 627-628.

161. Рецепція римського приватного права як підґрунтя сучасної цивілістики // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. — Х., 1998. — № 2. — С. 104-111.

162. Тенденції розвитку розрахункових відносин у проекті Цивільного кодексу України / співавт. Р. М. Мінченко // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОДЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 1998. — Вип. 3-4. — С. 166-169.

1999

163. Візантійський тип духовності і Україна / співавт. О. І. Харитонова // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОДЮА, Південноукр. центр гендерних досліджень. — О., 1999. — Вип. 5. — С. 249-255.

164. Декрет Граціані // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.]; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 1999. — Т. 2 : Д-Й. — С. 50.

165. Декуріони // Там само. — С. 53.

166. Децемвіри // Там само. — С. 168.

167. Диктатор / співавт. В. П. Горбатенко // Там само. — С. 175-176.

168. Драконта закони // Там само. — С. 302.

169. Евекта // Там само. — С. 318.

170. Еклога // Там само. — С. 324.

171. Єринг // Там само. — С. 419–420.
172. Індукта // Там само. — С. 685.
173. Інститут суперфіцію у римському приватному праві та його рецепція у цивільному праві України / співавт. Р. Ф. Гонгало // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МО України, ОДЮА. — О., 1999. — Вип. 6, ч. II. — С. 147–152.
174. Римське право і майбутнє правової системи України / співавт. О. А. Підпригора // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. — Х., 1999. — № 1. — С. 95–103.
175. Українська традиція приватного права: між Сходом і Заходом // Там само. — № 4. — С. 19–33.

2000

176. Гражданское законодательство / соавт. Ю. С. Червоний // Основы правоведения : учеб. пособие / под ред. С. В. Кивалова, М. Ф. Орзиха ; ОНЮА. — О. : Астропринт, 2000. — С. 169–187. — (Б-ка журн. «Юридический вестник»).
177. До питання про значення дихотомії «приватне право — публічне право» / співавт. О. Харитонова // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. — Х., 2000. — № 2. — С. 83–89.
178. До питання про цивілізаційну орієнтованість України доби середньовіччя / співавт. С. Пересунько // Середньовічна Європа: погляд з кінця XX ст. : матеріали міжнар. наук. конф. / ЧДУ ім. Ю. Федьковича, Ін-т українознавства ім. І. Кріп'якевича. — Чернівці : Золоті литаври, 2000. — С. 21–24.
179. Європейська конвенція про захист прав людини та основних свобод як джерело приватного права // Актуальні проблеми формування правової держави в Україні : до 50-ї річниці Конвенції про захист прав людини та основних свобод : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. — Х., 2000. — Ч. 2. — С. 69–72.
180. Категорія «соціального права» у загальній системі права / співавт. О. І. Харитонова // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МО України, ОНЮА. — О., 2000. — Вип. 9. — С. 26–31.
181. Місце України у системі «Схід — Захід» / співавт. С. Пересунько // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА,

Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 2000. — Вип. 8. — С. 207–212.

182. Підприємницьке право у дихотомії: публічне право — приватне право / співавт.: О. І. Харитонова, С. І. Пересунько // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МО України, ОНЮА. — О., 2000. — Вип. 7. — С. 8–14.

183. Сімейне законодавство / співавт. Ю. С. Червоний // Основи правознавства : навч. посіб. / за ред. С. В. Ківалова, М. П. Орзіха. — К. : Знання, 2000. — С. 203–211. — (Вища освіта XXI століття).

184. Цивільне законодавство / співавт.: Ю. С. Червоний, Н. О. Санахметова // Там само. — С. 179–202. — (Вища освіта XXI століття).

2001

185. Деякі проблеми захисту прав людини і міжнародне мореплавство / співавт. В. Ю. Шемонаєв // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 2001. — Вип. 12. — С. 348–352.

186. Джерела приватного (цивільного) права // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МО України, ОНЮА. — О., 2001. — Вип. 11. — С. 226–229.

187. До питання про місце кримінально-процесуального права у загальній системі права / співавт. С. І. Пересунько // Там само. — Вип. 10. — С. 36–41.

188. Константина реформи // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.]; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2001. — Т. 3 : К–М. — С. 271.

189*. Конституція України як джерело приватного (цивільного) права України // Конституція України — основа модернізації держави і суспільства : матеріали наук.-практ. конф. (Харків, 21–22 черв. 2001 р.) / НАН України, АПРНУ, Нац. юрид. акад. України ім. Я. Мудрого. — Х., 2001.

190. Лікурга закони // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.]; Ін-т держави і права ім.

В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2001. — Т. 3 : К–М. — С. 495–496.

191. Марк Аврелій // Там само. — С. 580.

192*. Місце Цивільного та Господарського кодексів у системі правового регулювання економічних відносин в Україні // 7-ма щорічна наукова конференція НаУКМА, 23–25 січ. 2001 р. — К., 2001.

193. Правове регулювання відносин суб'єктів фізкультурно-спортивної діяльності / співавт. О. Г. Каліберда // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — Вип. 11. — С. 251–254.

194. Приватне право і конституційна юстиція // Сучасний конституціоналізм та конституційна юстиція : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., жовт. 2000 р. / за ред. С. В. Ківалова, М. П. Орзіха ; ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — С. 245–246.

195*. Рецепція римського права у Східній Європі // Міжнародна школа римського права, 12–24 верес. 2001. — Варшава, 2001.

196. Рубежі Західної традиції приватного права // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. — Х., 2001. — № 3. — С. 83–90.

197. Характерні риси Західної традиції приватного права // Там само. — № 2. — С. 141–149.

2002

198. Деякі методологічні проблеми адаптації правових систем України і Росії // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — Вип. 15. — С. 102–109.

199. Європейські правові системи: проблеми класифікації / співавт. О. Харитонова // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. — Х., 2002. — № 2. — С. 3–14.

200. Загальна аварія як підстава виникнення правовідносин / співавт.: О. Харитонова, В. Шемонаєв // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права : науковий часопис. — Хмельницький, 2002. — № 4. — С. 52–58.

201. Категорії «приватного», «публічного» та «соціального» права у загальній системі права / співавт. О. Харитоновна // Приватне право і підприємництво : зб. наук. пр. / АПрНУ, НДІ ППіП. — К. : ЛІК, 2002. — Вип. 2. — С. 35–38.

202. Необережність у римському приватному праві // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.]; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2002. — Т. 4 : Н–П. — С. 138–139.

203. Новий Цивільний кодекс України як кодекс «пасіонарного» типу // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління і права : наук. часопис. — Хмельницький, 2002. — № 2. — С. 16–20.

204. Передне слово до українського видання / співавт. Е. Мартинюк // Людський вимір буття: суспільна думка в західній правовій традиції / Дональд Р. Келлі ; пер. з англ. Г. Є. Краснокутського. — О. : Бахва, 2002. — С. 5–7.

205. Перші кодифікації цивільного законодавства в Україні ХХ і ХХІ століть: збереження старого чи початок нового права // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. — Х., 2002. — № 3. — С. 61–72.

206. Понтій Пілат // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.]; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2002. — Т. 4 : Н–П. — С. 658.

207. Приватне і публічне право та деякі аспекти теорії правовідносин / співавт. О. І. Харитоновна // Проблеми законності : респ. міжвід. наук. зб. — Х., 2002. — Вип. 53. — С. 142–149.

208. Приватні та публічні правовідносини представництва / співавт. О. Харитоновна // Науковий вісник Чернівецького університету. Правознавство : зб. наук. пр. — Чернівці, 2002. — Вип. 147. — С. 36–41.

209. Прийняття нового Цивільного кодексу України і досвід кодифікації цивільного законодавства Австрії // Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — Т. 1. — С. 250–257.

210. Проблеми вивчення римського права як підґрунтя сучасного цивільного права і порівняльного правознавства / співавт.

О. А. Підпригора // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — Вип. 13. — С. 108–114.

211. Реалізація та захист суб'єктивних прав через призму класифікації правовідносин / співавт. Л. І. Харитонова // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — Вип. 13–14. — С. 347–353.

212. Рецепція римського права і європейські системи приватного права // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — Вип. 13. — С. 51–59.

213. Типологія цивільного права України: порівняльно-правовий аспект // Там само. — Вип. 16. — С. 444–450.

214. Школа рецепції римського права в Одеській національній юридичній академії // Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — Т. 1. — С. 44–67.

2003

215. Гражданское законодательство / соавт. Ю. С. Червоний // Основы правоведения : учеб. пособие / под ред. С. В. Кивалова, М. Ф. Орзиха. — 5-е изд., перераб. и доп. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — С. 184–202.

216. Деякі питання типології правової системи та цивільного права України / співавт. І. Г. Калетнік // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — Вип. 21. — С. 257–263.

217. Деякі проблеми вживання юридичної термінології у галузі приватного та публічного права / співавт. О. Харитонова // Право і лінгвістика : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 18–21 верес. 2003 р. : у 2 ч. — Сімферополь : ДОЛЯ, 2003. — Ч. 1. — С. 21–26.

218. Методологічний імператив дослідження актів кодифікації у галузі приватного права // Методологія приватного права : зб. наук. пр. за матеріалами наук.-теорет. конф. (Київ, 30 трав. 2003 р.). — К. : Юрінком Інтер, 2003. — С. 40–44.

219. Порушення особистих немайнових прав як підстава виникнення охоронних правовідносин / співавт. І. В. Макаренко // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — Вип. 17. — С. 48–52.

220. Претор // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.] ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2003. — Т. 5 : П–С. — С. 76.

221. Принципат // Там само. — С. 125–126.

222. Прокуратор // Там само. — С. 159.

223. Рескрипт // Там само. — С. 295–296.

224. Респонса // Там само. — С. 296–297.

225. Реформи Клісфена // Там само. — С. 305.

226. Реформи Сервія Тулія // Там само. — С. 305–306.

227. Реформи Солона // Там само. — С. 306.

228. Рецепція права // Там само. — С. 307.

229. Римська імперія // Там само. — С. 321.

230. Структура правового відношення з погляду дихотомії: приватне право — публічне право // Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — Т. 2. — С. 61–69.

231. Форми та рецепції римського права у англосаксонській правовій системі / співавт. М. О. Гейко // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — Вип. 17. — С. 35–42.

232. Формування концепції приватного права України // Там само. — Вип. 18. — С. 539–544.

233. Цивільне законодавство / співавт. Ю. С. Червоний // Основи правознавства : навч. посіб. / за ред. С. В. Ківалова, М. П. Орзіха ; ОНЮА. — 5-те вид., переробл. і допов. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — С. 170–191.

234. Цивільне право // Правничий довідник для професійних суддів / за заг. ред. С. В. Ківалова ; ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — С. 380–441.

235. Юридичні факти як категорія приватного та публічного права / співавт. О. І. Харитонова // Проблеми державотворення і захисту прав людини в Україні : матеріали ІХ регіон. наук.-практ. конф. — Л., 2003. — С. 55–57.

2004

236. Азаревич Дмитро Іванович // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.] ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2004. — Т. 6 : Т–Я. — С. 525.

237. Англійська юриспруденція як чинник формування англосаксонської правової системи / співавт. М. О. Гейко // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — Вип. 23. — С. 183–189.

238. Гамбаров Юрій Степанович // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.] ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2004. — Т. 6 : Т–Я. — С. 552–553.

239. Деякі питання теорії цивільних правовідносин // Еволюція цивільного законодавства: проблеми теорії і практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (Харків, 29–30 квіт. 2004 р.) : зб. наук. пр. — К., 2004. — С. 49–57.

240. До питання про визначення цивільного права України // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — Вип. 22. — С. 531–536.

241. До питання про доцільність дослідження західної традиції приватного права українськими науковцями // Там само. — Вип. 23. — С. 35–41.

242. До питання про трактування права власності та його зміст у сучасному цивільному праві України // Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — Т. 3. — С. 86–93.

243. Изучение римского права на Украине в контексте исследования украинской традиции частного права // Сборник радова. — Нови Сад, 2004. — XXXVIII, 1, Т. 1: IX Коллоквиум романистов стран Центральной и Восточной Европы и Азии (Нови Сад, 24–26 окт. 2002 р.). — С. 211–216.

244. Конституция и управление экономикой / соавт. Е. И. Харитоновна // Конституционное развитие Республики Молдова на современном этапе : материалы междунар. науч.-теор. конф. (Бельц, 22–23 сент. 2004 г.) / под науч. ред. Г. Костаки. — Кишинэу, 2004. — С. 619–626.

245. Ознаки рецепції римського публічного права у становленні сучасного адміністративного права // Адміністративне право України. Академічний курс : підручник : у 2 т. / редкол. В. Б. Авер'янов (голова) [та ін.] — К. : Юрид. думка, 2004. — Т. 1 : Загальна частина. — С. 24–28.

246. Римське право як фактор європейської цивілізаційної самоідентичності: рефлексії початку ХХІ сторіччя / співавт. В. Піщемуха // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — Вип. 23. — С. 99–104.

247. Структура права власності та її вплив на концептуальні засади його захисту в сучасному цивільному праві України // Судовий захист прав власності : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Одеса, 25 черв. 2004 р.) / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — С. 61–69.

248. Триба // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.] ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2004. — Т. 6 : Т–Я. — С. 131.

249. Трибун / співавт. М. П. Зяблюк // Там само. — С. 132.

250. Тріумвіри // Там само. — С. 139.

251. Феціали / співавт. Ю. Я. Касяненко // Там само. — С. 269.

252. Формула процесуальна // Там само. — С. 299.

253. Халфіна Раїса Йосипівна / співавт. Я. М. Шевченко // Там само. — С. 319–320.

254. Цивільне законодавство // Основи правознавства : навч. посіб. / за ред. С. В. Ківалова, М. П. Орзіха ; ОНЮА. — 7-ме вид., переробл. і допов. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — С. 181–203.

255. Цензор // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.] ; Ін-т держави і права ім. В. М. Ко-

рецького НАН України. — К. : Укр. енцикл., 2004. — Т. 6 : Т–Я. — С. 348.

256. Шерешевський Ілля Веніамінович // Там само. — С. 437.

257. Юліан / співавт. С. В. Глухова // Там само. — С. 465.

258. Юридична термінологія як об'єкт цивільних прав // Право і лінгвістика : матеріали II міжнар. наук.-практ. конф., 23–26 верес. 2004 р. — Сімферополь : ДОЛЯ, 2004. — Ч. 1. — С. 16–23.

2005

259. Гражданское право / співавт. А. І. Дрішлюк // Вступ до українського права / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — С. 215–256.

260. Дихотомія «публічне право — приватне право» та деякі питання визначення структури національного права / співавт. О. І. Харитонова // Університетські наукові записки: Часопис Хмельниц. ун-ту упр. та права: Право. Економіка. Управління / ХУУП. — Хмельницький, 2005. — Вип. 3. — С. 6–11.

261. «Європейське право»: парадигма федералізації Європи чи «*sui generis*» / співавт. О. І. Харитонова // Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — Т. 4. — С. 74–79.

262. Категорія інтересу в цивільному праві України // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — Вип. 25. — С. 216–221.

263. Представництво (ст. ст. 237–250) // Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України : у 2 т. / за ред. О. В. Дзери, Н. С. Кузнецової, В. В. Луця. — К. : Юрінком Інтер, 2005. — Т. I, гл. 17. — С. 403–422.

264. Рецепція римського права як домінанта західної традиції приватного права // Антологія української юридичної думки : в 10 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко [та ін.]. — К. : Юрид. кн., 2005. — Т. 10 : Юридична наука незалежної України. — С. 568–581.

265. Римське право як підґрунтя сучасного права Європи / співавт. О. І. Харитонова // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — Вип. 24. — С. 10–17.

266. Рятування здоров'я та життя фізичної особи, майна фізичної або юридичної особи (ст. ст. 1161–1162) // Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України : у 2 т. / за ред. О. В. Дзери, Н. С. Кузнецової, В. В. Луця. — К. : Юрінком Інтер, 2005. — Т. II, гл. 80. — С. 860–863.

267. Створення загрози життю, здоров'ю, майну фізичної особи або майну юридичної особи (ст. ст. 1163–1165) // Там само. — Т. II, гл. 82. — С. 863–866.

268. Цивільне законодавство // Основи правознавства : навч. посіб. / за ред. С. В. Ківалова, М. П. Орзіха ; МОН України, ОНЮА. — 8-ме вид., переробл. і допов. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — С. 173–198.

2006

269. Азаревич Дмитро Іванович // Юридична енциклопедія для юнацтва / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 19.

270. Гамбаров Юрій Степанович // Там само. — С. 67.

271. Деякі методологічні проблеми визначення типології національної правової системи України / співавт. О. І. Харитонова // Порівняльне правознавство: сучасний стан і перспективи розвитку / за ред. Ю. С. Шемшученка, О. В. Кресіна. — К. : Логос, 2006. — С. 225–232.

272. Деякі питання формування європейського торговельного права // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — Вип. 28. — С. 5–12.

273. Деякі проблеми питання класифікації цивільних правовідносин // Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — Т. 5. — С. 151–159.

274*. До питання про методологічні засади визначення підстав набуття права власності / співавт. О. І. Харитонова // На терені юридичної і філологічної наук : зб. наук. праць, присвяч. 50-річчю від дня народж. і 25-річчю наук.-пед. діяльн. проф. Прадіда Ю. Ф. / редкол.: Д. Х. Баранник [та ін.]. — Сімф. : Ельїньо, 2006. — С. 83–88.

275. До питання про характер моральних проблем приватного права в Україні: візантійські рефлексії / співавт. О. І. Харитоновна // Право, держава, духовність: шляхи розвитку та взаємодії: тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. ОНЮА (Одеса, 3 верес. 2006 р.) / відп. ред.: Ю. М. Оборотов, Г. І. Чанишева; ОНЮА. — О., 2006. — С. 174–178.

276. Загальні засади відповідальності учасників господарських відносин (ст. ст. 216–223) // Господарський кодекс України: наук.-практ. комент. / за ред. О. І. Харитоновної; ОНЮА. — Х.: Одіссей, 2006. — Розд. V, гл. 24. — С. 420–429.

277. Загальні положення // Науково-практичний коментар Господарського процесуального кодексу України / за ред. О. І. Харитоновної. — К.: Істина, 2006. — Розд. I. — С. 5–25.

278. Лица, которые принимают участие в деле (ст. ст. 55–61) // Кодекс административного судопроизводства Украины: науч.-практ. комент. / под ред. С. В. Кивалова, Е. И. Харитоновой. — Х.: Одиссей, 2006. — Разд. II, гл. 5, § 1. — С. 139–164.

279. Метод цивільно-правового регулювання // Правове життя сучасної України: тези доп. 9-ї звіт. наук. конф. проф.-викл. і асп. складу ОНЮА, 26 квіт. 2006 р. / ОНЮА. — О.: Фенікс, 2006. — С. 121–123.

280. Особи, які беруть участь у справі (ст. ст. 55–61) // Кодекс адміністративного судочинства України: наук.-практ. комент. / за ред. С. В. Кивалова, О. І. Харитоновної. — Х.: Одіссей, 2006. — Розд. II, гл. 5, § 1. — С. 141–167.

281*. Правова природа відшкодування шкоди, завданої внаслідок неусунення загрози, створеної життю, здоров'ю, майну фізичної особи або майну юридичної особи / співавт. М. Р. Габріадзе // Актуальні проблеми сучасної науки в дослідженнях молодих учених: зб. наук. пр. — Сімф., 2006. — Вип. 9. — С. 235–242.

282. Представники сторін і третіх осіб (ст. 28) // Науково-практичний коментар Господарського процесуального кодексу України / за ред. О. І. Харитоновної. — К.: Істина, 2006. — Розд. IV. — С. 64–66.

283. Представництво (ст. ст. 237–250) // Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України: у 2 т. / за ред. О. В. Дзери, Н. С. Кузнецової, В. В. Луця. — 2-ге вид., переробл. і допов. — К.: Юрінком Інтер, 2006. — Т. I, гл. 17. — С. 403–422.

284. Процесуальне правонаступництво (ст. 25) // Науково-практичний коментар Господарського процесуального кодексу України / за ред. О. І. Харитонової. — К. : Істина, 2006. — Розд. IV. — С. 59.

285. Рецепції права — парадигма циклічності / співавт. О. І. Харитонova // Римське право і сучасність : матеріали VI міжнар. наук.-метод. конф. (Одеса, 19–20 трав. 2006р.). — О. : Фенікс, 2006. — С. 12–14.

286. Римське право як підґрунтя сучасного права Європи / співавт. О. Харитонova // Сучасні проблеми адаптації цивільного законодавства до стандартів Європейського Союзу : матеріали I міжнар. наук.-метод. конф. — Л., 2006. — Вип. 1. — С. 163–169.

287. Роздуми про дружбу // Прадід Юрій Федорович : нариси з нагоди 50-річчя від дня народж. і 25-річчя наук.-пед. діяльн. / упоряд.: Г. Ю. Богданович, Л. М. Мітрохіна, Л. В. Самойлович. — Сімф., 2006. — С. 65–66.

288. Рятування здоров'я та життя фізичної особи, майна фізичної або юридичної особи (ст. ст. 1161–1162) // Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України : у 2 т. / за ред. О. В. Дзери, Н. С. Кузнецової, В. В. Луця. — 2-ге вид., переробл. і допов. — К. : Юрінком Інтер, 2006. — Т. II, гл. 80. — С. 862–865.

289. Створення загрози життю, здоров'ю, майну фізичної особи або майну юридичної особи (ст. ст. 1163–1165) // Там само. — Т. II, гл. 82. — С. 865–868.

290. Традиція правова // Юридична енциклопедія для юнацтва / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 369.

291. Триба // Там само. — С. 372.

292. Трибун // Там само. — С. 372.

293. Трибутні коміції // Там само. — С. 372.

294. Тріумвіри // Там само. — С. 372.

295. Ульпіан Доміцій // Там само. — С. 378.

296. Феціали // Там само. — С. 384.

297. Фікція юридична // Там само. — С. 384.

298. Формування морського торговельного права / співавт. М. О. Гейко // Проблеми правового забезпечення підприємницької

діяльності, пов'язаної з морем : тези доп. наук.-практ. конф. (Одеса, 17 берез. 2006 р.) / уклад.: М. Р. Аракелян, Ю. М. Оборотов, О. І. Харитоновна [та ін.]; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2006. — С. 17–20.

299. Формула // Юридична енциклопедія для юнацтва / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 387.

300. Цензори // Там само. — С. 391.

301. Центурія // Там само. — С. 392.

302. Юліан // Там само. — С. 400.

2007

303. Деякі питання спадкування особистих немайнових прав автора / співавт. О. Ю. Цибульська // Визначальні тенденції генезису державності і права : зб. наук. пр. / голов. ред. В. І. Терентьев. — Миколаїв : Іліон, 2007. — С. 36–39.

304. Деякі проблемні питання визначення поняття та видів юридичних фактів у цивільному праві / співавт. В. А. Нагорняк // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2007. — Вип. 33. — С. 7–18.

305. Загальні засади відповідальності учасників господарських відносин (ст. ст. 216–223) // Господарський кодекс України : наук.-практ. комент. / за ред. О. І. Харитонової. — Х. : Одиссей, 2007. — Розд. V, гл. 24. — С. 420–429.

306. История формирования и развития хозяйственного процесса // Хозяйственное процессуальное право Украины : учебник / под ред. Е. И. Харитоновой. — Х. : Одиссей, 2007. — Гл. 1. Введение в хозяйственное процессуальное право : п.п. 1.1. — С. 6–13.

307. Общие положения (ст. ст. 1–4) // Хозяйственный процессуальный кодекс Украины : науч.-практ. комент. / под ред. Е. И. Харитоновой. — Х. : Одиссей, 2007. — Разд. I. — С. 7–42.

308. Общие принципы ответственности участников хозяйственных отношений (ст. ст. 216–223) // Там само. — Разд. V, гл. 24. — С. 397–406.

309. Особи, які беруть участь у справі (ст. ст. 55–61) // Кодекс адміністративного судочинства України : наук.-практ. комент. / за ред. С. В. Ківалова, О. І. Харитонової. — Вид. 2-ге. — Х. : Одиссей, 2007. — Розд. II, гл. 5, § 1. — С. 141–167.

310. Представители сторон и третьих лиц (ст. 28) // *Хозяйственный процессуальный кодекс Украины : науч.-практ. коммент. / под ред. Е. И. Харитоновой. — Х. : Одиссей, 2007. — Разд. IV. Участники судебного процесса. — С. 107–111.*

311. Принципи верховенства права з точки зору приватного та публічного права / співавт. О. І. Харитонova // *Верховенство права у правозастосовчій діяльності : матеріали регіон. наук.-практ. конф., присвяч. 15-й річниці Юрид. ін-ту (Івано-Франківськ, 12–13 жовт. 2007 р.) / редкол.: В. А. Басай [та ін.]; МОН України, Юрид. ін-т, Прикарп. нац. ун-т ім. В. Стефаника. — Івано-Франківськ, 2007. — С. 44–48.*

312. Принципи цивільного права України // *Правове життя сучасної України : тези доп. 10-ї ювіл. звіт. наук. конф. проф.-викл. і асп. складу ОНЮА, 27–28 квіт. 2007 р. / ОНЮА. — О. : Фенікс, 2007. — С. 228–229.*

313. Процессуальное правопреемство (ст. 25) // *Хозяйственный процессуальный кодекс Украины : науч.-практ. коммент. / под ред. Е. И. Харитоновой. — Х. : Одиссей, 2007. — Разд. IV : Участники судебного процесса. — С. 98–100.*

314. Формування цивільного права України: вплив західної та східної традиції права // *Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2007. — Т. 6. — С. 140–149.*

315. Характерні риси рецепції римського права у англійській правовій традиції / співавт. М. О. Гейко // *Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2007. — Вип. 31. — С. 5–9.*

316. Хозяйственное процессуальное право как наука и учебная дисциплина (п.п. 1.5) // *Хозяйственное процессуальное право Украины : учебник / под ред. Е. И. Харитоновой. — Х. : Одиссей, 2007. — Гл. I. Введение в хозяйственное процессуальное право. — С. 41–43.*

2008

317. Господарське процесуальне право як наука і навчальна дисципліна (п.п. 1.1) // *Господарське процесуальне право України : підручник / за ред. О. І. Харитоновой; ОНЮА. — К. : Істина, 2008. — Гл. 1. Вступ у господарське процесуальне право. — С. 40–43.*

318. Історія формування і розвитку господарського процесу (п.п. 1.5) // Там само. — С. 5–12.

319. Методологічний імператив досліджень феномена рецепції у галузі приватного права // Правове життя сучасної України : тези доп. Всеукр. наук. конф., 18–19 квіт. 2008 р. / ОНЮА. — О. : Фенікс, 2008. — С. 257–258.

320. Методологія цивілістики: до визначення поняття // Життя І. В. Шерешевського як духовна єдність між поколіннями юристів : матеріали міжнар. наук. конф., присвяч. 120-річчю від дня народж. (Одеса, 13 груд. 2008 р.) / за заг. ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2008. — С. 5–6.

321. Особи, які беруть участь у справі (ст. ст. 55–61) // Кодекс адміністративного судочинства України : наук.-практ. комент. / за ред. С. В. Ківалова, О. І. Харитонової. — Вид. 3-тє. — Х. : Одиссей, 2008. — Розд. II, гл. 5, § 1. — С. 143–169.

322. Особливості правового регулювання спадкових відносин осіб, що перебувають у плаванні на морському або річковому судні / співавт. О. Цибульська // Підприємництво і море : тези доп. «круглого столу» / відп. ред. О. І. Харитонова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Фенікс, 2008. — С. 131–134.

323. Особливості правового регулювання спадкових відносин осіб, що перебувають у плаванні на морському або річковому судні / співавт. О. Цибульська // Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету. — О. : Вид-во МГУ, 2008. — Вип. 9 : Матеріали III звіт. наук.-практ. конф. проф.-викл. складу та молодих науковців, 28 берез. 2008 р. — С. 36–40.

324. Поняття та види цивільних організаційних правовідносин: постановка проблеми / співавт. О. І. Харитонова // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О., 2008. — Вип. 41. — С. 9–16.

325. Правовое регулирование судоходства в Мировом океане: страницы истории / соавт. Е. Харитонова // Черноморские румбы : междунар. мор. альм. / ред.-сост. Р. М. Короткий. — О. : Фенікс, 2008. — Вип. 7. — С. 122–129.

326. Представництво (ст. ст. 237–250) // Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України : у 2 т. / за ред. О. В. Дзери, Н. С. Кузнецової, В. В. Луця. — 3-тє вид., переробл. і допов. — К. : Юрінком Інтер, 2008. — Т. I, гл. 17. — С. 403–422.

327. Принципи цивільного права України: до постановки проблеми // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2008. — Вип. 38. — С. 7–13.

328. Рецепція римського права у сучасному цивільному праві України / співавт. О. І. Харитонова // Римське право та сучасність : V міжнар. наук.-метод. конф. : тези доп., 30–31 трав. 2008 р. / за заг. ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА, Одес. центр вивчення римського права і похідних правових систем, Поділ. лаб. з адаптації цивільного законодавства України до стандартів Європейського Союзу, НДІ ППіП АПрНУ, ХУУП, Ужгород. нац. ун-т. — О. : Фенікс, 2008. — С. 25–26.

329. Рецепція римського права у сучасному цивільному праві України // Римське право та правова культура Європи / ред. А. Дембінські. — Люблін : Вид-во католиц. ун-ту, 2008. — С. 77–86.

330. Рятування здоров'я та життя фізичної особи, майна фізичної або юридичної особи (ст. ст. 1161–1162) // Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України : у 2 т. / за ред. О. В. Дзери, Н. С. Кузнецової, В. В. Луця. — 3-тє вид., переробл. і допов. — К. : Юрінком Інтер, 2008. — Т. II, гл. 80. — С. 862–865.

331. Створення загрози життю, здоров'ю, майну фізичної особи або майну юридичної особи (ст. ст. 1163–1165) // Там само. — Т. II, гл. 82. — С. 865–868.

Публікації в журналах

1976

332. Відшкодування шкоди, заподіяної джерелом підвищеної небезпеки особам, які працюють в колгоспі / співавт. І. І. Каракаш // Радянське право. — 1976. — № 7. — С. 46–49.

333. Відшкодування шкоди, заподіяної діями водія у стані крайньої необхідності // Радянське право. — 1976. — № 11. — С. 75–78.

1977

334. Відшкодування збитків, здійснених в інтересах інших осіб без доручення / співавт. А. Гордієнко // Радянське право. — 1977. — № 12. — С. 66–68.

1978

335. Наслідки вчинення угоди особою, на це не уповноваженою або з перевищенням повноважень / співавт. Л. Конопліна // Радянське право. — 1978. — № 6. — С. 85–89.

336. Повноваження органів управління та представників колгоспу у цивільно-правових відносинах / співавт. І. І. Каракаш // Радянське право. — 1978. — № 9. — С. 31–33.

1980

337. Право громадян на відшкодування збитків, заподіяних при виконанні обов'язку по охороні природи // Радянське право. — 1980. — № 6. — С. 61–62, 65.

1981

338. Питання відповідальності за проектом Основ житлового законодавства // Радянське право. — 1981. — № 4. — С. 52–53.

339*. Роль органів міліції в забезпеченні належного використання жилищного фонду / соавт.: Н. Волкодаєв, В. Васькин, В. Хохлов // Информационный бюллетень УВД Куйбышевского облисполкома. — 1982. — № 4.

340. Стягнення зайво виплачених сум пенсій / співавт. Л. І. Харитонова // Радянське право. — 1981. — № 7. — С. 45–48.

1982

341. Гражданско-правовая ответственность за несохранность и ненадлежащее использование жилищного фонда / соавт. В. Васькин // Советская юстиция. — 1982. — № 3. — С. 14–15.

342. Матеріальна відповідальність читачів бібліотек // Радянське право. — 1982. — № 4. — С. 57–60.

1984

343. Выселение вследствие невозможности совместного проживания / соавт.: В. Васькин, Н. Бровченко // Советская юстиция. — 1984. — № 22. — С. 5–6.

344. Новые гарантии права на личный дом / соавт. В. Васькин // Сельское строительство. — 1984. — № 12. — С. 30–31.

345. От возмещения вреда освободить // За рулем. — 1984. — № 1. — С. 22.

346. Пільги забудовникам : [консультація] / співавт. Н. Бровченко // Сельское строительство. — 1984. — № 8. — С. 24.

347. Порядок кредитования индивидуального жилищного строительства : [консультація] / соавт. В. Васькин // Сельское хозяйство Нечерноземья. — 1984. — № 1. — С. 46–47.

1985

348. Жилищные права сельских тружеников / соавт.: Н. А. Бровченко, В. В. Васькин // Степные просторы. — 1985. — № 2. — С. 47.

349. Права трудового коллектива при распределении жилых помещений / соавт.: В. Васькин, Н. Саниахметова // Советская юстиция. — 1985. — № 12. — С. 4–5.

1986

350. Відповідальність за використання жилих приміщень для одержання нетрудових доходів // Радянське право. — 1986. — № 11. — С. 51–53.

351. Дисциплина труда и право на жилище / соавт.: Н. Саниахметова, А. Вишняков // Социалистический труд. — 1986. — № 3. — С. 64–66.

352. Захист житлових прав громадян при опіці та піклуванні // Радянське право. — 1986. — № 5. — С. 53–55.

353. Льготы тем, кто работает добросовестно / соавт. Н. Саниахметова // Сільське будівництво. — 1986. — № 3. — С. 21.

354. Правовые последствия использования жилых помещений для получения нетрудовых доходов / соавт. Н. А. Саниахметова // Советская юстиция. — 1986. — № 17. — С. 5–6.

1987

355. Відповідальність за порушення порядку надання житла / співавт. Н. Саниахметова // Радянське право. — 1987. — № 10. — С. 56–59.

356*. Использование жилья и нетрудовые доходы / соавт. Н. А. Саниахметова // Советская милиция. — 1987. — № 12.

357. Норми житлового законодавства, спрямовані на зміцнення трудової дисципліни і скорочення плинності кадрів / співавт.: Н. Саниахметова, О. Вишняков // Радянське право. — 1987. — № 3. — С. 48–51.

358. Покупка и продажа материалов / соавт. Н. Саниахметова // Сільське будівництво. — 1987. — № 6. — С. 23.

359. Приобретение имущества / соавт. Т. Н. Кулагина // Сільське будівництво. — 1987. — № 10. — С. 18–19.

1988

360. Агропромисловий комплекс і місцеві Ради / співавт. А. Васильєв // Радянське право. — 1988. — № 5. — С. 38–40.

361. Льготы при покупке дома / соавт. Н. Саниахметова // Сільське будівництво. — 1988. — № 2. — С. 20.

362. Організаційно-правові питання реалізації Закону СРСР про індивідуальну трудову діяльність // Радянське право. — 1988. — № 11. — С. 38–41.

363. Як взяти позику : [консультація] / співавт. Н. Саниахметова // Сільське будівництво. — 1988. — № 3. — С. 18.

364. Як оформити будівництво : [консультація] / співавт. Н. Саниахметова // Сільське будівництво. — 1988. — № 5. — С. 15.

1989

365. Гарантировать нормы права / соавт. В. Васькин // Советская торговля. — 1989. — № 9. — С. 37–38.

366. Если жилье строитсяхозспособом / соавт. Н. Саниахметова // Хозяйство и право. — 1989. — № 12. — С. 80–86.

367. Каким бытьобществам потребителей? / соавт. Н. Саниахметова // Хозяйство и право. — 1989. — № 5. — С. 108–110.

368. Объединение в защиту потребителей / соавт.: В. Васькин, Н. Саниахметова // Советская юстиция. — 1989. — № 9. — С. 32.

369. Охрана прав потребителей жилья / соавт.: Н. Саниахметова, В. Васькин // Жилищное и коммунальное хозяйство. — 1989. — № 12. — С. 19–20.

370. Про обмін житлових приміщень та деякі інші проблеми житлового законодавства // Радянське право. — 1989. — № 11. — С. 75–77.

371. С фирменной гарантией // Политическое образование. — 1989. — № 5. — С. 5.

372. Створення молодіжних жилих комплексів: організаційно-правові питання / співавт. Н. Саниахметова // Радянське право. — 1989. — № 9. — С. 33–36.

373. Утворення МЖК: організаційно-правові питання / співавт. Н. Саниахметова // Радянське право. — 1989. — № 9. — С. 33–36.

1990

374. Додержання закону чи його обмеження? // Радянське право. — 1990. — № 7. — С. 56–57.

375. Питання, що виникають у судовій практиці у зв'язку з передачею членом ЖБК кооперативної квартири іншим особам / співавт. Л. Лічман // Радянське право. — 1990. — № 6. — С. 39–42.

1992

376. Особливості договору про трудову участь працівника у будівництві житла господарським способом / співавт. Н. Саниахметова // Право України. — 1992. — № 9. — С. 9–11.

1994

377. Біржа як організаційно-правовий засіб подолання монополізму / співавт. О. Шевченко // Юридический вестник. — 1994. — № 3. — С. 30–32.

378. Юридичні гарантії особистих немайнових прав кандидатів у депутати // Юридический вестник. — 1994. — № 2. — С. 28–30.

1996

379. Право громадян на компенсацію шкоди при виконанні конституційних обов'язків держави // Юридический вестник. — 1996. — № 1. — С. 58–59.

1997

380. Деякі зауваження щодо системи договірної права у проєкті Цивільного кодексу України / співавт. О. І. Харитоновна // Українське право. — 1997. — Чис. 3. — С. 144–145.

381. Категория обязательств в римском частном праве // Юридический вестник. — 1997. — № 1. — С. 105–108.

1998

382. Загальна декларація прав людини та законодавство України про право на житло / співавт. Р. Гонгало // Юридический вестник. — 1998. — № 4. — С. 97–99.

383. Помилки і здобутки Кодексу УРСР 1922 р. (у контексті законотворчої діяльності зі створення нового Цивільного кодексу України) / співавт. С. О. Погрібний // Вісник Одеського інституту внутрішніх справ. — 1998. — № 1. — С. 16–21.

384. Фінансова та грошова системи в контексті державотворення в незалежній Україні / співавт. Р. М. Мінченко // Вісник Одеського інституту внутрішніх справ. — 1998. — № 2. — С. 7–12.

1999

385. Міжнародний колоквиум романістів-юристів / співавт. П. Каталано // Право України. — 1999. — № 5. — С. 114–115.

386. Міжнародні зв'язки романістів ОДЮА // Юридический вестник. — 1999. — № 2. — С. 148.

387*. Рецепція римського права як складова концепції вдосконалення цивільного законодавства України / співавт. О. І. Харитоновна // Вісник Університету внутрішніх справ. — 1999. — № 6.

388. Римское право в Украине: перспективы III тысячелетия / соавт. А. Подопрігора // Юридический вестник. — 1999. — № 4. — С. 106–108.

389. Римське право та його рецепція в контексті цивілізаційного підходу до викладання історії / співавт. В. Г. Піщемуха // Наша школа. — 1999. — № 1. — С. 78–86.

2000

390. Антицивілістика, або Сім «неправд» так званого господарського підходу // Право України. — 2000. — № 9. — С. 91–94.

Полеміка: Розовський Б. Про одну велику «неправду», або Як не можна вести дискусію / Б. Розовський // Право України. — 2001. — №1. — С. 127–129.

391. Деякі міркування з приводу нормотворчості / співавт. О. А. Підпригора // Право України. — 2000. — № 8. — С. 81–84.

392. Деякі особливості концепції так званого «господарського права» / співавт. О. Харитонова // Українське право. — 2000. — Чис. 1. — С. 25–31.

393. Морське право: публічне і приватне / співавт. О. Харитонова // Торговое мореплавание. — 2000. — № 1. — С. 11–14.

394. Римське право як підґрунтя юридичної освіти / співавт. О. Підпригора // Право України. — 2000. — № 1. — С. 117–120.

2002

395. Коментар до Книги першої проекту ЦК України // Суспільство. Держава. Право. — 2002. — Вип. 2 : Цивільне право. — С. 38–45.

396. Новий Цивільний кодекс України — завершення кодифікації чи її початок? // Суспільство. Держава. Право. — 2002. — Вип. 1 : Цивільне право. — С. 7–12.

397. Пам'яті професора Ч. Н. Азімова // Суспільство. Держава. Право. — 2002. — Вип. 2 : Цивільне право. — С. 57.

398. Традиція вивчення римського приватного права в Україні / співавт. О. А. Підпригора // Суспільство. Держава. Право. — О., 2002. — Вип. 2 : Цивільне право. — С. 7–10.

2003

399. До питання про властивості сучасного цивільного права // Суспільство. Держава. Право. — 2003. — Вип. 3 : Цивільне право. — С. 46–51.

400. Друга кодифікація цивільного законодавства в УРСР // Бюлетень Міністерства юстиції України. — 2003. — № 2. — С. 30–40.

401. Традиція приватного права в Україні: між Сходом і Заходом // Юридична Україна. — 2003. — № 2. — С. 14–19.

2005

402. Дихотомії «приватне право — публічне право» та «матеріальне право — процесуальне право»: проблеми визначення та співвідношення / співавт. О. І. Харитоновна // Суспільство. Держава. Право. — 2005. — Вип. 5 : Цивільне право. — С. 6–9.

403. Передне слово // Суспільство. Держава. Право. — 2005. — Вип. 5 : Цивільне право. — С. 3–4.

2006

404. Деякі дискусійні аспекти визначення поняття «європейське право» / співавт. О. І. Харитоновна // Часопис цивілістики. — 2006. — Вип. 2. — С. 78–81.

405. До читачів «Часопису цивілістики» // Часопис цивілістики. — 2006. — Вип. 1. — С. 5–6.

406. «Карфаген, я думаю, має бути зруйнованим» // Юридичний радник. — 2006. — № 4. — С. 95–96.

407. Цивілістика: поняття, підходи та структура // Часопис цивілістики. — 2006. — Вип. 1. — С. 10–15.

408. Цивільно-правовий метод: зміна парадигми // Часопис цивілістики. — 2006. — Вип. 3. — С. 16–20.

2007

409. Вивчення рецепції римського права в ОНЮА: десять років дослідження / співавт. О. О. Кулініч // Юридический вестник. — 2007. — № 4. — С. 102–108.

410. Використання чужої землі для забудови: деякі проблеми та перспективи / співавт.: О. Харитоновна, К. Лаврова // Нотаріат для Вас. — 2007. — № 9. — С. 34–39.

411. До питання про співвідношення понять «суспільні відносини», «норми права» та «правовідносини» / співавт. О. І. Хари-

тонова // Південноукраїнський правничий часопис. — 2007. — № 1. — С. 48–50.

412. Корпоративні правовідносини і здійснення правосуб'єктності юридичної особи / співавт. О. Харитонова // Нотаріат для Вас. — 2007. — № 5. — С. 7–12.

413. Правова система України: між західною та східною традиціями права // Порівняльно-правові дослідження / Маріуп. держ. гуманітар. ун-т. — 2007. — № 1–2. — С. 161–169.

414. Принципи цивільного права України: до постановки проблеми / співавт. Н. Ю. Голубева // Часопис цивілістики. — О., 2007. — № 4. — С. 14–19.

415. Рецепція римського приватного права у сучасному цивільному праві України // Часопис цивілістики. — 2007. — Вип. 5. — С. 7–13.

2008

416. Деякі питання «різнорівневої» класифікації цивільних правовідносин // Часопис цивілістики. — 2008. — Вип. 6. — С. 5–10.

417. Коментар до глави 17 ЦК України 2003 року / співавт.: О. І. Харитонова, А. І. Дрішлюк // Часопис цивілістики. — 2008. — Вип. 7. — С. 105–116.

418. Підвалини та засади Німецького цивільного кодексу (BGB) // Часопис цивілістики. — 2008. — Вип. 7. — С. 41–46.

Публікації в газетах

1974

419. Будьте гідними представниками університету (зустріч за «круглим столом» «ЗНК»): [виступ] // За наукові кадри. — 1974. — 1 лип.

420. Новая книга одесского юриста / соавт. А. Федоров // Вечерняя Одесса. — 1974. — 11 дек.

421. Право на науку: [інтерв'ю] // За наукові кадри. — 1974. — 4 груд.

1975

422. «Одеса — Сегед» / співавт. В. Балух // За наукові кадри.
— 1975. — 10 жовт.

1980

423. Житлові пільги (для вас молоді спеціалісти) // За наукові кадри. — 1980. — 30 трав.

1981

424*. Наш житловий фонд // Уманська зоря. — 1981. — 28 листоп.

1982

425*. Відповідальність батьків за виховання дітей // Уманська зоря. — 1982. — 19 берез.

426. Відповідальність читачів бібліотек / співавт. В. Кабанін // Чорноморська комуна. — 1982. — 4 верес.

427*. Відповідальність читачів бібліотек // Уманська зоря. — 1982. — 20 серп.

428. Матір'ю називатися не гідна : [коментар] // Чорноморська комуна. — 1982. — 11 верес.

429. Не миритися з дармоїдами / співавт. В. Кабанін // Чорноморська комуна. — 1982. — 25 верес.

430. Новое жилищное законодательство / соавт. М. Гризоцкий // Вечерня Одесса. — 1982. — 15 июля.

431. Основний житловий закон // Уманська зоря. — 1982. — 5 січ.

432. Прилюдно по труду / соавт. Н. Саниахметова // Правда України. — 1988. — 22 марта.

433*. Хто не працює, той... // Уманська зоря. — 1982. — 10 лип.

1983

434*. Беречь жилищный фонд — народное достояние / соавт.: В. Сальников, Н. Волкодаев, В. Васькин // Ленинградская милиция. — 1983. — 19 марта.

435*. В интересах матери и ребёнка / соавт. Н. Бровченко // Евпаторийская здравница. — 1983. — 2 нояб.

436. Дисципліна праці і житлове законодавство / співавт. Н. Бровченко // Чорноморська комуна. — 1983. — 21 жовт.

437. Дисципліна праці і право на житло / співавт.: І. Чабанюк, Н. Бровченко // Шляхом комунізму. — 1983. — 17 листоп.

438*. Если ордер недействителен (комментируем ЖК РСФСР) / соавт.: Н. Бровченко, В. Васькин // За советский станок. — 1983. — 15 авг.

439*. Если ордер недействителен / соавт.: Н. Бровченко, В. Васькин // Голос строителя. — 1983. — 19 сент.

440*. Жилищный кодекс УССР / соавт. Н. Бровченко // Ленинский путь. — 1983. — 20 сент.

441*. Жилищный кодекс УССР // Евпаторийская здравница. — 1983. — 8 сент.

442*. Жилищный кодекс УССР // Победа. — 1983. — 24 сент.

443. Житлові права колгоспників / співавт.: І. Чабанюк, Н. Бровченко // Шляхом комунізму. — 1983. — 22 верес.

444*. Когда ордер недействителен (комментируем ЖК РСФСР) / соавт.: Н. Бровченко, В. Васькин // За советский станок. — 1983. — 8 авг.

445*. Когда ордер недействителен (комментируем ЖК РСФСР) / соавт. Н. Бровченко // Голос строителя. — 1983. — 12 сент.

446. Нове в житловому законодавстві / співавт. Н. Бровченко // Чорноморська іскра. — 1983. — 11 жовт.

447. Нове житлове законодавство УРСР / співавт. І. Чабанюк // Шляхом комунізму. — 1983. — 23 серп.

448*. Нове житлове законодавство УРСР // Колгоспник. — 1983. — 16 серп.

449*. Новый жилищный закон УРСР / співавт. В. Тодун // Наддніпрянська правда. — 1983. — 6 груд.

450. Новое в жилищном законодательстве / соавт. М. Гризощий // Вечерняя Одесса. — 1983. — 28 сент.

451. Право на житло / співавт. Н. Бровченко // Чорноморська комуна. — 1983. — 14 серп.

1984

452*. Дисциплина труда и право на жилище / соавт. Н. Бровченко // Евпаторийская здравница. — 1984. — 25 янв.

453. Жилищное право труженников села / соавт. Н. Бровченко // Ленинский путь. — 1984. — 2 авг.

454*. Жилищный кодекс УССР / соавт. Н. Бровченко // Моряк. — 1984. — 16–22 февр.

455*. Каждой семье — отдельную квартиру / соавт. В. Васькин // Водный транспорт. — 1984. — 14 янв.

456. Льготы индивидуальным строителям на селе / соавт. Н. Бровченко // Ленинский путь. — 1984. — 10 апр.

457. Остановите «самоделкина»! // Известия. — 1984. — 6 дек.

458. Права і обов'язки молодих спеціалістів / співавт. Н. О. Бровченко // За наукові кадри. — 1984. — 27 січ.

459*. Права та обов'язки молодих спеціалістів // Уманська зоря. — 1984. — 3 жовт.

460. Самочинно споруджено дім / співавт. Н. Бровченко // Чорноморська комуна. — 1984. — 21 лип.

1985

461. Дальше посилення гарантій житлових прав громадян / співавт.: І. Чабанюк, Н. Бровченко // Шляхом комунізму. — 1985. — 23 трав.

462. Беречь жилье : [письмо в газету] / соавт. Н. А. Саниахметова // Известия. — 1985. — 27 дек.

463. Вы вступаете в кооператив / соавт. М. Гризоцкий // Вечерняя Одесса. — 1985. — 16 сент.

464. Жилищные льготы для сельской молодежи // соавт. Н. А. Саниахметова // Ленинский путь. — 1985. — 19 февр.

465. Житлові права молодих / співавт. Н. О. Саниахметова // Комсомольська іскра. — 1985. — 19 листоп.

466*. Право на жилище / соавт. Н. Годына // Днепр вечерний. — 1985. — 14 авг.

1986

467. Берегти житло / співавт. Н. О. Саниахметова // Радянська Україна. — 1986. — 5 лют.

468. В ЖСК принимаются (новое в кооперативном учёте) / соавт. М. Гризоцкий // Вечерняя Одесса. — 1986. — 11 марта.

469. Доходный метр? / соавт. М. Гризоцкий // Вечерняя Одесса. — 1986. — 15 сент.

470. Жилищно-строительный кооператив / соавт. Н. А. Саниахметова // Моряк. — 1986. — 9–15 янв. — С. 10.

471. Квартирный обмен / соавт. М. Гризоцкий // Вечерняя Одесса. — 1986. — 20 июня.

472. Пока хозяин в отъезде (Новые правила бронирования жилых помещений) / соавт. М. Гризоцкий // Вечерняя Одесса. — 1986. — 22 июля.

473. Правила обмена жилыми помещениями в УССР / соавт. Н. А. Саниахметова // Моряк. — 1986. — 28 авг.–3 сент.

474. Садоводческое товарищество / соавт. Н. Саниахметова // Моряк. — 1986. — 20–26 марта.

1987

475. Відмова в прийомі на роботу вагітної жінки : [юрид. консультація «КІ»] // Комсомольська іскра. — 1987. — 5 груд.

476. Закон увійшов в силу / співавт. Н. Саниахметова // Комсомольська іскра. — 1987. — 21 лип.

477. Как выдается доверенность // Вечерняя Одесса. — 1987. — 3 сент.

478. Принцип невыселения — принцип социальной справедливости // Литературная газета. — 1987. — 25 июля.

479. Про право на надомну роботу жінок, що мають дітей : [юрид. консультація «КІ»] / співавт. Н. Саниахметова // Комсомольська іскра. — 1987. — 12 груд.

480. Свой сад // Вечерняя Одесса. — 1987. — 3 авг.

1988

481. Відпустка авансом : [юрид. консультація «КІ»] / співавт. Н. Саниахметова // Комсомольська іскра. — 1988. — 12 квіт.

482. Права індивідуала / соавт. М. Гризоцький // Вечерня Одеса. — 1988. — 11 мая.

483. Сельский дом одессита // Вечерня Одеса. — 1988. — 29 марта.

484. Спортсмен і право // Спортивна газета. — 1988. — 28 січ.

1989

485. «Есть мнение!» // Советская культура. — 1989. — 25 мая.

486. Квартирный учёт // Вечерня Одеса. — 1989. — 7 марта.

487. Моя милиция меня сбережёт // Неделя. — 1989. — № 44.

488. Послушайте «гостя столицы»! // Советская культура. — 1989. — 15 апр.

489. Спроба узагальнити досвід / співавт. Л. Харитоновна // Радянська Україна. — 1989. — 12 жовт.

1990

490. Биржа жилья // Деловая Одеса. — 1990. — 14 дек.

491. Нужно ли покупать выкупленное? // Деловая Одеса. — 1990. — № 14. — С. 4–5.

1991

492. Азбука бизнесмена : [рубрику ведет к.ю.н., доцент ОГУ им. И. И. Мечникова Е. О. Харитонов] // Деловая Одеса. — 1991. — 8 февр. ; 8 марта ; 15 марта.

493. Словарь предпринимателя : [рубрику ведет к.ю.н., доцент ОГУ им. И. И. Мечникова Е. О. Харитонов] // Деловая Одеса. — 1991. — 1 марта.

2001

494. Семейное право Украины: между Европой и Византией // Юридическая практика. — 2001. — 11 янв. — С. 11.

2002

495. Спокуса добробутом // Голос України. — 2002. — 3 верес. — С. 7.

**РЕДАКТОР, ЧЛЕН РЕДАКЦІЙНИХ КОЛЕГІЙ,
ОРГАНІЗАЦІЙНИХ КОМІТЕТІВ ТА НАУКОВИХ РАД,
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА ВИПУСК**

1997

496. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. Вип. 4 / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), І. В. Постіка (зам. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МО України, ОДЮА. — О., 1997. — 309 с.

1998

497. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. Вип. 5 / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), І. В. Постіка (зам. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МО України, ОДЮА. — О., 1998. — 337 с.

498. Гражданское право (определения, понятия, законодательство) : учеб.-практ. справ. / под ред. Е. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 1998. — 384 с.

1999

499–500. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), І. В. Постіка (зам. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МО України, ОДЮА. — О., 1999. —

Вип. 6, ч. I . — 320 с.

Вип. 6, ч. II. — 280 с.

501. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. комент. / под общ. ред. Е. О. Харитонова. — 2-е изд., с изм. по сост. на 1 дек. 1999 г. — Х. : Одиссей, 1999. — 848 с.

502. Гражданское и семейное право : учеб.-практ. справ. / под ред. Е. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 1999. — 544 с.

503. Гражданское право. Элементарный курс : Общая часть / под ред. Е. О. Харитонова ; ОНЮА. — О. : Латстар, 1999. — 163 с.

2000

504–506. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), І. В. Постіка (зам. голов.

ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МО України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2000.

Вип. 7. — 293 с.

Вип. 8. — 260 с.

Вип. 9. — 336 с.

507. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. комент. / под общ. ред. Е. О. Харитонова. — 3-е изд., с изм. по сост. на 1 мая 2000 г. — Х. : Одиссей, 2000. — 848 с.

508. Гражданское и семейное право Украины : учеб.-практ. справ. / отв. ред. Е. О. Харитонов. — 2-е изд. — Х. : Одиссей, 2000. — 544 с.

509. Проблеми розвитку держави і права України в сучасних умовах : тези доп. учасників Всеукр. студент. наук. конф., 30–31 берез. 2000 р. / редкол.: С. В. Ківалов, І. В. Постіка, Є. О. Харитонов. — О. : Юрид. л-ра, 2000. — 472 с.

510. Римське право (Інституції) / відп. ред. Є. О. Харитонов. — 2-ге вид., допов. — Х. : Одиссей, 2000. — 288 с.

511. Римське приватне право : конспект лекцій. Практикум / відп. ред. Є. О. Харитонов ; ОНЮА. — Х. : Одиссей, 2000. — 272 с.

512. Цивільний кодекс України : наук.-практ. комент. / відп. ред.: Н. О. Саніахметова, Є. О. Харитонов, Ю. С. Червоний ; ОНЮА. — Х. : Одиссей, 2000. — 800 с.

2001

513. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. Вип. 10 / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), І. В. Постіка (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МО України, ОДЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — 384 с.

514–515. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), М. О. Баймуратов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2001.

Вип. 11. — 764 с.

Вип. 12. — 424 с.

516. Гражданское право в вопросах и ответах : учеб. пособие / под ред. Е. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2001. — 416 с.

517–518. Практикум до курсу «Цивільне та сімейне право» / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2001.

Ч. 1 / за ред. Є. О. Харитонова, О. С. Кізлової. — 108 с.

Ч. 2 / за ред. Є. О. Харитонова, А. Л. Ткачука. — 132 с.

2002

519–522. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), М. О. Баймуратов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2002.

Вип. 13. — 224 с.

Вип. 14. — 168 с.

Вип. 15. — 180 с.

Вип. 16. — 744 с.

523. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. комент. / под общ. ред. Е. О. Харитонова. — 3-е изд. — Х. : Одиссей, 2002. — 848 с.

524. Дональд Р. Келлі. Людський вимір буття: Суспільна думка в західній правовій традиції / Келлі Р. Дональд ; пер. з англ. Г. Є. Краснокутського ; наук. ред. Є. О. Харитонов. — О. : Бахва, 2002. — 328 с. — Рецензент Є. О. Харитонов.

525. Наукові праці Одеської національної юридичної академії. Т. 1 / редкол.: С. В. Ківалов, М. О. Баймуратов, Є. О. Харитонов [та ін.]. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — 328 с.

526. Цивільне та сімейне право України у запитаннях та відповідях / за ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко. — Х. : Одиссей, 2002. — 640 с.

2003

527–531. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), М. О. Баймуратов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003.

Вип. 17. — 136 с.

Вип. 18. — 968 с.

Вип. 19. — 432 с.

Вип. 20. — 200 с.

Вип. 21. — 352 с.

532–534. Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Л. І. Кормич (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О. : Юрид. л-ра, 2003.

Вип. 16. — 720 с.

Вип. 17. — 386 с.

Вип. 18. — 351 с.

535–536. Гражданский кодекс Украины : комент. с изм. и доп. по сост. на 1 сент. 2003 г. / под общ. ред. Е. О. Харитонова, О. М. Калитенко. — Х. : Одиссей, 2003.

Т. 1. — 832 с.

Т. 2. — 1024 с.

537. Зразки юридичних документів / за ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА. — Х. : Одиссей, 2004. — 272 с.

538. Наукові праці Одеської національної юридичної академії. Т. 2 / редкол.: С. В. Ківалов, М. О. Баймуратов, Є. О. Харитонов [та ін.]. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 224 с.

539. Римське право: Інституції / за заг. ред. Є. О. Харитонова. — 3-тє вид., випр. — Х. : Одиссей, 2003. — 288 с.

540. Типові форми юридичних документів / відп. ред. Є. О. Харитонов. — Х. : Одиссей, 2003. — 320 с.

541. Цивільне і сімейне право України : навч.-практ. посіб. / за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка. — 2-ге вид., переробл. та допов. — Х. : Одиссей, 2003. — 640 с.

542. Цивільний кодекс України : коментар / за заг. ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 1080 с.

543. Цивільний кодекс України : коментар / за заг. ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко. — Х. : Одиссей, 2003. — 856 с.

2004

544–545. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), М. О. Баймуратов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004.

Вип. 22. — 1072 с.

Вип. 23. — 352 с.

546–549. Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Л. І. Кормич (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О. : Юрид. л-ра, 2004.

Вип. 19. — 454 с.

Вип. 20. — 382 с.

Вип. 21. — 288 с.

Вип. 22. — 306 с.

550. Зобов'язання, що виникають внаслідок заподіяння шкоди: спеціальний курс : навч.-метод. посіб. / авт.-уклад.: Є. О. Харитонов [та ін.] ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2004. — 52 с.

551. Зразки юридичних документів / за ред. Є. О. Харитонova ; ОНЮА. — Х. : Одіссей, 2004. — 272 с.

552. Кізлова О. С. Цивільне та сімейне право: метод. вказівки, плани семінар. та практ. занять (частина І) : для студ. ІІ курсу ф-ту державного управління та міжнародно-правових відносин денної форми навчання за спец. «Правознавство» / О. С. Кізлова, О. С. Омельчук ; відп. за вип. Є. О. Харитонов ; МОН України, ОНЮА. — О. : Фенікс, 2004. — 52 с.

553. Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету. Наукове видання : збірник. Вип. 1 / ред. рада: С. В. Ківалов, І. М. Коваленко, А. І. Гоженко [та ін.] ; редкол.: Ведель Ервін, А. І. Бутенко, Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, МГУ. — О. : Вид-во МГУ, 2004. — 192 с.

554. Наукові праці Одеської національної юридичної академії. Т. 3 / редкол.: С. В. Ківалов, М. О. Баймуратов, Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 276 с.

555. Правове регулювання житлових відносин в Україні: спеціальний курс : навч.-метод. посіб. для студ. денної форми навчання, спец. «Правознавство» (метод. рекомендації, плани семінар. та практ. занять, завдання для самостійної підготовки) / за ред. Є. О. Харитонova ; МОН України, ОНЮА. — О. : Фенікс, 2004. — 46 с.

556. Цивільне і сімейне право України : навч.-практ. посіб. / за ред. Є. О. Харитонova, А. І. Дрішлюка. — Х. : Одіссей, 2004. — 640 с.

557. Цивільне і сімейне право України : навч.-практ. посіб. / за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка. — 2-ге вид., переробл. та допов. — Х. : Одіссей, 2004. — 640 с.

558–559. Цивільне та сімейне право : плани семінар. та практ. занять для студ. цивільно-правового ф-ту денних форм навчання за спец. «Правознавство» / ОНЮА. — О. : Фенікс, 2004.

Ч. 1 / за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка. — 43 с.

Ч. 2 / уклад. О. М. Калітенко ; відп. за вип. Є. О. Харитонов. — 51 с.

560. Цивільне та сімейне право : плани семінар. та практ. занять для студ. II курсу ф-ту державного управління та міжнародно-правових відносин денної форми навчання за спец. «Правознавство». Ч. I / за ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2004. — 52 с.

561. Цивільний кодекс України : коментар / за заг. ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко. — 2-ге вид. із змінами за станом на 15 січ. 2004 р. — Х. : Одіссей, 2004. — 856 с.

2005

562. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. Вип. 24 / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), М. О. Баймуратов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — 416 с.

563–564. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Ю. М. Оборотов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005.

Вип. 25. — 664 с.

Вип. 26. — 304 с.

565–569. Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Л. І. Кормич (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О. : Юрид. л-ра, 2005.

Вип. 23. — 176 с.

Вип. 24. — 214 с.

Вип. 25. — 400 с.

Вип. 26. — 504 с.

Вип. 27. — 232 с.

570. Захист цивільних прав: спеціальний курс : навч.-метод. посіб. для студ. денної форми навчання спец. «Правознавство», освітньо-кваліфікаційний рівень «Магістр» (метод. рекомендації, плани семінар. та практ. заняття, завдання для самостійної підготовки) / А. І. Дрішлюк, С. О. Погрібний, А. Л. Ткачук [та ін.] ; відп. ред. Є. О. Харитонов ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2005. — 37 с.

571. Зразки юридичних документів / за ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА. — Х. : Одіссей, 2005. — 272 с.

572–573. Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету : збірник / ред. рада: С. В. Ківалов, І. М. Коваленко, А. І. Гоженко [та ін.] ; редкол.: Ведель Ервін, А. І. Бутенко, Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, МГУ. — О. : Вид-во МГУ, 2005.

Вип. 2. Гуманітарні та юридичні науки. — 144 с.

Вип. 3. — 128 с.

574. Наукові праці Одеської національної юридичної академії. Т. 4 / редкол.: С. В. Ківалов, Ю. Н. Оборотов, Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — 224 с.

575. Порівняльне цивільне право : плани семінар. і практ. заняття / за заг. ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2005. — 43 с.

576. Правове регулювання перевезень в Україні: спеціальний курс : навч.-метод. посіб. для студ. денної форми навчання, спец. «Правознавство», освітньо-кваліфікаційний рівень «Магістр» / за ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА, Цивільно-правовий ф-т. — О. : Фенікс, 2005. — 47 с.

577. Цивільне право України : підручник. У 3 кн. Кн. 1 / за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — 528 с.

578. Цивільне право України в запитаннях та відповідях : навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка, О. М. Калітенко. — Х. : Одіссей, 2005. — 576 с.

579. Цивільне право України в запитаннях та відповідях : навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка, О. М. Калітенко. — 3-тє вид., переробл. та допов. — Х. : Одіссей, 2005. — 576 с.

580. Цивільне та сімейне право : зб. задач / за ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко, А. І. Дрішлюка. — О. : Фенікс, 2005. — 126 с.

2006

581–583. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Ю. М. Оборотов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.]; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006.

Вип. 27. — 452 с.

Вип. 28. — 312 с.

Вип. 29. — 364 с.

584–585. Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Л. І. Кормич (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.]; ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О. : Юрид. л-ра, 2006.

Вип. 28. — 528 с.

Вип. 29. — 624 с.

586. Зразки юридичних документів / за ред. Є. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2006. — 272 с.

587–588. Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету : збірник / ред. рада: С. В. Ківалов, І. М. Коваленко, А. І. Гоженко [та ін.]; редкол.: Ведель Ервін, А. І. Бутенко, Є. О. Харитонов [та ін.]; МОН України, МГУ. — О. : Вид-во МГУ, 2006.

Вип. 4. — 158 с.

Вип. 5. Матеріали 1-ї щорічної наук.-практ. конф. проф.-викл. скл. та студ. (14–15 квіт. 2006 р.). — 77 с.

589. Наукові праці Одеської національної юридичної академії. Т. 5 / редкол.: С. В. Ківалов, Ю. Н. Оборотов, Є. О. Харитонов [та ін.]; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — 288 с.

590. Науково-практичний коментар до Сімейного кодексу України / за ред. Є. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2006. — 552 с.

591. Научно-практический комментарий Семейного кодекса Украины / под ред. Е. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2006. — 584 с.

592. Правове регулювання перевезень в Україні : навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2006. — 560 с.

593. Проблеми правового забезпечення підприємницької діяльності, пов'язаної з морем : тези доп. наук.-практ. конф. (Одеса,

17 берез. 2006 р.) / уклад.: М. Р. Аракелян, Ю. М. Оборотов, Є. О. Харитонов [та ін.] ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2006. — 144 с.

594. Сучасні проблеми адаптації цивільного законодавства до стандартів Європейського Союзу : матеріали I Міжнар. наук.-метод. конф. Вип. 1 / за заг. ред. В. М. Коссака ; редкол.: В. М. Коссака, Р. О. Стефанчук, Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ЛНУ ім. І. Франка, ОНЮА, ХУУП. — Л. : Вид. центр ЛНУ ім. І. Франка, 2006. — 514 с.

595. Римське право і сучасність : матеріали IV Міжнар. наук.-метод. конф. (Одеса, 19–20 трав. 2006 р.) / уклад.: В. О. Гончаренко, Р. Є. Еннан ; орг. ком.: С. В. Ківалов, М. Р. Аракелян, Є. О. Харитонов [та ін.] ; ОНЮА [та ін.]. — О. : Фенікс, 2006. — 195 с.

596. Українська державність та право на рубежі сторіч : регіон. наук. юрид. альм. молодих дослідників. Вип. 1, присвячений 160-річчю юридичної освіти і науки в Одесі / ред. та уклад.: Р. Є. Еннан, Ю. Ю. Акіменко ; наук. рада: Ю. М. Оборотов, Є. О. Харитонов, О. І. Харитонova [та ін.] ; за заг. ред. Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА [та ін.]. — О., 2006. — 136 с.

597–598. Цивільне право України : підручник : у 3 кн. / за ред. Є. О. Харитонova. — О. : Юрид. л-ра, 2006.

Кн. 2. — 440 с.

Кн. 3. — 832 с.

599. Цивільний кодекс України : наук.-практ. коментар / за ред. Є. О. Харитонova. — 3-тє вид., переробл. та допов. — Х. : Одисей, 2006. — 1200 с.

2007

600–606. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Ю. М. Оборотов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2007.

Вип. 30. — 196 с.

Вип. 31. — 304 с.

Вип. 32. — 404 с.

Вип. 33. — 332 с.

Вип. 34. — 392 с.

Вип. 35. — 512 с.

Вип. 36. — 504 с.

607–609. Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Л. І. Кормич (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.]; ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О. : Юрид. л-ра, 2007.

Вип. 30. — 617 с.

Вип. 31. — 326 с.

Вип. 32. — 485 с.

610. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. comment. / под ред. Е. О. Харитонова, Н. Ю. Голубевой. — 4-е изд., доп. и перераб. — Х. : Одиссей, 2007. — 1280 с.

611. Зобов'язання, які виникають внаслідок завдання шкоди: спеціальний курс : навч.-метод. посіб. для студ. денної форми навчання спец. «Правознавство»: освітньо-кваліфікаційний рівень «Спеціаліст» / відп. ред. Є. О. Харитонов ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2007. — 56 с. — (Навчально-методичні посібники).

612. Зразки юридичних документів / за ред. Є. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2007. — 336 с.

613–615. Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету. Наукове видання : збірник / ред. рада: С. В. Ківалов, І. М. Коваленко, А. І. Гоженко [та ін.]; редкол.: Ведель Ервін, А. І. Бутенко, Є. О. Харитонов [та ін.]; МОН України, МГУ. — О. : Вид-во МГУ, 2007.

Вип. 6. Матеріали міжнар. наук. конф. на честь 90-річчя А. К. Корсакова: «Лінгвістична теорія: надбання, актуальні проблеми та перспективи розвитку». — 162 с.

Вип. 7. Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. «Сучасні проблеми, тенденції і перспективи розвитку права в Україні» (7–8 груд. 2007 р.). — 342 с.

Вип. 8. Матеріали II щорічної наук.-практ. конф. проф.-викл. складу та студентства (12 квіт. 2007 р.). — 162 с.

616. Наукові праці Одеської національної юридичної академії. Т. 6 / редкол.: С. В. Ківалов, Ю. Н. Оборотов, Є. О. Харитонов [та ін.]; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2007. — 320 с.

617. Научно-практический комментарий Семейного кодекса Украины / под ред. Е. О. Харитонова. — 2-е изд. с изм. и доп. — Х. : Одиссей, 2007. — 592 с.

618. Семейное право Украины : учеб. пособие / под ред. Е. О. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2007. — 232 с.

619. Цивільний кодекс України : наук.-практ. комент. / за ред. Є. О. Харитонова. — 3-тє вид., переробл. та допов. — Х. : Одиссей, 2007. — 1200 с.

2008

620–627. Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Ю. М. Оборотов (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2008.

Вип. 37. — 280 с.

Вип. 38. — 340 с.

Вип. 39. — 344 с.

Вип. 40. — 356 с.

Вип. 41. — 256 с.

Вип. 42. — 276 с.

Вип. 43. — 304 с.

Вип. 44. — 356 с.

628–630. Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Л. І. Кормич (заст. голов. ред.), Є. О. Харитонов [та ін.] ; ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О. : Юрид. л-ра, 2008.

Вип. 33. — 550 с.

Вип. 34. — 344 с.

Вип. 35. — 357 с.

631. Гражданский кодекс Украины : науч.-практ. комент. / под. ред. Е. О. Харитонова ; ред.-сост. Н. Ю. Голубева / ОНЮА. — 5-е изд., стер. — Х. : Одиссей, 2008. — 1280 с.

632–633. Навчально-методичний посібник для підготовки до складання іспиту з курсу «Цивільне право» / за ред. Є. О. Харитонова, Н. Ю. Голубевої. — Х. : Одиссей, 2008.

Ч. I. — 320 с.

Ч. II. — 592 с.

634. Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету. Наукове видання : збірник. Вип. 9. Матеріали III звіт. наук.-практ. конф. проф.-викл. складу та молодих науковців (28 берез. 2008 р.) / ред. рада: С. В. Ківалов, І. М. Коваленко, А. І. Гоженко [та ін.] ; редкол.: Ведель Ервін, А. І. Бутенко, Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, МГУ. — О. : Вид-во МГУ, 2008. — 192 с.

635. Наукові праці Одеської національної юридичної академії. Т. 7 / редкол.: С. В. Ківалов, Ю. Н. Оборотов, Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2008. — 328 с.

636. Науково-практичний коментар до Сімейного кодексу України / за ред. Є. О. Харитонова. — 2-ге вид., допов. — Х. : Одіссей, 2008. — 560 с.

637. Римське право та сучасність : матеріали V Міжнар. наук.-метод. конф., 30–31 трав. 2008 р. / уклад.: Н. Ю. Голубева, В. О. Гончаренко, О. М. Лукавецька [та ін.]; орг. ком.: С. В. Ківалов, В. В. Завальнюк, Ю. М. Оборотов та ін. ; за заг. ред. Є. О. Харитонова ; ОНЮА [та ін.]. — О. : Фенікс, 2008. — 292 с.

638. Сімейне право України : навч. посіб. / за ред. Є. О. Харитонова. — К. : Істина, 2008. — 200 с.

639–640. Цивільне право України : підручник : в 2 т. / за ред. Є. О. Харитонова, Н. Ю. Голубевої. — Х. : Одіссей, 2008.

Т. 1. — 832 с.

Т. 2. — 872 с.

641. Цивільне та сімейне право: метод. вказівки, плани семінар. та практ. занять для студ. денної форми навч. (суд.-адмін. ф-т). Ч. 1 / відп. ред. Є. О. Харитонов ; ОНЮА. — 2-ге вид., змін. — О. : Фенікс, 2008. — 62 с.

642. Цивільне та сімейне право : навч.-метод. посіб. Ч. 3 / за ред. Є. О. Харитонова, Н. Ю. Голубевої ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2008. — 160 с.

643. Цивільний кодекс України : наук.-практ. комент. / за заг. ред. Є. О. Харитонова ; ред.-упоряд. Н. Ю. Голубева ; ОНЮА. — 4-ге вид., переробл. та допов. — Х. : Одіссей, 2008. — 1200 с.

644. Цивільний кодекс України : наук.-практ. комент. / за заг. ред. Є. О. Харитонова, О. І. ХаритонОВОЇ, Н. Ю. Голубевої. — К. : Правова єдність, 2008. — 740 с.

* * *

645. Право України : юрид. журн. / М-во юстиції України [та ін.] ; рада вид.: В. Я. Сташис, В. Я. Тацій, Ю. С. Шемшученко [та ін.] ; наук. рада: В. Б. Авер'янов, С. В. Ківалов, Є. О. Харито-

нов, [та ін.]; редкол.: О. Д. Святоцький (голов. ред.), Ю. Г. Вербунко (заст. голов. ред.), В. В. Сташис [та ін.]. — К. : Ін Юре, 1999— . — Щоміс.

1999. — № 5–12.

2000–2008. — № 1–12.

646. Суспільство. Держава. Право : наук.-практ. журн. / ОНЮА ; редкол.: Є. О. Харитонов (голов. ред.), О. М. Калітенко, М. Р. Аракелян [та ін.]; наук. рада: С. В. Ківалов (голов. ради), В. Б. Авер'янов, Є. О. Харитонов [та ін.]. — О., 2002–2003.

Вип. 1. Цивільне право. — 2002. — 63 с.

Вип. 2. Цивільне право. — 2002. — 68 с.

Вип. 3. Цивільне право. — 2003. — 94 с.

Вип. 4. Морське право / редкол.: Є. В. Додін, Т. Р. Короткий, Є. О. Харитонов [та ін.]. — 2004. — 64 с.

Вип. 5. Цивільне право. — 2003. — 92 с.

647. Торгове мореплаваниє : науч.-произв. журн. / ОНЮА ; редкол.: С. В. Ківалов, Е. В. Додін, Е. О. Харитонов [и др.]. — О., 1999–2000. — Щокварт.

648. Часопис цивілістики : наук.-практ. журн. / ОНЮА ; редкол.: Є. О. Харитонов (ред.), В. О. Гончаренко, М. Р. Аракелян [та ін.]; наук. рада: С. В. Ківалов, В. Б. Авер'янов, Є. О. Харитонов [та ін.]. — О., 2006—.

Вип. 1. — 2006. — 103 с.

Вип. 2. — 2006. — 111 с.

Вип. 3. — 2006. — 127 с.

Вип. 4. — 2007. — 129 с.

Вип. 5. До 10-річчя ОНЮА (1997–2007). — 2007. — 148 с.

Вип. 6. — 2008. — 109 с.

Вип. 7. — 2008. — 117 с.

649. Юридический вестник : науч.-публ. журн. / ОНЮА ; редкол.: М. Ф. Орзих, Б. А. Пережняк, Е. О. Харитонов [и др.]. — О. : Юрид. л-ра, 2003— . — Щокварт.

РЕЦЕНЗЕНТ

1975

650. Важливий вид зобов'язань / співавт.: А. Федоров, Ю. Червоний // Радянське право. — 1975. — № 10. — С. 110. — Рец. на кн.: Возмещение вреда при спасении социалистического имущества, жизни и здоровья граждан / П. Р. Ставиский. — М.: Юрид. лит., 1974. — 127 с.

1976

651. Юридична відповідальність / співавт. П. Стависький // Радянське право. — 1976. — № 10. — С. 106–107. — Рец. на кн.: Юридична відповідальність (цивілістичні аспекти). — Л.: Вища шк., 1975. — 196 с.

1979

652. [Рецензия] / соавт. П. Р. Ставиский // Советское государство и право. — 1980. — № 11. — С. 143–144. — Рец. на кн.: Компенсация вреда гражданам. Гражданско-правовое регулирование / М. Я. Шиминова. — М.: Наука, 1979. — 184 с.

1982

653. [Рецензия] / соавт.: М. Ф. Орзих, Н. А. Бровченко // Известия высших учебных заведений. Правоведение. — 1984. — № 2. — С. 103–104. — Рец. на кн.: Общее учение о деликтных обязательствах в советском гражданском праве: учеб. пособие / В. Т. Смирнов, А. А. Собчак. — Л.: Изд-во ЛГУ, 1983. — 152 с.

654. Цікаве дослідження проблем матеріальної відповідальності / співавт.: І. Середа, О. Расторгуєва // Радянське право. — 1982. — № 8. — С. 93–94. — Рец. на кн.: Проблемы материальной ответственности в советском трудовом праве / П. Р. Ставиский. — К.; О.: Вища шк., 1982. — 184 с.

1985

655. Никитюк П. С. Жилищное право / П. С. Никитюк. — К.: Штиинца, 1985. — 255 с. — Среди рецензентов Е. О. Харитонов.

1987

656. Корисне дослідження / співавт.: Ю. Червоний, Н. Саниахметова // Радянське право. — 1987. — № 12. — С. 80–81. — Рец. на кн.: Право на жилище / В. Ф. Маслов. — Х. : Вища шк., 1986. — 284 с.

1988

657. АПК і місцеві Ради / співавт. А. Васильєв // Радянське право. — 1988. — № 5. — С. 38, 46. — Рец. на кн.: АПК и местные советы / З. А. Павлович. — М. : Юрид. лит., 1987. — 94 с.

658. [Рецензия] / соавт.: М. Орзих, Н. Саниахметова // Советское государство и право. — 1988. — № 7. — С. 151–152. — Рец. на кн.: Право на жилище / В. Ф. Маслов. — Х. : Вища шк., 1986. — 284 с.

659. [Рецензия] / соавт. Н. Саниахметова // Советское государство и право. — 1988. — № 1. — С. 147–149. — Рец. на кн.: Жилищное право / П. С. Никитюк. — Кишинев : Штиинца, 1985. — 255 с.

660. [Рецензия] / соавт. Н. Саниахметова // Хозяйство и право. — 1988. — № 8. — С. 95–96. — Рец. на кн.: Жилищное законодательство. Практические вопросы применения жилищного законодательства / И. И. Андрианова. — М. : Юрид. лит., 1988. — 384 с.

1989

661. О новых идеях в праве / соавт.: А. Расторгуева, В. Шерстюк // Вечерняя Одесса. — 1989. — 30 янв. — Рец. на кн.: Материальная ответственность в трудовых отношениях / П. Р. Ставиский. — К.; О. : Вища шк., 1987.

1996

662. Новий підручник зі стародавнього права // Юридический вестник. — 1996. — № 3. — С. 91–92. — Рец. на кн.: Основы римського приватного права : підручник / О. А. Підопригора. — К. : Вища шк., 1995. — 267 с.

1998

663. Навчальний посібник з історії держави і права України / співавт. Н. І. Долматова // Юридический вестник. — 1998. — № 4.

— С. 93. — Рец. на кн.: Історія держави і права України. Ч. I / П. Музиченко. — О. : Астропринт, 1997. — 232 с.

1999

664. Корисний підручник // Юридический вестник. — 1999. — № 1. — С. 104–106. — Рец. на кн.: Кооперативне право / за ред. В. І. Семчика. — К., 1998. — 336 с.

2001

665. Сурілова О. О. Організаційно-правовий механізм використання і охорони надр України : монографія / О. О. Сурілова. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — 284 с. — Серед рецензентів Є. О. Харитонов.

2002

666. Без екології неможливо // Суспільство. Держава. Право. — 2002. — Вип. 1. Цивільне право. — С. 53–55. — Рец. на кн.: Екологічне законодавство України : зб. нормат. актів, судової та арбітражної практики : в 2 кн. / упоряд.: Є. С. Бердніков, Л. О. Бондар, І. І. Каракаш, Т. Р. Короткий ; за ред. С. О. Погрібного, І. І. Каракаша. — О. : Латстар, 2001. — Кн. 1. — 644 с. ; Кн. 2. — 644 с.

667. На перехресті минулого і майбутнього / співавт.: О. Копиленко, О. Підпригора, В. Мунтян // Право України. — 2002. — № 9. — С. 146–148. — Рец. на кн.: На перехресті закону і совісті. Нариси, памфлети, спогади / В. Акуленко. — К., 2001. — 455 с.

2003

668. Своєчасна відповідь науковця і практика на виклик часу (рецензія на монографію Д. М. Притики) // Право України. — 2003. — № 6. — С. 154. — Рец. на кн.: Правові засади організації і діяльності органів господарської юрисдикції в Україні та шляхи їх удосконалення : монографія / Д. М. Притика. — К.: Ін Юре, 2003. — 328 с.

2005

669. Калюжний Р. А. Римське приватне право : курс лекцій / Р. А. Калюжний. — К. : Істина, 2005. — 144 с. — Серед рецензентів Є. О. Харитонов.

2006

670. «Людський вимір буття» як підгрунття ідеології приватного права (роздуми над книгою замість рецензії) // Часопис цивілістики. — 2006. — Вип. 1. — С. 93–94. — Рец. на кн.: Людський вимір буття: Суспільна думка в західній правовій традиції / Дональд Р. Келлі. — О., 2002. — 328 с.

2007

671. Гражданский процессуальный кодекс Украины: науч.-практ. комент. / Ю. С. Червоний, Г. С. Волосатий, В. О. Ермалова [и др.]. — Х. : Одиссей, 2007. — 792 с. — Среди рецензентов Е. О. Харитонов.

672. Основы римского частного права: учеб. пособие для студ. вузов / под ред. С. А. Слипченко, О. И. Смотровя. — Х. : Эспада, 2007. — 192 с. — Среди рецензентов Е. О. Харитонов.

673. Практикум з цивільного права. Ч. I. Загальні положення. Особисті немайнові права / авт.-упоряд.: С. П. Рабінович, О. В. Буньковська. — Л. : Львів. держ. ун-т внутр. справ, 2007. — 182 с. — Серед рецензентів Е. О. Харитонов.

674. Рецензія на навчальний посібник «Право інтелектуальної власності», який підготував кандидат юридичних наук, професор Ю. Л. Бошицький / співавт. Р. Е. Еннан // Актуальні проблеми держави і права: зб. наук. пр. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2007. — Вип. 33. — С. 318–320.

675. Фединяк Г. С. Правосуб'єктність транснаціональних корпорацій у час глобалізаційних процесів (аспект міжнародного права та міжнародного приватного права: монографія / Г. С. Фединяк. — К. : Атіка, 2007. — 200 с. — Серед рецензентів Е. О. Харитонов.

2008

676. Крестовська Н. М. Ювенальне право України: історико-теоретичне дослідження: монографія / Н. М. Крестовська. — О. : Фенікс, 2008. — 332 с. — Серед рецензентів Е. О. Харитонов.

677. Основы римского частного права: підручник / за заг. ред. В. І. Борисової, Л. М. Баранової. — Х. : Право, 2008. — 224 с. — Серед рецензентів Е. О. Харитонов.

678. Семейный кодекс Украины : науч.-практ. comment. / С. В. Кивалов, Ю. С. Червоный, Г. С. Волосатый, О. Н. Калитенко ; отв. ред. Ю. С. Червоный. — К. : Правова єдність, 2008. — 456 с. — Среди рецензентов Е. О. Харитонов.

679. Цивільне та сімейне право : метод. вказівки, плани семінар. та практ. занять для студ. денної форми навч. (судово-адміністративний ф-т). Ч. 1 / відп. ред. Є. О. Харитонов ; ОНЮА. — Вид. 2-ге, змін. — О. : Фенікс, 2008. — 62 с. — Серед рецензентів Є. О. Харитонов.

НОРМОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ*

1984

680. О необходимости разъяснения п.п. 7 и 13 Правил учёта граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий : [докл. зап. от 23.08.1984] / соавт. Н. Саниахметова // Совмин УССР, Укрсовпроф.

681. По Примерному Уставу ЖСК : [докл. зап.] / соавт. Н. Саниахметова // Совмин УССР, Минюст УССР. — [Ответ от 07.12.1984 : предложения будут рассмотрены в ходе подготовки Примерного Устава ЖСК].

1985

682. По обобщению практики по жилищным делам : [докл. зап.] / соавт. Н. Саниахметова // ВС УССР. — [Ответ от 15.01.85 : направленные материалы будут учтены при подготовке руководящего разъяснения ПВС УССР].

683. По Правилам бронирования жилых помещений в УССР : [докл. зап.] / соавт. Н. Саниахметова // Совмин УССР, МИНЮСТ УССР. — [Ответ от 25.01.1985 : ваши предложения будут рассмотрены при подготовке проекта правил].

684. По Правилам обмена жилыми помещениями : [докл. зап.] / соавт. Н. Саниахметова // Совмин УССР, Минюст УССР, МЖКХ УССР. — [Ответ от 25.01.1985 : ваши предложения будут рассмотрены при подготовке проектов Правил обмена].

1986

685. По вопросам совершенствования гражданского законодательства : [докл. зап.] // ПВС СССР и ВНИИСЗ. — [Ответ ПВС СССР от 05. 06. 1986 : направлено Минюсту; ответ Минюста от 17.06.1986 : предложения будут обсуждены; ответ ВНИИСЗ от 02.07.1986 : обсуждено, взято на учёт.].

686. Предложения в проект новой редакции программы КПСС (по жилью) / соавт. Н. А. Саниахметова // Ред. газ. «Известия». — [Ответ от 22.01.1986 г. : предложения будут доведены до сведения рабочей группы при ЦК КПСС и Совмина СССР].

* Розділ підготовлено за матеріалами з особистого архіва Є. О. Харитонова.

687. Предложения в Проект о перестройке высшего и среднего специального образования в стране // Ред. газ. «Комсомольская правда», ред. газ. «Известия». — [Ответ : направлено Минвузу; ответ Минвуза от 15.09.1986 г. : обобщены и предусматривается учесть при доработке].

688. Предложения по проекту Закона СССР о государственном предприятии : [28.03.1987 г.] / соавт.: Н. Саниахметова, Е. Кваша // Минюст СССР.

1987

689. Замечания по проекту Закона СССР о государственном предприятии / соавт. Н. Саниахметова // Ред. газ. «Известия». — [Ответ от 12.05.1987 г. : предложения переданы для рассмотрения в рабочую группу Совмина СССР].

690. Замечания по проекту постановления Пленума Верховного Суда УССР «О практике применения судами законодательства о ЖСК» : [докл. зап.] / соавт.: Н. Саниахметова, Ю. Червоный // ВС УССР.

691. О необходимости издания нового постановления Пленума Верховного Суда УССР по применению судами Примерного Устава ЖСК : [докл. зап.] / соавт. Н. А. Саниахметова // ВС УССР.

692. О порядке обжалования в суд неправомерных действий должностных лиц, ущемляющих права гражданина : [докл. зап. от 13.02.1987] / соавт. Н. Саниахметова // Минюст СССР.

693. О совершенствовании законодательства об использовании вторресурсов в народном хозяйстве : [докл. зап. от 20.02.1987] / соавт.: Н. Саниахметова, Е. Кваша // Госснаб СССР. — [Ответ от 11.03.1987 : отдельные предложения будут учтены в подготавливаемом в настоящее время проекте Закона об использовании отходов].

694. По проекту Закона о государственном предприятии : [докл. зап. 30.03.1987] / соавт. Н. Саниахметова.

695. Предложения о внесении изменений в законодательство по вопросам распределения жилья и его оплаты в зависимости от размеров и качества всей занимаемой площади : [докл. зап. от 30.12.1987] / соавт. Н. А. Саниахметова // Минюст СССР. — [Ответ : письмо направлено во ВНИИСЗ и ВЦСПС; ответ ВЦСПС : предложение будет рассмотрено при подготовке нормативного акта].

696. Предложения по внесению уточнений и дополнений в ст. 6 Проекта Закона о госпредприятии / соавт. Е. Шевченко // Ред. газ. «Труд». — [Ответ от 07.07.1987 : ваше мнение будет доведено до компетентных организаций].

1988

697. Докладная записка об урегулировании вопросов конституционного надзора в Конституции СССР : [докл. зап. от 25.10.1988] // ПВС СССР.

698. Замечания по проекту примерного устава колхоза в части распределения колхозного жилья по принципу социальной справедливости : [01.04.1988] / соавт. Н. Саниахметова // Ред. «Известия». — [Ответ : передано в комиссию по доработке проекта].

699. Мнение по временным правилам предоставления жилых помещений в домах МЖК в г. Одессе // Обком комсомола г. Одесса. — 1988 г.

700. Предложения о внесении дополнений и уточнений в проект Примерного устава колхозов : [докл. зап. от 22.01.1988] / соавт. Н. А. Саниахметова // ПВС СССР. — [Ответ ПВС СССР от 22.02.1988 : направлено в Госагропром; ответ Госагропрома от 01.03.1988 : Ваши замечания и предложения заслуживают внимания и будут рассмотрены при доработке].

701. Предложения о внесении изменений в законодательство по вопросам распределения жилья : [докл. зап. от 13.01.1988] / соавт. Н. А. Саниахметова // Минюст СССР. — [Ответ от 22.01.1988 : вопросы рассматриваются].

702. Предложения по внесению уточнений, изменений и дополнений в проект Закона СССР «О кооперации в СССР» : [докл. зап. от 11.03.1988] / соавт. Н. А. Саниахметова // ПВС СССР, Минюст СССР. — [Ответ от 05.04.1988 : доведено до сведения органов, рассматривающих предложения].

703. Проект Типового договора найма жилого помещения : [докл. зап. от 20.02.1988] / соавт. Н. А. Саниахметова // МЖКХ УССР, АН УССР, Минюст УССР.

704. Проект футбольного Устава СССР (30.12.1988 г.) // Ред. «Футбол-Хоккей». — [Ответ : ваши предложения переданы председателю Комиссии].

1989

705. Замечания и предложения по проекту Закона СССР о качестве продукции и защите прав потребителей : [докл. зап. от 22.02.1989] / соавт. Н. А. Саниахметова // Совмин СССР.

706. Инициативная группа обществ потребителей о возможности представления альтернативного проекта Положения об обществах потребителей : [докл. зап.] // ВЦСПС. — [Ответ от 06.03.1989 : соображения будут дополнительно рассмотрены при подготовке окончательной редакции Положения].

707. О поправках и дополнениях проекта Закона СССР «Об изобретательской деятельности в СССР» : [докл. зап. от 06.01.1989] / соавт. Н. А. Саниахметова // ПВС СССР, Совмин СССР.

708. О проекте примерного Положения об обществах потребителей в СССР (проект прилагается) : [докл. зап. от 13.01.1989] / соавт. Н. А. Саниахметова // ПВС СССР, Ин-т сов. зак-ва.

709. Предложения по использованию кооператорской деятельности в книгоиздательской и книжной торговле : [13.01.1989] // Госкомиздат, Главное управление пропаганды и анализа общественного спроса на литературу.

710. Про доповнення і уточнення проекту Закону УРСР «Про вибори народних депутатів місцевих Рад та народних депутатів УРСР» : [доп. зап. від 31.08.1989] // ПВР УРСР.

711. Про доповнення і уточнення проекту Закону УРСР «Про вибори народних депутатів УРСР» : [доп. зап. від 06.09.1989] // ВР УРСР, Комісія законодавчих передбачень.

1990

712. О необходимости совершенствования правовых норм, регламентирующих распоряжение квартирами в домах жилищных и жилищно-строительных кооперативов : [докл. зап. от 15.01.1990] / / Совмин СССР, Бюро по социальному развитию (БСР). — [Ответ БСР от 20.02.1990 : рассмотрено, готовится проект постановления правительства по указанному вопросу].

713. Предложение по проекту Закона о собственности в СССР : [докл. зап. от 04.09.1990] // Верховный Совет СССР, Секретариат.

**МАТЕРІАЛИ
ПРО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ
Є. О. ХАРИТОНОВА**

Загальні матеріали

1996

714. Юридический институт Одесского государственного университета: истор. очерк / Н. А. Абрамов, Ю. П. Аленин, Л. В. Багрий-Шахматов [и др.]; редкол.: А. С. Васильев (гл. ред.), П. Е. Ефимов, И. В. Постика, Б. А. Пережняк. — О. : Бахва, 1996. — 160 с.

Об Е. О. Харитонове. — С. 73, 88–89 (фотогр.), 90, 135 (фотогр.), 146, 154.

1998

715. Харитонов Євген Олегович // Вчені-юристи України : довідник / редкол.: В. Ф. Опришко, Г. М. Омеляненко [та ін.]. — К. : Ін-т законодавства, 1998. — С. 34.

1999

716. Одеська державна юридична академія: історія і сучасність / І. А. Дрішлюк, Н. А. Мірошниченко, Б. А. Пережняк [та ін.]; голов. ред. С. В. Ківалов. — О. : Юрид. л-ра, 1999. — 248 с.

Про Є. О. Харитонova. — С. 33, 82, 85–88 (фотогр.), 157, 239.

2000

717. Історія Одеського університету (1865–2000) / голов. ред. В. Сминтина; МО України, ОДУ ім. І. І. Мечникова. — О. : Астропринт, 2000. — 226 с.

Про Є. О. Харитонova. — С. 306–308.

718. Харитонов Євген Олегович // Професори Одеського (Новоросійського) університету : біогр. слов. : в 4 т. — О. : Астропринт, 2000. — Т. 4 : Р–Я. — С. 306–308 (фотогр.), 479.

2001

719. Харитонов Євген Олегович // Визначні юристи сьогодні / редкол.: В. О. Євдокимов (голова), М. В. Оніщук (відп. секр.) [та ін.]; Спілка юристів України. — К. : Ін Юре, 2001. — С. 556–557 (фотогр.).

2002

720. Історія Одеської національної юридичної академії / А. І. Паньков, А. І. Кормич [та ін.]; голов. ред. С. В. Ківалов. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — 338 с.
Про Є. О. Харитонова. — С. 43, 83, 88–91 (фотогр.), 186, 294.

2004

721. Горбатенко В. П. Харитонов Євген Олегович / В. П. Горбатенко // Юридична енциклопедія : в 6 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко (гол. ред.), М. П. Зяблюк, В. П. Горбатенко [та ін.]. — К., 2004. — Т. 6 : Т–Я. — С. 322–323 (фотогр.).

722. Історія Одеської національної юридичної академії / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), А. І. Паньков (заст. голов. ред.), А. І. Кормич. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 188 с. — Англ. мовою.
Про Є. О. Харитонова. — С. 72, 76–79(фотогр.), 148, 171.

723. Харитонов Євген Олегович // Антологія української юридичної думки : в 10 т. / редкол.: Ю. С. Шемшученко (голова) [та ін.]. — К. : Юрид. кн., 2005. — Т. 10 : Юридична наука незалежної України / упоряд.: В. Ф. Погорілко, І. Б. Усенко, Н. М. Пархоменко ; відп. ред. Ю. С. Шемшученко, В. Ф. Погорілко. — С. 566–567.

2007

724. Тріумфальне десятиліття: Одеська національна юридична академія / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Ю. М. Оборотов [та ін.] — О. : Юрид. л-ра, 2007. — 236 с.
Про Є. О. Харитонова. — С. 8, 51, 56, 57, 62, 78–79 (фотогр.).

2008

725. Тріумфальне десятиліття: Одеська національна юридична академія / редкол.: С. В. Ківалов (голов. ред.), Ю. М. Оборотов [та ін.] — О. : Юрид. л-ра, 2008. — 236 с. — Англ. мовою.

Про Є. О. Харитонова. — С. 8, 51, 56, 57, 62, 79–80 (фотогр.).

* * *

726. Офіційний сайт Одеської національної юридичної академії: [Електронний ресурс]. — Режим доступу: http://www.onua.edu.ua/odessa/rus/news/2008_05_17.htm

727. Офіційний сайт Хмельницького університету управління та права [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://www.univer.km.ua/kafedra.php?kafid=12&w=sklad>

728. Юридическая Россия Федеральний правовий портал (v.3.2): [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://law.edu.ru/person/person.asp?persID=1143951>

**Література
про громадську, викладацьку
та наукову діяльність**

1974

729. Традиційна зустріч за «круглим столом» редакції газети «За наукові кадри»: [фото Є. О. Харитонова] // За наукові кадри. — 1974. — 25 черв.

1977

730. Йти далі // За наукові кадри. — 1977. — 21 жовт.

Про завершення роботи над кандидатською дисертацією Є. О. Харитоновим та про його активну участь у роботі методологічного семінару.

731. Погребняк В. І юристи бувають веселими / В. І. Погребняк // За наукові кадри. — 1977. — 20 трав.

Про участь голови профбюро юридичного факультету Є. О. Харитонова в роботі журі на святі Дня юридичного факультету ОДУ ім. І. І. Мечникова.

1980

732. Стависский П. Р. Переделы и сфера правового регулирования в развитом социалистическом обществе / П. Р. Стависский, Ю. Н. Оборотов, Б. А. Пережняк // Советское государство и право. — 1980. — № 6. — С. 139–140.

О выступлении Е. О. Харитонова на заседании «круглого стола» по проблемам пределов и сферы правового регулирования в развитом социалистическом обществе, который провел в сент. 1979 г. ИГПАН СССР на базе юридического факультета ОГУ.

733. Юридическая литература в СССР // Советское государство и право. — 1980. — № 10. — С. 156.

Информация о статье: Харитонов Е. О. Категории объективного и субъективного риска в советском гражданском праве // Проблемы правоведения : респ. межвед. науч. сб. — Вып. 40. — К., 1979. — С. 63–70.

1983

734. Пережнюк Б. Посилювати виховну роботу / Б. Пережнюк // За наукові кадри. — 1983. — 18 лют.

Про виступ Є. Харитонова на партійних зборах юридичного факультету.

1984

735. В дільничних виборчих комісіях // За наукові кадри. — 1984. — 10 лют.

Про надання юридичних консультацій для виборців Є. О. Харитоновим та С. Е. Арзіані.

736. Права і обов'язки молодих спеціалістів // За наукові кадри. — 1984. — 27 січ.

Є. О. Харитонов і Н. О. Бровченко роз'яснюють права та обов'язки молодих спеціалістів.

1985

737. Юридична література видана на Україні у II півріччі 1984 р. // Радянське право. — 1985. — № 8. — С. 92.

Анонс книги: Червоний Ю. С. Правове регулювання жилищних отношений в СССР: учеб. пособие / Ю. С. Червоний, Н. А. Бровченко, Е. О. Харитонов; ОГУ ім. И. И. Мечникова. — О., 1984. — 110 с.

1986

738. Пережнюк Б. Обговорення робіт по правовому забезпеченню агропромислового комплексу / Б. Пережнюк // Радянське право. — 1986. — № 1. — С. 89–91, 94.

Про участь Є. О. Харитонова в обговоренні монографії В. І. Семчика «Майнові правовідношення у сільському господарстві» (К.: Наукова думка, 1984).

739. Пережнюк Б. Обсуждение работ по правовому обеспечению агропромышленного комплекса / Б. Пережнюк // Известия высших учебных заведений. Правоведение. — 1986. — № 4. — С. 109–111.

Е. О. Харитонов о дискуссионности положений, изложенных в работе В. И. Семчика «Имущественные правоотношения в сельском хозяйстве» (К.: Наукова думка, 1984).

1989

740. Майданская Н. Почта недели / Н. Майданская // Советская культура. — 1989. — 17 окт.

Обсуждение материалов письма доцента юридического факультета Одесского университета Е. Харитонова, в котором молодой ученый высказывает свою точку зрения о создании муниципальной милиции.

1999

741. Каталано П. Міжнародний колоковіум романістів-юристів / П. Каталано, Є. Харитонов // Право України. — 1999. — № 5. — С. 114–115.

Про участь Є. О. Харитонова у роботі VII Колоковіуму романістів-юристів Центральної та Східної Європи, що відбувся на юридичному факультеті Римського університету «La Sapienza».

742. Кивалов С. В. Наши кадры — наше богатство / С. В. Кивалов // Пассаж. — 2000. — № 3. — С. 93–94.

Е. О. Харитонов — про ОНЮА.

743. Про підсумки другого всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання і першого Всеукраїнського щорічного конкурсу на краще професійне досягнення «Юрист року» // Право України. — 1999. — № 11. — С. 33–37.

Присудження другої премії в номінації «Юридичні монографічні видання» Є. О. Харитонову за монографію «История частного (гражданского) права Европы» (О. : Бахва, 1998) та спеціальної відзнаки за редакцію видання «Гражданский кодекс Украины. Научно-практический комментарий» (Х. : Одиссей, 1999) в номінації «Науково-популярні, науково-практичні і довідкові видання в галузі права (збірники нормативних актів, коментарі, довідники та ін.)».

2000

744. Чудова мить перемоги! // Юридичний вісник України. — 2000. — 5–11 жовт. — С. 4–5.

Про удостоєння заохочувальної премії в номінації «Юридичні індивідуальні монографічні видання» Є. О. Харитонова за роботу: «История частного права Европы: славянская традиция» / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2000.

2001

745. Фундаментальність. Актуальність. Новизна : [конкурс] // Юридичний вісник України. — 2001. — № 41. — С. 13–19.

Про присудження Є. О. Харитонову спеціальної відзнаки в номінації «Юридичні індивідуальні монографічні видання» за монографію «Історія приватного права Європи: західна традиція». — О. : Бахва, 2001, а також спеціальної відзнаки в номінації «Навчальні посібники» за оригінальність видання «Гражданское право: Частное право. Цивилистика. Физические лица. Юридические лица. Вещное право. Обязательства. Виды договоров. Авторское право. Представительство : учеб. пособие / соавт. Н. А. Саниахметова. — К. : А.С.К., 2001. — (Экономика. Финансы. Право).

2002

746. Володкевич В. Нотатки про I сесію міжнародної школи римського права / В. Володкевич, О. Харитонова // Суспільство. Держава. Право. — 2002. — Вип. 1 : Цивільне право. — С. 45–46.

Про участь Є. Харитонова у роботі I сесії міжнародної школи римського права у Варшаві, що відбулася 12–24 вересня 2001 р. в межах Міжнародної гуманістичної школи Центрально-Східної Європи при Центрі досліджень античної традиції (ОВТА).

747. Калітенко О. М. Конференція «Проблеми вдосконалення сімейного законодавства України» / О. М. Калітенко, Ю. В. Кривенко // Суспільство. Держава. Право. — 2002. — Вип. 1: Цивільне право. — С. 47–50.

Про участь Є. О. Харитонова у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Проблеми вдосконалення сімейного законодавства України» (ОНЮА, 2001 р.).

748. Корисний посібник // Юридичний вісник України. — 2002. — 26 жовт.–1 листоп. — С. 16.

Презентовано посібник «Порівняльне право Європи: Основи порівняльного правознавства. Європейські традиції» Є. О. Харитонова та О. І. Харитонові (Х. : Одиссей, 2002).

749. Кривенко Ю. В. Конференція «Римське право і сучасність» / Ю. В. Кривенко // Суспільство. Держава. Право. — 2002. — Вип. 2: Цивільне право. — С. 60.

Про виступ проф. Є. О. Харитонова на Міжнародній науково-методичній конференції «Римське право й сучасність» (ОНЮА, 2001).

2003

750. Аракелян М. Юридическое образование на юге Украины: новейшая история / М. Аракелян // Слово. — 2003. — 10 янв. — С. 3.

Отмечен вклад Е. О. Харитонова в исследования актуальных проблем гражданской сферы правоотношений, которые проводятся на факультете гражданского права и предпринимательства ОНЮА.

751. Баймуратов М. Відродження студентського наукового товариства в Одеській національній юридичній академії / М. Баймуратов, Н. Єфремова, С. Максименко // Слово. — 2003. — 7 февр. — С. 3.

Про внесок Є. О. Харитонова у розвиток наукової студентської роботи.

752. За повідомленням інформангентств // Юридичний вісник України. — 2003. — 8–14 листоп. — С. 2 (фотогр.).

Про використання в науковій діяльності подружжя Харитонових аналітичних матеріалів «Юридичного вісника України».

753. Задорожная А. Юрист года / А. Задорожная // Одесский вестник. — 2003. — 8 окт. — С. 4.

О награждении Е. О. Харитонова премией «Темис» в рамках южноукраинского общественного проекта «Юрист года» в номинации «Юридическая наука и образование».

754. Конференції // Суспільство. Держава. Право. — 2003. — Вип. 3: Цивільне право. — С. 81–82.

Про участь Є. О. Харитонова у II Міжнародній науково-методичній конференції на тему «Римське право й сучасність».

755. Нижний С. Методологія приватного права / С. Нижний // Юридична Україна. — 2003. — № 7. — С. 5–6.

Про виступ Є. Харитонова на конференції з питань методології приватного права. Аносування підручника: Рим-

ське право / О. Підпригора, Є. Харитонов. — К. : Юрінком Інтер. — 2003.

756. Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня юриста : Указ Президента України від 9 жовт. 2003 р. // Збірник поточного законодавства, нормативних актів, арбітражної та судової практики. — 2003. — № 43. — С. 4.

Про присудження Є. О. Харитонову звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

757. Указ Президента України «Про відзначення нагородами України з нагоди дня юриста» // Юридичний вісник України. — 2003. — № 42. — С. 4.

Про присудження Є. О. Харитонову звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

758. Юридический «Оскар» // Вечерняя Одесса. — 2003. — 9 окт. — С. 1.

О присуждении Е. О. Харитонову премии «Темис» в номинации «Юридическая наука и образование».

2004

759. Солдатский А. Источник доброй энергии / А. Солдатский // Слово. — 2004. — 30 июля. — С. 3 (фотогр.).

О жизненном пути, преподавательской и научной деятельности Е. О. Харитонова.

2005

760. Луць В. Проблеми здійснення та захисту корпоративних прав в Україні / В. Луць, І. Саракун // Юридична Україна. — 2005. — № 12. — С. 90–91.

Повідомлення про презентацію на науково-практичному семінарі «Проблеми здійснення та захисту корпоративних прав в Україні» (Івано-Франківськ, 14 жовт. 2005 р.) першого тому підручника: Цивільне право України : у 3 т. / за ред. Є. О. Харитонова, А. І. Дрішлюка. — О., 2005.

2006

761. Блонский А. Новый шаг до підвищення професіоналізму нотаріусів / А. Блонский // Юридична газета. — 2006. — 26 жовт.

Про участь Е. О. Харитонова у Всеукраїнській конференції-семінарі нотаріусів на тему «Правові аспекти зас-

тосування заставних правовідносин у нотаріальному провадженні. Іпотека як засіб забезпечення зобов'язань» (10–14 жовтня 2006).

762. Еннан Р. Є. Конференції : [обзор] / Р. Є. Еннан // Часопис цивілістики. — 2006. — Вип. 2. — С. 94–95.

Про участь Є. О. Харитонова в роботі Регіональної науково-практичної конференції «Проблеми правового регулювання підприємницької діяльності, пов'язаної з морем», (Одеса, 17 березня 2006 р.) та Міжнародної науково-методичної конференції «Римське право і сучасність», (Одеса, 19–20 травня 2006 р.).

763. Лауреати VI Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання // Юридичний вісник України. — 2006. — 14–20 жовт. — С. 6–7.

Про присудження Є. О. Харитонову спеціальної відзнаки за номінацією «Навчальні посібники (практикуми, курси лекцій, хрестоматії та ін.)» за оригінальний навчальний курс у роботі: Вступ до цивільного права України : навч. посіб. / Є. О. Харитонов. — К. : Істина, 2006. — 288 с.

764. Солдатский А. Наука начинается со студенческого общества / А. Солдатский // Слово. — 2006. — 3 марта. — С. 12.

Об участии Е. О. Харитонова в работе I Всеукраинской цивилистической научной конференции студентов и аспирантов.

765. Створено спеціалізовані вчені ради : юридичні науки // Бюлетень вищої атестаційної комісії України. — 2006. — № 8. — С. 21.

Є. О. Харитонов — голова спеціалізованої вченої ради Д.41.086.03, що створена Постановою президії ВАК України від 13 квітня 2006 р. № 9-06/4.

2007

766. Пережняк Б. А. В специализированных ученых советах Одесской национальной юридической академии / Б. А. Пережняк // Юридический вестник. — 2007. — № 1. — С. 93–97.

О работе Е. О. Харитонова в специализированном ученом совете Д. 41.086.01. ОНЮА.

767. Підгородинський В. Яскраві сторінки історії факультету цивільної та господарської юстиції / В. Підгородинський // Часопис цивілістики. — 2007. — Вип. 5. — С. 5–6.

Про наукову та педагогічну діяльність Є. О. Харитонова на факультеті цивільної та господарської юстиції ОНЮА.

768. Студентські наукові гуртки і дискусійні клуби з цивільного права // Молодь у юриспруденції : інформ. бюлетень Студентського наукового товариства / ОНЮА. — О. : Фенікс, 2007. — Вип. 2. — С. 29.

Є. О. Харитонов — науковий керівник гуртка по вивченню теоретичних проблем приватного права, утвореного у 2005 р.

2008

769. Веприк В. Науке верные умы / В. Веприк // Слово. — 2008. — 11 апр. — С. 12.

Об участии Е. О. Харитонова в работе III Международной цивилистической научной конференции.

770. Поздравляем! // Слово. — 2008. — 26 дек. — С. 2.

Е. О. Харитонов — научный консультант докторской диссертации Т. С. Киваловой.

771. Про створення Науково-експертної ради з питань нотаріату при Міністерстві юстиції України : Наказ Міністерства юстиції України від 19 трав. 2008 р. № 825/5 : [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://www.minjust.gov.ua/0/14381>.

Є. О. Харитонов — член Науково-експертної ради з питань нотаріату при Міністерстві юстиції України.

772. Українська Академія наук : [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://www.uan.ua/?page=members&cont>

Є. О. Харитонов — член Української Академії наук.

**Участь у наукових, науково-практичних конференціях
з наданням доповідей, наукових повідомлень,
керівництво секціями та науковою роботою молодих
дослідників права. Членство у наукових радах
та організаційних комітетах наукових,
науково-практичних конференцій**

1986

773*. Программа XLII отчетной студенческой научной конференции / Одес. ордена трудового Крас. Знамен. гос. ун-т им. И. И. Мечникова. — О., 1986.

Доклады, подготовленные под научным руководством Е. О. Харитонова: Тодоров Д. Некоторые вопросы возмещения вреда, причиненного здоровью; Микулинский В. Гражданско-правовое регулирование отношений в сфере спорта высших достижений.

1987

774*. Программа XLIII отчетной студенческой научной конференции / Одес. ордена трудового Крас. Знамен. гос. ун-т им. И. И. Мечникова. — О., 1987.

Докл. Колянковская Т. Проблемы гражданско-правового обеспечения реализации прав граждан. — Науч. рук. Е. О. Харитонов.

1996

775. Програма 51-ї наукової конференції професорсько-викладацького складу і наукових працівників / ОДУ ім. І. І. Мечникова. — О., 1997. — 32 с.

Доп.: Цивільно-правове регулювання добровільної діяльності в інтересах іншого. — С. 9.

1997

776. Програма 52-ї наукової конференції професорсько-викладацького складу і наукових працівників / ОДУ ім. І. І. Мечникова. — О., 1997. — 32 с.

Доп.: Рецепція римського приватного права України. — С. 9.

777. Програма міжнародної науково-практичної конференції «Юридична освіта і правова держава», присвячена 150-річчю юридичного інституту ОДУ / МО України, Юрид. ін-т ОДУ ім. І. І. Мечникова. — О., 1997. — 12 с. — Член оргкомітету конф. Є. О. Харитонов.

Доп.: Питання реценції римського права у працях романістів Новоросійського університету. — С. 8.

1999

778. Програма 2-ї звітної студентської наукової конференції / ОДЮА. — О., 1999. — 20 с.

Доп.: Голубєва Н. Ю. Колективна власність — «за і проти». — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

2000

779. Проблеми розвитку держави і права України в сучасних умовах : прогр. Всеукр. наук. конф, 30–31 берез. 2000 р. / ОДЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2000. — 44 с.

Наук. кер. секції 7 «Цивільно-правові та цивільно-процесуальні правовідносини в умовах ринкової економіки» — Є. О. Харитонов.

Доп.: Макаренко І. В. Захист прав приватної особи в Стародавньому Римі. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

780. Програма 3-ї звітної наукової конференції професорсько-викладацького складу і аспірантів (Одеса, 28–29 лют. 2000 р.) / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2000. — 24 с.

Доп.: Українська традиція приватного (цивільного) права. — С. 17.

2001

781. Правова держава очима молодих дослідників : матеріали 4-ї звіт. щоріч. студент. наук. конф. (Одеса, 20 берез. 2001 р.) / відп. ред. М. О. Баймуратов ; ОНЮА. — О. : Юрид. лі-ра, 2001. — 356 с.

Доповіді, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонова: Локтева Н. В. Деякі цивільно-правові питання реорганізації сільськогосподарських підприємств у сучасних умовах; Макаренко І. В. Особисті немайнові права фізичної особи в проекті нового Цивільного кодексу України.

782. Проблеми вдосконалення сімейного законодавства України : прогр. Всеукр. наук.-практ. конф., 7 груд. 2001 р. / МОН України, ОНЮА [та ін.]. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — 10 с.

Доп. : Сімейне право України: візантійська традиція. — С. 7.

783. Програма 4-ї звітної щорічної студентської наукової конференції, 20 берез. 2001 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — 22 с.

Доповіді, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонова: Шиманаєва А. В. Римське право доби перших рексів; Макаренко І. В. Особисті немайнові права фізичної особи за проектом нового Цивільного кодексу України; Пуленко К. М. Класифікація правочинів (угод) у цивільному праві України.

784. Римське право і сучасність : прогр. Міжнар. наук.-метод. конф. (семінару), 21 груд. 2001 р. / ОНЮА, Київ. нац. ун-т, Одес. центр вивч. римського права і похідних правових систем. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — 13 с.

Доп. : Реценсія римського права і формування сучасних правових систем: питання методології порівняльної цивілістики. — С. 9.

2002

785. Правова держава очима молодих дослідників : матеріали 5-ї звіт. щоріч. студент. наук. конф. (Одеса, 25 квіт. 2002 р.) / відп. ред. М. О. Баймуратов. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — 392 с.

Статті, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонова: Панова С. І. Представництво без повноважень і з перевищенням повноважень; Шемонаєва А. В. Наслідки неналежного представництва; Кузьменко В. В. Довіреність і договір доручення; Голубєва Н. Ю. Договори доручення, комісії й агентський договір; Бельтюкова Є. М. Органи або представники юридичної особи; Пільгуй О. М. Представництво без повноважень і ведення чужих справ без доручень.

786. Програма 5-ї (57-ї) звітної наукової конференції професорсько-викладацького складу і аспірантів, присвяченої другій річниці присвоєння ОНЮА статусу національної, 22–23 квіт. 2002 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — 34 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції 8 «Реформування цивільно-правового законодавства в сучасних умовах».

Доп.: Типологія цивільного права України: порівняльно-правовий аспект. — С. 17.

787. Програма 5-ї звітної щорічної студентської наукової конференції, присвяченої другій річниці присвоєння ОНЮА статусу національної, 25 квіт. 2002 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — 29 с.

Доповіді, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонова: Голубєва Н. В. Договір комісії, доручення та агентський договір; Бельтюкова Є. М. Органи або представники юридичних осіб; Панова С. І. Представництва без перевищення повноважень; Синівська Я. С. Договір поруки як договір про представництво; Кузьменко В. В. Довіреність і договір доручення; Шемонаєва А. В. Наслідки неналежного представництва; Пільгуй О. М. Представництво без повноважень і ведення справ без доручення.

788. Програма ювілейної науково-практичної конференції «155-річний досвід підготовки правознавців на Півдні України», 5–6 груд. 2002 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2002. — 18 с.

Доп.: Традиція вивчення римського права на Півдні України. — С. 9.

789. «Римське право і сучасність»: програма міжнар. наук.-практ. конф. (семінару), присвяченого 5-річчю ОНЮА, 6–7 груд. 2002 р. / ОНЮА, Одеськ. центр вивчення римського права і подібних правових систем, кафедра цивільного права. — О., 2002. — 10 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції 3 «Традиція приватного права в Україні».

Доп.: Римське право і кодифікація цивільного законодавства в Україні — С. 4; Особливості рецепції римського права в англосаксонській та американській правових системах / співавт. М. О. Гейко. — С. 8, Традиція приватного права в Україні: між Заходом і Сходом Європи. — С. 8.

2003

790. Правова держава очима молодих дослідників: матеріали 6-ї звіт. щоріч. студент. наук. конф. (Одеса, 14 трав. 2003 р.) / відп. ред. М. О. Баймуратов; ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 440 с.

Статті, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонова: Ламан А. І. Ліцензійний договір як юри-

дичний засіб передачі майнових прав інтелектуальної власності; Панова С. І. Особливості відшкодування матеріальної і моральної шкоди, завданої внаслідок дорожньо-транспортної пригоди; Шемонаєва А. В. Ведення справ без доручення; Чанишева А. Р. Фізичні особи як суб'єкти цивільного права. Порівняльний аналіз положень за чинним та новим цивільним кодексом; Верховець М. А. Право інтелектуальної власності.

791. Програма 6-ї (58-ї) звітної наукової конференції професорсько-викладацького і аспірантського складу, присвяченої третій річниці присвоєння ОНЮА статусу національної, 23–24 квіт. 2003 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 32 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції «Цивільне право та цивільний процес», підсекції 1.

Доп.: Формування концепції приватного права України. — С. 15.

792. Програма 6-ї щорічної студентської конференції, присвяченої третій річниці присвоєння ОНЮА статусу національної, 14 трав. 2003 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 36 с.

Доповіді, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонова: Чанишева А. Р. Фізичні особи як суб'єкти цивільного права. Порівняльний аналіз положень за чинним та новим Цивільним кодексом; Ламан А. І. Ліцензійні угоди; Докука Т. В. Зобов'язання, які виникають внаслідок рятування життя, здоров'я, майна фізичної особи та майна юридичної особи; Верховець М. А. Право інтелектуальної власності; Шемонаєва А. В. Ведення справ без доручення; Панова С. І. Особливості відшкодування матеріальної та моральної шкоди, завданої внаслідок дорожньо-транспортної пригоди; Бельтюкова Є. М. Зобов'язання, що виникають з безпідставного набуття та збереження майна.

793. Програма III міжнародної конференції по римському праву «Римское частное и публичное право: многовековой опыт развития европейского права», (Ярославль, Москва, 25–30 июня 2003 г.): [Электронный ресурс]. — Режим доступа: http://www.rd.uniyar.ac.ru/docs/romanlaw_prog.rtf.

Докл. : Восточноевропейский тип рецепции римского права. — С. 10.

2004

794. Правова держава очима молодих дослідників : матеріали. 7-ї звіт. щоріч. студент. наук. конф. (Одеса, 21 трав. 2004 р.) / редкол.: М. О. Баймуратов [та ін.] ; ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 464 с.

Статті, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонова: Шемонаєва А. В. Відмова від правочину; Чанишева А. Р. Цивільно-правові засоби захисту права інтелектуальної власності.

795. Програма 7-ї (59-ї) звітної наукової конференції професорсько-викладацького і аспірантського складу, присвяченої четвертій річниці присвоєння ОНЮА статусу національної, 22–23 квіт. 2004 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 36 с.

*Є. О. Харитонов — керівник секції 8 «Цивільне право та цивільний процес», підсекції 1 «Цивільне право»
Доп.: До питання про визначення цивільного права України.
— С. 17.*

796. Програма 7-ї звітної щорічної студентської наукової конференції, присвяченої четвертій річниці присвоєння ОНЮА статусу національної, 21 трав. 2004 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 36 с.

Доповіді, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонова: Чанишева А. Р. Захист права інтелектуальної власності; Шемонаєва А. В. Правочини.

797. Програма III Міжнародної науково-методичної конференції «Римське право і сучасність», 14–15 трав. 2004 р. / ОНЮА [та ін.]. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 8 с.

*Є. О. Харитонов — керівник секції 2 «Римське приватне право і сучасні правові системи цивільного права».
Доп.: Римське право як фактор європейської цивілізаційної самоідентичності: рефлексії початку XXI сторіччя. — С. 4; Англійська юриспруденція як чинник формування англосаксонської правової системи. — С. 7; До питання про доцільність дослідження західної традиції приватного права українськими науковцями. — С. 7.*

798. Програма «круглого столу» «Актуальні проблеми захисту правоохоронними органами майнових та особистих немайнових

прав громадян», 19 берез. 2004 р. / МВС, Одес. юрид. ін-т нац. ун-ту внутр. справ. — О., 2004. — 6 с.

Доп.: Новели у правовому забезпеченні захисту прав громадян при заподіянні шкоди органами державного управління за новим ЦК України. — С. 4.

799. Сучасні проблеми адаптації цивільного законодавства до стандартів Європейського Союзу : прогр. I Міжнар. наук.-метод. конф. (Хмельницький, 3–4 груд. 2004 р.) / оргком. конф.: М. О. Баймуратов, В. М. Холуйко, Є. О. Харитонов [та ін.]. — О. : Юрид. л-ра. — 24 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції 2 «Нове цивільне законодавство України в аспекті адаптації до стандартів Європейського Союзу», підсекції № 1.

2005

800. Програма 8-ї (60-ї) звітної наукової конференції професорсько-викладацького і аспірантського складу, присвяченої п'ятій річниці присвоєння Одеській національній юридичній академії статусу національної, 22–23 квіт. 2005 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — 53 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції 8 «Цивільне право та цивільний процес», підсекції 1.

Доп.: Категорії цивільного права та цивільного інтересу в цивільному праві України. — С. 21.

801. Програма 8-ї звітної щорічної студентської наукової конференції, присвяченої п'ятій річниці присвоєння Одеській національній юридичній академії статусу національної, 12 трав. 2005 р. / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2005. — 70 с.

Доп.: Денисюк В. В. Зловживання суб'єктивним цивільним правом — новели цивільного законодавства. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

2006

802. Актуальні проблеми теорії та історії прав людини, права і держави : IV Всеукр. наук. конф. молодих науковців, аспірантів і студентів, присвяч. пам'яті видатних учених-юристів П. О. Недбайла, О. В. Сурілова, В. В. Копейчикова, 10–11 листоп. 2006 р. /

оргком. конф.: Ю. М. Оборотов, П. М. Рабінович, О. С. Мельничук [та ін.]. — О., 2006. — 32 с.

Доп.: Еннан Р. Є. Історія становлення та розвитку правової охорони інтелектуальної власності в Європейському Союзі. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

803. Програма 9-ї (61-ї) звітної наукової конференції професорсько-викладацького і аспірантського складу ОНЮА, 26 квіт. 2006 р. / ОНЮА. — О., 2006. — 36 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції 8 «Цивільне право: перспективи розвитку».

Доп.: Методи цивільно-правового регулювання. — С. 14.

804. Програма 9-ї звітної щорічної студентської наукової конференції Одеської національної юридичної академії, 28 квіт. 2006 р. / ОНЮА. — О., 2006. — 64 с.

Доп.: Лукавецька О. Правові аспекти регулювання окремих видів забезпечення виконання зобов'язань. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

805. Програма I Всеукраїнської цивілістичної наукової конференції студентів та аспірантів, 24–25 лют. 2006 р. / оргком. конф.: Ю. М. Оборотов, В. М. Підгородинський, Є. О. Харитонов [та ін.]; ОНЮА. — О., 2006. — 16 с.

806. Сравнительное правоведение на постсоветском пространстве: современное состояние и перспективы развития : науч.-практ. семинар, (Симферополь, 27–29 апр. 2006 г.): [Електронний ресурс] / Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Таврійський нац. ун-т ім. В. І. Вернадського Київ. ун-ту права НАН України, 2006. — Режим доступу: <http://comparativelaw.org.ua/docl/harit.doc>.

Доп.: Деякі методологічні проблеми визначення типології національної правової системи України / співавт. О. І. Харитонова.

2007

807. Програма 10-ї ювілейної звітної наукової конференції професорсько-викладацького і аспірантського складу «Правове життя сучасної України», 27–28 квіт. 2007 р. / ОНЮА. — О., 2007. — 47 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції 8 «Цивільне право».

Доп.: Принципи цивільного права України. — С. 18.

808. Програма II Всеукраїнської цивілістичної конференції студентів та аспірантів, (30–31 берез. 2007 р.) / упоряд.: А. Р. Чанишева, А. А. Мкртчян, М. І. Карпенко ; ОНЮА, Ф-т цивільної та господарської юстиції. — О., 2007. — 24 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції № 1 «Цивільне та сімейне право», підсекції № 1.

2008

809. Життя І. В. Шерешевського як духовна єдність між поколіннями юристів : прогр. Міжнар. наук. конф., присвяч. 120-річчю від дня народж., 13 груд. 2008 р. / орг. ком.: С. В. Ківалов, В. В. Завальнюк, Є. О. Харитонов [та ін.] ; МОН України, ОНЮА, ОДУ ім. І. І. Мечникова, МГУ. — О., 2008. — 20 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції I «Загальні проблеми цивілістики».

Доп.: Методологія цивілістики: до визначення поняття. — С. 7.

810. Правова держава в дослідженнях правників-початківців : прогр. Всеукр. студент. наук. конф. (Одеса, 16–17 трав. 2008 р.) / ОНЮА. — О. : Фенікс, 2008. — 71 с.

Доповіді, підготовлені під науковим керівництвом Є. О. Харитонova: Туфекчі І. Система особистих немайнових прав фізичних осіб за законодавством України та деяких зарубіжних країн; Цибульська О. Цивільно-правове регулювання заповідальних розпоряджень; Філімонова А. Особисті немайнові права, що забезпечують приватність фізичної особи; Давидова І. Цивільно-правові засади відшкодування завданої шкоди; Воскобойнікова Е. Цивільно-правові наслідки створення загрози майну фізичної та юридичної особи.

811. Правове життя сучасної України : прогр. Всеукр. наук. конф., 18–19 квіт. 2008 р. / відп. Ю. М. Оборотов ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2008. — 56 с.

Є. О. Харитонов — керівник секції 3 «Питання становлення та розвитку приватного права України», підсекції 3.1. «Проблеми української цивілістики».

Доп.: Методологічний імператив досліджень феномена рецесії у галузі приватного права. — С. 23.

812. Проблеми права інтелектуальної власності : програма «круглого столу», 14 берез. 2008 р. / ОНЮА. — О., 2008. — 7 с.

Доп. за тематикою «Новітні тенденції в розвитку інтелектуальної власності»: деякі методологічні питання визначення поняття права інтелектуальної власності. — С. 5.

813. Програма III Міжнародної цивілістичної наукової конференції студентів та аспірантів, 4–5 квіт. 2008 р. / ОНЮА, Ф-т цивільної та господарської юстиції. — О. : Фенікс, 2008. — 28 с.
Є. О. Харитонов — керівник секції I «Цивільне та сімейне право», підсекції I.

814. Римське право та сучасність : матеріали V Міжнар. наук.-метод. конф., 30–31 трав. 2008 р. / уклад.: Н. Ю. Голубева, В. О. Гончаренко, О. М. Лукавецька [та ін.]; орг. ком.: С. В. Ківалов, В. В. Завальнюк, Ю. М. Оборотов та ін.; за заг. ред. Є. О. Харитонова; ОНЮА [та ін.]. — О. : Фенікс, 2008. — 292 с.
Є. О. Харитонов — керівник секції I «Методологічні проблеми цивілістики у Стародавньому Римі та сучасності». Доп.: Рецепція римського права у сучасному цивільному праві України. — С. 9.

Науковий керівник, офіційний опонент дисертаційних досліджень

1998

815. Кізлова О. С. Еволюція інституту застави в контексті державотворення в Україні (історико-правові аспекти): автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Кізлова Олена Сергіївна; ОДЮА. — О., 1998. — 16 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

816. Мінченко Р. М. Розрахункові правовідносини в господарському обігу України у 1917–1997 роках (історико-правові аспекти): автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Мінченко Раїса Миколаївна; ОДЮА. — О., 1998. — 16 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

817. Русу С. Д. Захист прав військовослужбовців у зобов'язаннях, що виникають внаслідок заподіяння шкоди джерелом підвищеної небезпеки: автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 20.02.03 [Електронний ресурс] / Русу Світлана Дмитрівна; Акад. Прикордон. військ України ім. Б. Хмельницького. — Хмельницький, 1998. — 18 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

2000

818. Гонгало Р. Ф. Суперфіцій у римському праві та його рецесія у сучасному цивільному праві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Гонгало Регіна Францівна ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К., 2000. — 18 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

2001

819. Ємельянова Л. В. Система забезпечення зобов'язань у римському праві : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Ємельянова Людмила Василівна ; ОНЮА. — О., 2001. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

820. Зубар В. М. Зобов'язання, що виникають з ведення чужих справ без доручення : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Зубар Володимир Михайлович ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К., 2001. — 18 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

821. Погрібний С. О. Порівняльно-правовий аналіз інституту володіння у континентальній, англосаксонській та східноєвропейській системах права : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Погрібний Сергій Олексійович ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2001. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

822. Форманюк В. І. Формування візантійської системи шлюбно-сімейного права (IV–VI ст.ст.) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Форманюк Василь Іванович ; ОНЮА. — О., 2001. — 22 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

2002

823. Бартків В. П. Місцевий державний апарат Російської імперії в Україні і селянська реформа 1861 р. (історико-правове дослідження) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Бартків Василь Павлович ; Нац. ун-т внутр. справ. — К., 2002. — 19 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

824. Боярчук О. М. Цивільно-правова охорона суміжних прав в Україні : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Боярчук Олександр Миколайович ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2002. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

825. Єфремова Н. В. Розвиток конституційного законодавства в Україні 1917–1920 рр.: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.01. / Єфремова Наталя Володимирівна; ОНЮА. — О., 2002. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

826. Рябоконт Є. О. Спадкові правовідносини в цивільному праві: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.03 / Рябоконт Євген Олександрович; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2002. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

827. Сербогін О. Ю. Правове регулювання міжнародних туристичних відносин: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.03 / Сербогін Олександр Юрійович; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — Х., 2002. — 21 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

828. Ткачук А. Л. Значення вини у відносинах відповідальності за порушення договірних зобов'язань: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.03 / Ткачук Андрій Леонідович; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2002. — 22 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

829. Ярмол Л. В. Свобода віросповідання людини: юридичне забезпечення в Україні (загальнотеоретичне дослідження): автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.01. / Ярмол Лілія Володимирівна; ОНЮА. — О., 2002. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

2003

830. Гутьєва В. В. Емфітевзис у римському праві та його функція у праві України: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.01 / Гутьєва Віра Василівна; Львів. нац. ун-т ім. Івана Франка. — Л., 2003. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

831. Федосєєв П. М. Інститут поруки за римським правом та його рецепція у цивільному праві України: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.03 / Федосєєв Петро Михайлович; Нац. ун-т внутр. справ. — Х., 2003. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

832. Хитра А. Я. Державно-правові погляди Павла Скоропадського: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.01 / Хитра Андрій Ярославович; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. — Л., 2003. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

833. Шемонаєв В. Ю. Загальна аварія (цивілістичні аспекти) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Шемонаєв Володимир Юрійович ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України — К., 2003. — 19 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

2004

834. Апанасюк М. П.. Договір ренти : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Апанасюк Микола Петрович ; Нац. ун-т внутр. справ. — Х., 2004. — 18 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

835. Гомонай В. В. Становлення і розвиток законодавства про господарську діяльність в першій Чехословацькій республіці (1918–1938 рр.) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Гомонай Василь Васильович ; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. — Л., 2004. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

836. Калетнік І. Г. Зобов'язання, що виникають внаслідок завдання шкоди службовим особам митних органів, в цивільному законодавстві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Калетнік Ігор Григорович ; ОНЮА. — О., 2004. — 18 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

837. Ковальова С. Г. Еволюція судової системи і судочинства на українських землях Великого князівства Литовського : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Ковальова Світлана Григорівна ; ОНЮА. — О., 2004. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

838. Мазуренко С. В. Спадковий договір у цивільному праві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Мазуренко Світлана Вікторівна ; ОНЮА. — О., 2004. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

839. Мороз О. В. Правове регулювання обігу цінних паперів у Російській імперії в другій половині XIX — на початку XX ст. (на матеріалах українських губерній) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Мороз Ольга Володимирівна ; Нац. ун-т внутр. справ. — Х., 2004. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

840. Москалюк В. Ю. Дитячий будинок сімейного типу як форма улаштування дітей, позбавлених батьківського піклування (цивільно-правовий аспект) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук :

12.00.03 / Москалюк Вікторія Юріївна ; Нац. ун-т внутр. справ. — Х., 2003. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

841. Музыка Л. А. Право комунальної власності в Україні : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Музыка Леся Анатоліївна ; Нац. ун-т внутр. справ. — Х., 2004. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

842. Сафончик О. І. Правове регулювання припинення шлюбу в Україні : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Сафончик Оксана Іванівна ; ОНЮА. — О., 2004. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

843. Северова Є. С. Представництво за римським приватним правом та його рецепція у сучасному цивільному праві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Северова Єлена Станіславівна ; ОНЮА. — О., 2004. — 19 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

844. Тульчевська Н. В. Договір банківського депозитного рахунка : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Тульчевська Наталя Володимирівна ; Нац. ун-т внутр. справ. — Х., 2004. — 18 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

845. Фролов В. Д. Правочиноздатність юридичної особи та її здійснення за цивільним законодавством України (цивілістичний аспект) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Фролов Валерій Дмитрович ; ОНЮА. — О., 2004. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

846. Хєда С. М. Правове регулювання участі іноземних юридичних осіб у цивільних правовідносинах (порівняльно-правовий аспект) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Хєда Світлана Миколаївна ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2004. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

2005

847. Бєк Ю. Б. Правове регулювання іноземних інвестицій у спеціальних (вільних) економічних зонах України (на матеріалах СЄЗ «Яворів») : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Бєк Юліан Богуславович ; ОНЮА. — О., 2005. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

848. Брильов О. А. Арешт суден на забезпечення морських вимог (цивілістичні аспекти) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук :

12.00.03 / Брильов Олександр Анатолійович ; ОНЮА. — О., 2005. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

849. Булеца С. Б. Право фізичної особи на життя та здоров'я як об'єкт цивільно-правової регламентації: порівняльно-правовий аналіз регулювання в Україні, Угорській, Словацькій та Чеській Республіках : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Булеца Сібілла Богданівна ; ОНЮА. — О., 2005. — 22 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

850. Вахонєва Т. М. Строки (терміни) у цивільному праві : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Вахонєва Тетяна Миколаївна ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К, 2005. — 18 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

851. Голубєва Н. Ю. Зобов'язання із публічної обіцянки винагороди : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Голубєва Неллі Юріївна ; ОНЮА. — О., 2005. — 22 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

852. Гончаренко В. О. Договір позички за римським приватним правом та його рецепція у сучасному цивільному законодавстві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Гончаренко Владислава Олександрівна ; ОНЮА. — О., 2005. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

853. Гостюк В. І. Цивільно-правові договори з цінними паперами за законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Гостюк Василь Іванович ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2005. — 16 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

854. Гуляк Я. В. Договір найму (оренди) житла за цивільним законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Гуляк Ярослава Володимирівна ; ОНЮА. — О., 2005. — 24 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

855. Достдар Р. М. Рецепція принципів візантійської еклоги сучасним сімейним та спадковим законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Достдар Руслана Миколаївна ; ОНЮА. — О., 2005. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

856. Ієвіня О. В. Цивільно-правова охорона та захист прав виробників фонограм : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Ієвіня Ольга Володимирівна ; ОНЮА. — О., 2005. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

857. Красільнікова О. С. Правовідносини страхування відповідальності судновласника перед третіми особами : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Красільнікова Олена Семенівна ; ОНЮА. — О., 2005 — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

2006

858. Бабич І. Г. Принцип справедливості в римському праві і у сучасному зобов'язальному праві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Бабич Ірина Григорівна ; ОНЮА. — О., 2006. — 22 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

859. Безклубий І. А. Теоретичні проблеми банківських правочинів : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.03 / Ігор Анатолійович Безклубий ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2006. — 32 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

860. Бервено С. М. Проблеми договірного права України : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.03 / Сергій Миколайович Бервено ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2006. — 40 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

861. Єсіпова Л. О. Гарантія у цивільному праві : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Єсіпова Любов Олександрівна ; ОНЮА. — О., 2006. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

862. Жеков В. І. Правочини, що порушують публічний порядок за цивільним законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Жеков Володимир Іванович ; ОНЮА. — О., 2006. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

863. Керимов С. Г. Представництво за законом в цивільному праві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Керимов Сергій Гасратович ; НДІ приват. права і підприємництва АПрН України. — К., 2006. — 19 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

864. Крилова О. В. Цивільно-правове регулювання відносин по наданню медичної допомоги : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Крилова Олена Вікторівна ; ОНЮА. — О., 2006. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

865. Кулініч О. О. Інформація з обмеженим доступом як об'єкт цивільних прав : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Кулініч Ольга Олексіївна ; НДІ приват. права і підприємництва АПрН України. — К., 2006. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

866. Попсуєнко Л. О. Правовий статус християнської церкви за Римським імператорським законодавством IV сторіччя : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.01 / Людмила Олександрівна Попсуєнко ; ОНЮА. — О., 2006. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

867. Сивий Р. Б. Приватне право в системі права України: поняття, критерії виокремлення, структура : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Сивий Роман Богданович ; Львів. нац. ун-т ім. Івана Франка. — Л., 2006. — 16 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

868. Чернат В. А. Зобов'язання, що виникають внаслідок рятування здоров'я та життя фізичної особи : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Чернат Віктор Андрійович ; ОНЮА. — О., 2006. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

2007

869. Аблятіпова Н. А. Інститут піклування над повнолітніми дієздатними особами за цивільним законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Аблятіпова Наталя Айдерівна ; ОНЮА. — О., 2007. — 18 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

870. Габріадзе М. Р. Зобов'язання, що виникають внаслідок створення загрози життю, здоров'ю, майну фізичної особи або майну юридичної особи у цивільному законодавстві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Габріадзе Мерабі Рубенович ; НДІ приват. права і підприємництва АПРН України. — К., 2007. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

871. Гареев Є. Ш. Правова охорона винаходів : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Гареев Євген Шамільович ; ОНЮА. — О., 2007. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

872. Заїка Ю. О. Становлення і розвиток спадкового права в Україні : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.03 / Юрій Олександрович Заїка ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2007. — 33 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

873. Колянковська Т. О. Правове регулювання перевезень вантажів в прямому змішаному сполученні : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Колянковська Тетяна Олександрівна ; ОНЮА. — О., 2007. — 19 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

874. Кривенко Ю. В. Цивільно-правовий статус релігійних організацій в Україні : автореф. дис. ...канд. юрид. наук : 12.00.03 / Кривенко Юлія Василівна ; ОНЮА. — О., 2007. — 19 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

875. Омельчук О. С. Зміна договору найму (оренди) житла : автореф. дис. ...канд. юрид. наук : 12.00.03 / Омельчук Олександр Сергійович ; ОНЮА. — О., 2007. — 19 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

876. Прутян Д. С. Опіка за римським приватним правом та сучасним цивільним законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Прутян Денис Сергійович ; ОНЮА. — О., 2007. — 20 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

877. Пучкова Г. В. Зобов'язання, що виникають внаслідок безпідставного набуття або збереження майна за римським приватним правом, та їх рецепція у цивільному законодавстві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Пучкова Ганна Валеріївна ; ОНЮА. — О., 2007. — 21 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

878. Цюра В. В. Речові права на чуже майно : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Цюра Вадим Васильович ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. — К., 2007. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

2008

879. Боярський О. О. Відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю суду : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Боярський Олександр Олександрович ; ОНЮА. — О., 2008. — 19с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

880. Дмитришин В. С. Набуття та передання авторських прав на комп'ютерні програми : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Дмитришин Володимир Степанович; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К., 2008. — 20 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

881. Ківалова Т. С. Зобов'язання відшкодування шкоди за цивільним законодавством України: теоретичні проблеми : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук: 12.00.03 / Тетяна Сергіївна Ківалова ; ОНЮА. — К., 2001. — 19 с. — Наук. консультант Є. О. Харитонов.

882. Крисань Т. Є. Збитки як категорія цивільного права України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Крисань Тетяна Євгенівна ; ОНЮА. — О., 2008. — 19 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

883. Макаренко Г. В. Завдаток як спосіб забезпечення зобов'язань : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Макаренко Ганна Володимирівна ; ОНЮА. — О., 2008. — 18 с. — Наук. кер. Є. О. Харитонов.

884. Шевчук-Бела Я. В. Правове становище національних меншин Півдня України у складі Російської імперії наприкінці XVIII — на початку XX ст. (на матеріалах Одеси) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01 / Шевчук-Бела Яна Валеріївна ; ОНЮА. — О., 2008. — 19 с. — Серед офіц. опонентів Є. О. Харитонов.

Виявлені посилання на авторські праці

1989

885*. Чиквашвили Ш. Д. Жилищное право: комментарий к жилищному законодательству / Ш. Д. Чиквашвили. — Тбилиси : Сабчота Сакартвело, 1989. — 486 с.

Ссылка на публ.: Харитонов Е. Последствия использования жилых помещений для получения нетрудовых доходов / Е. Харитонов, Н. Саниахметова // Советская юстиция. — 1986. — № 17. — С. 5–6.

1999

886. Ткачук А. Л. О некоторых спорных вопросах вины в римском праве / А. Л. Ткачук // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / ОДЮА. — О., 1999. — Вип. 6, ч. 2. — С. 133–137.

Ссылка на работу: Харитонов Є. О. Приватне право у Стародавньому Римі. — О. : Бахва, 1996.

2002

887. Дзера О. В. Поняття цивільного права та його місце в системі права України / О. В. Дзера // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права. — 2002. — № 2. — С. 9–13.

Посилання на роботу: Харитонов Е. О. Гражданское право / Е. О. Харитонов, Н. А. Саниахметова. — К. : А.С.К., 2001.

888. Саниахметова Н. О. Поняття та класифікація підприємницьких договорів / Н. О. Саниахметова // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права. — 2002. — № 2. — С. 31–34.

Ссылка на работу: Харитонов Е. О. Гражданское право / Е. О. Харитонов, Н. А. Саниахметова. — К. : А. С. К., 2001.

889. Шемонаєв В. Ю. Загальна аварія як підстава виникнення цивільних правовідносин / В. Ю. Шемонаєв // Часопис Київського університету права. — 2002. — № 4. — С. 59–64.

Наведено погляди Є. О. Харитонова та Н. О. Саниахметової стосовно розглянутої проблематики.

2003

890. Васильченко В. Визначення поняття спадкового права в об'єктивному значенні / В. Васильченко // Юридический вестник. — 2003. — № 3. — С. 114–120.

Автор звертається до теоретичних розробок Є. О. Харитонова та Н. О. Саниахметової відносно питань удосконалення понятійного апарату науки спадкового права, необхідності перегляду традиційних відправних теоретичних положень.

891. Глиняний В. П. Мета шлюбу за стародавніми законами / В. П. Глиняний, Л. В. Глиняна // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / ОНЮА. — О., 2003. — Вип. 18. — С. 143–151.

Зазначено, що сучасні вчені-правознавці, зокрема Є. О. Харитонов, у своїх працях досліджували означену в статті проблематику.

892. Дрішлюк А. І. Види комерційного (торгового) представництва за законодавством України і Республіки Болгарія: порівняльно-правовий аспект / А. І. Дрішлюк // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / ОНЮА. — О., 2003. — Вип. 18. — С. 573–577.

Ім'я Є. О. Харитонова названо серед інших імен фахівців у галузі римського і цивільного права, що займались проблемами представництва.

893. Калетнік І. Г. Зобов'язання відшкодування шкоди, завданої працівниками (службовими особами) митних органів, у системі деліктних зобов'язань / І. Г. Калетнік // Актуальні проблеми

держави і права : зб. наук. пр. / ОНЮА. — О., 2003. — Вип. 18. — С. 555–560.

Посилання на роботи: Харитонов Є. О. Цивільне право України / Є. О. Харитонов, Н. О. Саніахметова. — К. : Істина, 2003 ; Цивільний кодекс України : коментар / за заг. ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко. — Х. : Одіс-сей, 2003.

894. Козюбра М. Євразійська або слов'янська правова сім'я: реальність чи міф / М. Козюбра, О. Лисенко // Українське право. — 2003. — № 1. — С. 7–16.

Зазначено, що серед деяких вітчизняних правознавців, зокрема у працях Є. О. Харитонова, відстоюється думка про вирішальний вплив візантійської правової культури на формування правової культури і права України.

895. Корчевна Л. О. Співвідношення прецедентного і статутного права (на прикладі правових систем Англії і США) / Л. О. Корчевна // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / ОНЮА. — О., 2003. — Вип. 18. — С. 31–37.

Вказано, що у працях відомих українських дослідників, зокрема Є. О. Харитонова, було започатковано розв'язання проблеми уніфікації права.

896. Русу С. Д. Рецепція положень про суб'єктів римського приватного права у сімейне законодавство / С. Д. Русу, В. А. Ватрас // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права. — 2004. — № 1–2. — С. 77–83.

Зазначено, що вивченню сімейного права Стародавнього Риму були присвячені численні праці вчених-романістів, зокрема Є. О. Харитонова.

897. Северова Є. Представництво за римським правом та його рецепція у новому Цивільному кодексі України / Є. Северова // Юридический вестник. — 2003. — № 3. — С. 130–134.

Зазначено, що в Україні мали місце розвідки лише окремих проблем у галузі представництва, зокрема у зв'язку із так званім «фактичним представництвом», яке досліджувалось Є. О. Харитоновим.

2004

898. Мазуренко С. В. Історико-правовий нарис виникнення спадкового договору в Україні / С. В. Мазуренко // Актуальні

проблеми теорії та історії прав людини, права і держави : матеріали Всеукр. наук. конф. молодих науковців, аспірантів і студентів (Одеса, 5–6 груд. 2003 р.) / відп. ред. Ю. М. Оборотов. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — С. 167–169.

Зазначено, що одним з найважливіших принципів спадково-го права, сформованих у класичному римському праві, як визначено у роботах відомих романістів, зокрема Є. О. Харитонова, була свобода заповіту.

899. Прасова О. О. Зміст права на медичну допомогу / О. О. Прасова // Вісник Запорізького юридичного інституту. — 2004. — Вип. 3. — С. 88–112.

Серед імен вчених, які займалися започаткуванням розв'язання проблеми меж здійснення права на медичну допомогу називається ім'я Є. О. Харитонова.

2005

900. Волянська Г. Приватна власність і підприємництво / Г. Волянська, В. Кампо // Юридичний вісник України . — 2005. — 20–26 серп. — С. 1, 6.

Посилання на публ.: Харитонов Є. Українська традиція приватного права: між Сходом і Заходом / Є. Харитонов // Вісник Академії правових наук України. — 2002. — № 4. — С. 19–33.

901. Гончаренко В. О. Система договорів римського права та деякі питання її рецепції в сучасному цивільному законодавстві України / В. О. Гончаренко // Університетські наукові записки: Часопис Хмельницького ун-ту управління та права. — 2005. — Вип. 3. — С. 121–126.

Вказано, що система договорів римського права розглядалась у ґрунтовних працях багатьох учених-правознавців, зокрема Є. О. Харитонова.

902. Жеков В. І. Деякі питання визнання договору недійсним або неукладеним / В. І. Жеков // Університетські наукові записки: Часопис Хмельниц. ун-ту упр. та права. — 2005. — Вип. 3. — С. 129–132.

Зазначено, що багато відомих сучасних учених-цивілістів займаються науковою розробкою проблеми недійсності правочину, зокрема Є. О. Харитонов.

903. Зеліско А. В. Споживчі товариства як вид непідприємницьких товариств / А. В. Зеліско // Університетські наукові записки: Часопис Хмельницьк. ун-у упр. та права. — 2005. — Вип. 4. — С. 132–137.

Розглянуто позицію Є. О. Харитонова відносно принципу розподілу товариств на підприємницькі та непідприємницькі.

904. Коломоєць Т. О. Адміністративний примус у земельному праві як складова адміністративного (позасудового) примусу у публічному праві України / Т. О. Коломоєць // Держава і право. Юридичні і політичні науки : зб. наук. пр. / Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К., 2005. — Вип. 30. — С. 418–424.

Ім'я Є. О. Харитонова названо серед імен вітчизняних учених-правознавців, що приділяли увагу дослідженню системи публічного права.

905. Мамутов В. Актуалізація предмета досліджень і викладання цивільного права / В. Мамутов, О. Зверєва // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. / Президія АПрНУ. — Х., 2005. — № 4. — С. 94–99.

Наведено позицію Є. Харитонова стосовно визначення приватного права та його характерних рис.

906. Рабінович С. Антропосоціальні основи цивільно-правової рівності / С. Рабінович // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. / Президія АПрНУ. — Х., 2005. — № 4. — С. 23–33.

Зазначено, що на думку співавторів Цивільного кодексу України: Коментар / за заг. ред. Є. О. Харитонова. О. М. Калітенко. — О., 2003, критерієм встановлення цивільно-правової приналежності суспільних відносин слід вважати метод правового регулювання.

907. Резніченко С. В. Нормативно-правовий та цивільно-правовий договори : порівняльний аналіз / С. В. Резніченко // Суспільство. Держава. Право. — 2005. — Вип. 5 : Цивільне право. — С. 35–38.

Методологічною та теоретичною основою дослідження визначено досягнення світової науки і практики, як конституційного, так і цивільного та адміністративного права, зокрема науковий доробок Є. О. Харитонова.

908. Русу С. Д. Історико-правові передумови рецепції римського приватного права / С. Д. Русу // Університетські наукові записки: Часопис Хмельниць. ун-ту упр. та права. — 2005. — Вип. 3. — С. 12–16.

Відзначено вагомий внесок Є. О. Харитонова у дослідження питань передумов рецепції римського приватного права.

909. Сивий Р. Позитивне приватне право: до визначення поняття / Р. Сивий // Вісник Академії правових наук України. — 2005. — № 1. — С. 25–37.

Зауважено, що на окрему увагу заслуговують визначення приватного й публічного права, які обґрунтовують Є. Харитонов та О. Харитонова.

2006

910. Авер'янов В. Б. Утвердження принципу верховенства права у новій доктрині українського адміністративного права / В. Б. Авер'янов // Бюлетень Міністерства юстиції України. — 2006. — № 11. — С. 57–70.

Наведено точку зору Є. О. Харитонова та Н. О. Саніахметової відносно необхідності виконання прав і обов'язків сторін у взаємних (зустрічних) зобов'язаннях за загальним правилом та одночасно при проведенні паралелі між адміністративно-правовими відносинами публічно-сервісного типу та зобов'язальними правовідносинами у сфері регулювання цивільного права.

911. Багай Н. Законодавче регулювання суперфіцію та емфітевзису: проблеми співвідношення Цивільного і Земельного кодексів України / Н. Багай // Сучасні проблеми адаптації цивільного законодавства до стандартів Європейського Союзу / ОНЮА. — Л., 2006. — С. 17–21.

Вказано, що окремими вченими, зокрема Є. О. Харитоновим, оспорується правомірність віднесення права володіння до класичних прав на чужу річ.

912. Безбабіна О. Поняття та правосуб'єктність юридичних осіб як суб'єктів підприємницької діяльності / О. Безбабіна // Юридичний журнал. — 2006. — № 9. — С. 40–42.

Ім'я Є. О. Харитонова називається серед інших імен учених-правників, які займались дослідженням поняття правосуб'єктності юридичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності.

913. Бичкова С. Права покупця за договором роздрібної купівлі-продажу / С. Бичкова // Підприємництво, господарство і право. — 2006. — № 11. — С. 21–23.

Вказано, що серед імен науковців, що порушували у своїх працях проблеми, пов'язані з договором роздрібної купівлі-продажу, із захистом прав споживачів, можна назвати ім'я Є. О. Харитонова.

914. Буркацький Л. К. Поняття і проблеми спадкового договору / Л. К. Буркацький // Адвокат. — 2006. — № 6. — С. 13–14.

Представлено позицію укладачів коментаря до ЦК України (за ред. Є. О. Харитонова, О. М. Калітенко), які стверджують, що спадковий договір є «двосторонньо зобов'язуючий, для якого характерне волевиявлення двох сторін, заснованих на диспозитивних засадах».

915. Гринюк О. Динаміка договірних відносин з майнового страхування / О. Гринюк // Підприємництво, господарство і право. — 2006. — № 8. — С. 97–101.

Зазначено, що загальнотеоретичною базою дослідження стали висновки, викладені у працях відомих цивілістів, зокрема Є. О. Харитонова.

916. Гриняк А. Деякі питання визначення та відчуження частки в праві спільної часткової власності громадян / А. Гриняк // Підприємництво, господарство і право. — 2006. — № 10. — С. 16–19.

Методологічною та теоретичною основою дослідження названо досягнення світової науки і практики в галузі як цивільного, так і господарського права, зокрема дослідження Є. О. Харитонова.

917. Дрішлюк А. Правове регулювання брокерської діяльності в Україні / А. Дрішлюк, Ю. Орзіх // Юридический вестник. — 2006. — № 2. — С. 109–113.

Наведено визначення посередництва за юридичним критерієм з посиланням на працю Є. О. Харитонова.

918. Дрішлюк А. Про визначення місця судового прецеденту в системі джерел цивільного права України / А. Дрішлюк // Сучасні проблеми адаптації цивільного законодавства до стандартів Європейського Союзу / ОНЮА. — Л., 2006. — С. 98–102.

Наведено запропоноване Є. О. Харитоновим поняття «судова практика» у його декількох значеннях.

919. Задорожний Ю. Західна традиція права у контексті формування кодифікованих актів на теренах України / Ю. Задорожний // Право України. — 2006. — № 9. — С. 42–46.

Наведено погляди Є. О. Харитонова з означеної тематики.

920. Карнаух Т. Право притримання та самозахист: відмінні та спільні риси / Т. Карнаух // Юридична Україна. — 2006. — № 10. — С. 45–49.

Зазначено, що значну увагу проблемі співвідношення права притримання та самозахисту приділяє у своїх дослідженнях, зокрема, Є. О. Харитонов. Наведено запропоновані ним умови самозахисту та звільнення від відповідальності за спричинену шкоду.

921. Ковальчук І. Становлення та розвиток інституту усиновлення у Візантії / І. Ковальчук // Юридичний журнал. — 2006. — № 9. — С. 29–30.

Наведено думку Є. О. Харитонова стосовно запозичення візантійського законодавства країнами Східної Європи для задоволення нагальних практичних потреб у створенні власних правових норм.

922. Колосова К. Римське приватне право та його вплив на розвиток сучасного цивільного права / К. Колосова // Юридична Україна. — 2006. — № 9. — С. 22–25.

Автор звертається до поглядів визначного цивіліста-романіста сьогодення Є. О. Харитонова з означеної проблематики.

923. Кресін О. В. Цивілізаціоністський напрям у порівняльному правознавстві / О. В. Кресін // Держава і право. Юридичні і політичні науки : зб. наук. пр. / Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К., 2006. — Вип. 31. — С. 476–482.

Викладено точку зору Є. О. Харитонова та О. І. Харитонів на розвиток права, яке, на їх думку, є похідним від культурного розвитку цивілізації.

924. Мірзоян А. А. Розвиток інституту послуг / А. А. Мірзоян // Держава і право. Юридичні і політичні науки : зб. наук. пр. / Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. — К., 2006. — Вип. 31. — С. 242–248.

Серед науковців, що займаються дослідженням проблем правового регулювання послуг, названо ім'я Є. О. Харитонова.

925. Оробець К. М. Склад і види представницьких правовідносин / К. М. Оробець // Економіка, фінанси, право. — 2006. — № 6. — С. 24–27.

Наведено погляди Є. О. Харитонова та Н. О. Саніахметової з питання юридичного змісту представництва.

926. Панкевич О. З. Соціальна держава та права людини «другого покоління» (загальнотеоретичне дослідження): монографія / О. З. Панкевич. — Л.: Астрон, 2006. — 176 с. — (Пр. Львів. лаб. прав людини і громадянина. Сер. 1. Дослідження та реферати; вип. 11).

Наведено визначення соціального права, яке дають Є. О. Харитонов та О. І. Харитонова, а також перелічені запропоновані ними його характерні риси. — С. 12–13, 102.

927. Сивий Р. До питання про сутність позитивного (цивільного) права / Р. Сивий // Право України. — 2006. — № 11. — С. 35–40.

Зазначено, що на окрему увагу заслуговує визначення приватного права, яке обґрунтовують Є. Харитонов та О. Харитонова. Висловлено авторську точку зору відносно досконалості даного визначення.

928. Соколова А. К. Правові засади охорони рослинного світу в національному, європейському й міжнародному екологічному законодавстві: порівняльний аспект / А. К. Соколов // Проблеми законності: респ. міжвід. наук. зб. / Нац. юрид. акад. України ім. Я. Мудрого. — Х., 2006. — Вип. 84. — С. 104–111.

Зазначено, що теоретичні і практичні підвалини даного дослідження базуються на працях учених декількох галузей, зокрема О. І. Харитонової та Є. О. Харитонова.

929. Турлуковський Я. Окремі проблеми функціонування правової конструкції заповіту подружжя в українському спадковому праві / Я. Турлуковський // Підприємництво, господарство і право. — 2006. — № 11. — С. 30–37.

Зазначено, що питанням, пов'язаним із правовою конструкцією заповіту подружжя, приділяли увагу сучасні українські фахівці, зокрема Є. О. Харитонов. Наведено думку провідного українського цивіліста стосовно того, що у разі смерті одного з подружжя, його частка у праві спільної сумісної власності не належить до загальної спадщини, а переходить до другого із подружжя, якщо складено спільний заповіт подружжя.

2007

930. Афонченко А. Г. Сущность и значение риска как цивилистической категории / А. Г. Афонченко // Современное право. — 2007. — № 8. — С. 56–60.

Указано, что учитывая мнение ученых-цивилистов, в частности Е. О. Харитонова, можно утверждать, что риск существует независимо от психического отношения лица к действиям, к результатам действий или событиям.

931. Боржемська О. Правове регулювання договірних відносин у сфері службового авторства в Україні / О. Боржемська // Підприємництво, господарство і право. — 2007. — № 3. — С. 27–31.

Зазначено, що проблемні питання правового регулювання договірних відносин у сфері службового авторства вивчалися вітчизняними і зарубіжними вченими, зокрема Є. О. Харитоновим.

932. Галянтич М. Поняття «житла», як особливого майнового об'єкта / М. Галянтич // Підприємництво, господарство і право. — 2007. — № 7. — С. 31–32.

Вказано, що питанням визначення поняття «житло» було приділено значну увагу науковою громадою, зокрема Є. О. Харитоновим.

933. Гриняк А. Нотаріальне посвідчення та державна реєстрація як моменти виникнення права спільної власності фізичних осіб за цивільно-правовим договором / А. Гриняк // Підприємництво, господарство і право. — 2007. — № 1. — С. 37–40.

Зазначено, що дослідженню проблем інституту договірного права присвячені праці відомих вчених, зокрема Є. О. Харитонова.

934. Закорецька Л. Види прав на чужі речі: порівняльний аналіз за римським приватним правом та сучасним цивільним правом / Л. Закорецька // Право України. — 2007. — № 8. — С. 104–107.

Ім'я Є. О. Харитонова названо серед імен інших науковців, які досліджували такий незалежний інститут цивільного права, як право на чуже майно.

935. Мацагера М. В. Форма заповіту: становлення, розвиток, сучасні вимоги : [Електронний ресурс] / М. Ф. Мацагера // Форум права. — 2007. — № 2. — С. 146–150. — Режим доступу : <http://www.nbuv.gov.ua/e-journals/FP/2007-2/07.pdf>

З посиланням на працю О. А. Підпригори та Є. О. Хари-

тонова «Римське право» (К. : Юрінком Інтер, 2006. — 512 с.) вказано на відповідність кожному історичному періоду окремої форми заповіту.

936. Мірошніченко М. І. Генезис національних правових систем: теоретико-методологічний аспект : монографія / М. І. Мірошніченко. — К. : Ун-т «України», 2007. — 271 с.

Історія приватного права Європи: східна традиція. — О., 2000 ; Вплив цивілізаційної орієнтованості України на можливість і характер рецесії римського приватного права в її законодавстві / Є. О. Харитонов, О. І. Харитонова // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОДЮА. — О., 1998. — Вип. 3–4.

937. Носенко О. В. Співвідношення та взаємодія інститутів конституційного права України й інших галузевих інститутів права / О. В. Носенко // Адвокат. — 2007. — № 1. — С. 11–15.

Наведено визначення інституту цивільного права, запропоноване Є. О. Харитоновим.

938. Рабінович С. П. Нормативний зміст засади розумності: природно- та позитивно-правовий виміри / С. П. Рабінович // Бюлетень Міністерства юстиції України. — 2007. — № 7. — С. 47–58.

Наведено думку Є. О. Харитонова відносно принципу розумності у приватному праві.

939. Россомахіна О. А. Підходи до визначення сутності права на торговельні марки за законодавством України та міжнародно-правовими нормами / О. А. Россомахіна // Юриспруденція: теорія і практика. — 2007. — № 5. — С. 18–27.

Викладено погляди Є. О. Харитонова відносно причин відсутності систематизації правомочностей власника (право володіння, право користування, право розпорядження) у римському праві.

940. Сергеева С. М. Розлучення як форма припинення шлюбу (історичний аспект) / С. М. Сергеева, Я. О. Сидоров // Бюлетень Міністерства юстиції України. — 2007. — № 4. — С. 114–122.

Використано матеріали праці Є. О. Харитонова з римського права, які висвітлюють питання правовідносин стосовно розлучення.

941. Трояновский А. Вопросы ответственности из отношений коммерческого посредничества (представительства) в римском

праве / А. Трояновский // Підприємництво, господарство і право. — 2007. — № 10. — С. 75–78.

Имя Е. О. Харитонова называется среди имен ученых, которые занимались в Украине проблемами представительства.

942. Труш І. Приватне підприємство як важливий чинник сприяння розвитку малого бізнесу / І. Труш // Право України. — 2007. — № 10. — С. 50–54.

Зауважено, що, на думку Є. О. Харитонова, ЦК не дає визначення поняття юридичної особи, а ст. 80 ЦК містить тільки вказівку на деякі характерні риси цього поняття.

943. Устименко В. А. Генезис и правовая природа городской собственности (собственность территориальной громады города) : [Электронный ресурс] / В. А. Устименко // Форум права. — 2007. — № 3. — С. 264–271. — Режим доступа : <http://www.nbuv.gov.ua/e-journals/FP/2007-33/07uvatgg.pdf>.

При анализе истории развития городского права использованы материалы книги: Харитонов Е. О., Харитонова О. І. Порівняльне право Європи. Основи порівняльного правознавства: європейські традиції : посібник / Є. О. Харитонов, О. І. Харитонова. — Х. : Одиссей, 2002. — 592 с.

944. Яценко Д. Адаптація українського законодавства до сучасних правовідносин у сфері надання чужої земельної ділянки для забудови / Д. Яценко // Право України. — 2007. — № 3. — С. 93–96.

Зазначено, що з відновленням ролі категорії нерухомості в українському законодавстві загострився інтерес до наукових праць відомих цивілістів, зокрема Є. Харитонова.

2008

945. Бехруз Х. Сравнительное правоведение : учебник для вузов. — О. ; М. : Фенікс : ТрансЛит, 2008. — 504 с.

При анализе структуры сравнительного правоведения автор обращается к работе: Харитонова О. І. Порівняльне право Європи : Основи порівняльного правознавства. Європейські традиції : посібник / О. І. Харитонова, Є. О. Харитонов. — Х. : Одиссей, 2002. — 592 с.

946. Тераз Р. І. Окремі питання визначення боржника як сторони зобов'язання із відшкодуванням шкоди, завданої внаслідок

недоліків товарів, робіт (послуг) : [Електронний ресурс] / Р. І. Терраз // Форум права. — 2008. — № 1. — С. 408–414. — Режим доступу : <http://www.nbuv.gov.ua/e-journals/FP/2008-1/08tritrp.pdf>.

Зазначено, що окремі автори вимагають буквального тлумачення положень цивільного законодавства, вказуючи, що правом одночасної вимоги (як до правовідносин, так і до виготовленого товару) потерпілий не наділений. Полеміка з авторами кодексу під ред. Є. О. Харитонов.

БІБЛІОГРАФІЯ

947. Акіменко Ю. Бібліографія видань кафедр за 10 років. Кафедра цивільного права / Ю. Акіменко, І. В. Давидова // Часопис цивілістики. — 2007. — № 5. — С. 61–79.

948. Долежан Валентин Володимирович : біобібліогр. покажч. / уклад. С. І. Єленич ; наук. ред. Ю. М. Оборотов ; ОНЮА, Наук. б-ка. — О. : Юрид. л-ра, 2008. — 80 с. — (Сер. «Вчені Одеської національної академії» ; вип. 8).

Є. О. Харитонов. — С. 10, 12.

949. Ківалов Сергій Васильович : вчений, державник, політик, людина : біобібліогр. покажч. / уклад.: Л. А. Таран, Л. В. Арюпіна; наук. ред. А. І. Паньков. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 79 с. — (Сер. «Вчені Одеської національної юридичної академії» ; вип. 1).

Є. О. Харитонов. — С. 6.

950. Оборотов Юрій Миколайович : біобібліогр. покажчик / уклад. Л. А. Таран ; ОНЮА, Наук. б-ка. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — 36 с. — (Сер. «Вчені Одеської національної юридичної академії» ; вип. 3).

Є. О. Харитонов. — С. 24.

951. Одеська школа права. Книги вчених ОНЮА у фонді наукової бібліотеки академії, 1997–2007 : бібліогр. покажч. / уклад.: Л. А. Таран, С. І. Єленич ; у підготовці покажч. брали участь Л. В. Арюпіна, О. М. Дем'яненко ; наук. ред.: Ю. М. Оборотов, М. М. Солодухіна ; ОНЮА, Наук. б-ка. — О. : Юрид. л-ра, 2008. — 168 с.

Є. О. Харитонов. — С. 8, 11, 15–17, 19, 25–31, 36, 37, 40, 42, 43, 47, 50, 54, 55, 62, 64–68, 70, 76–82, 85–88, 94, 95, 97, 99–104, 106, 114–116, 118, 120, 124, 129, 130–132.

952. Орзіх Марко Пилипович : біобібліогр. покажч. / уклад. Л. А. Таран ; передм., біогр. нарис та наук. ред. С. В. Ківалова ; ОНЮА, Наук. б-ка. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — 118 с. — (Сер. «Вчені Одеської національної юридичної академії» ; вип. 2).

Є. О. Харитонов. — С. 14, 16, 18.

953. Червоний Юрій Семенович : біобібліогр. покажч. / уклад.: С. І. Єленич, Т. Ю. Іванійчук ; наук. ред.: Ю. М. Оборотов, М. М. Солодухіна ; ОНЮА, Наук. б-ка. — О. : Юрид. л-ра, 2008. — 68 с. — (Сер. «Вчені Одеської національної академії» ; вип. 7).

Є. О. Харитонов. — С. 11–14, 15, 17, 18, 28, 29, 31–37, 46, 49, 50, 56.

954. Черкес Марко Юхимович : біобібліогр. покажч. / уклад. С. І. Єленич ; наук. ред. Ю. М. Оборотов ; ОНЮА, Наук. б-ка. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — 52 с. — (Сер. «Вчені Одеської національної юридичної академії» ; вип. 4).

Є. О. Харитонов. — С. 21, 31.

АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ДРУКОВАНИХ ПРАЦЬ

- Август 157
Агропромисловий комплекс і місцеві Ради 360
Азаревич Дмитро Іванович 236, 269
Азбука бизнесмена 492
Англійська юриспруденція як чинник формування англосаксонської правової системи 237
Антицивілістика, або Сім «неправд» так званого господарського підходу 390
АПК і місцеві Ради 657
Без екології неможливо 666
Берегти житло 467
Беречь жилищный фонд — народное достояние 434
Беречь жилья 462
Биржа жилья 490
Біржа як організаційно-правовий засіб подолання монополізму 377
Будьте гідними представниками університету (зустріч за «круглим столом» «ЗНК») 419
В ЖСК принимаются (новое в кооперативном учёте) 468
В интересах матери и ребёнка 435
Важливий вид зобов'язань 650
Вивчення рецепції римського права в ОНЮА: десять років дослідження 409
Використання надбань римської юриспруденції при вдосконаленні захисту права власності 142
Використання чужої землі для забудови: деякі проблеми та перспективи 410
Відмова в прийомі на роботу вагітної жінки 475
Відповідальність батьків за виховання дітей 425
Відповідальність за використання жилих приміщень для одержання нетрудових доходів 350
Відповідальність за порушення порядку надання житла 355
Відповідальність читачів бібліотек 426, 427
Відпустка авансом 481
Відшкодування збитків, здійснених в інтересах інших осіб без доручення 334
Відшкодування шкоди, заподіяної джерелом підвищеної небезпеки особам, які працюють в колгоспі 332
Відшкодування шкоди, заподіяної діями водія у стані крайньої необхідності 333
Візантійське сімейне право та його вплив на регулювання шлюбно-сімейних відносин в Україні 158
Візантійський тип духовності і Україна 163
Вісі життя 93
Возмещение вреда, понесенного при предотвращении вреда, грозящего объектам природы 114

Вплив цивілізаційної орієнтованості України на можливість і характер ре-
цепції римського приватного права в її законодавстві 159

Вступ до цивільного права України 57

Вы вступаєте в кооператив 463

Выселение вследствие невозможности совместного проживания 343

Гамбаров Юрій Степанович 238, 270

Гарантировать нормы права 365

Господарське процесуальне право як наука і навчальна дисципліна
(п.п. 1.1) 317

Гражданский кодекс Украины 21, 27, 36, 39, 40, 68, 76

Гражданское законодательство 135, 140, 149, 176, 215

Гражданское законодательство на Украине 12

Гражданское и семейное право 22

Гражданское и семейное право Украины 28

Гражданское право 259

Гражданское право (определения, понятия, законодательство) 18

Гражданское право в вопросах и ответах 33

Гражданское право Украины 47, 51, 69, 77

Гражданское право. Элементарный курс: Общая часть 23

Гражданское право: Частное право. Цивилистика. Физические лица. Юри-
дические лица. Вещное право. Обязательства. Виды договоров. Автор-
ское право. Представительство 34, 41

Гражданско-правовая ответственность за несохранность и ненадлежащее
использование жилищного фонда 341

Гражданско-правовая охрана субъективного права на жилище 116

Грахів реформи 160

Дальше посилення гарантій житлових прав громадян 461

Декрет Граціані 164

Декуріони 165

Децемвіри 166

Деякі дискусійні аспекти визначення поняття «європейське право» 404

Деякі зауваження щодо системи договірної права у проєкті Цивільного
кодексу України 380

Деякі методологічні проблеми адаптації правових систем України і Росії
198

Деякі методологічні проблеми визначення типології національної правової
системи України 271

Деякі міркування з приводу нормотворчості 391

Деякі особливості концепції так званого «господарського права» 392

Деякі питання класифікації європейських систем приватного права 70

Деякі питання «різнорівневої» класифікації цивільних правовідносин 416

Деякі питання спадкування особистих немайнових прав автора 303

Деякі питання теорії цивільних правовідносин 239

Деякі питання типології правової системи та цивільного права України
216

Деякі питання формування європейського торговельного права 272

Деякі проблеми вживання юридичної термінології у галузі приватного та
публічного права 217

Деякі проблеми захисту прав людини і міжнародне мореплавство 185
Деякі проблеми і тенденції кодифікації цивільного законодавства в Україні на сучасному етапі 150
Деякі проблеми питання класифікації цивільних правовідносин 273
Деякі проблемні питання визначення поняття та видів юридичних фактів у цивільному праві 304
Джерела приватного (цивільного) права 186
Диктатор 167
Дисципліна труда и право на жилище 351, 452
Дисципліна праці і житлове законодавство 436
Дисципліна праці і право на житло 437
Дифференциация гражданской правосубъектности 117
Дихотомії «приватне право — публічне право» та «матеріальне право — процесуальне право»: проблеми визначення та співвідношення 402
Дихотомія «публічне право — приватне право» та деякі питання визначення структури національного права 260
До питання про визначення поняття юридичних гарантій 141
До питання про визначення цивільного права України 240
До питання про властивості сучасного цивільного права 399
До питання про доцільність дослідження західної традиції приватного права українськими науковцями 241
До питання про значення дихотомії «приватне право — публічне право» 177
До питання про методологічні засади визначення підстав набуття права власності 274
До питання про місце кримінально-процесуального права у загальній системі права 187
До питання про співвідношення понять «суспільні відносини», «норми права» та «правовідносини» 411
До питання про трактування права власності та його зміст у сучасному цивільному праві України 242
До питання про характер моральних проблем приватного права в Україні: візантійські рефлексії 275
До питання про цивілізаційну орієнтованість України доби середньовіччя 178
До читачів «Часопису цивілістики» 405
Добровільне представництво у цивільному праві України 71
Додержання закону чи його обмеження? 374
Доходный метр? 469
Драконта закони 168
Друга кодифікація цивільного законодавства в УРСР 400
Евекта 169
Еклога 170
Если жилье строится хозспособом 366
Если ордер недействителен (комментируем ЖК РСФСР) 438
Если ордер недействителен 439
«Есть мнение!» 485

Європейська конвенція про захист прав людини та основних свобод як джерело приватного права 179
«Європейське право»: парадигма федералізації Європи чи «sui generis» 261
Європейські правові системи: проблеми класифікації 199
Єринг 171
Жилищное законодательство (в вопросах и ответах) 11
Жилищное право труженников села 453
Жилищно-правовые средства обеспечения стабильности кадров в системе АПК 127
Жилищно-строительный кооператив 470
Жилищные льготы для сельской молодежи 464
Жилищные права сельских труженников 348
Жилищный кодекс Украинской ССР 3
Жилищный кодекс УССР 440–442, 454
Житло: за принципом соціальної справедливості 8
Житлові пільги (для вас молоді спеціалісти) 423
Житлові права колгоспників 443
Житлові права молодих 465
Загальна аварія як підстава виникнення правовідносин 200
Загальна декларація прав людини та законодавство України про право на житло 382
Загальні засади відповідальності учасників господарських відносин (ст. ст. 216–223): [коментар ГК України] 276, 305
Загальні положення: [коментар ГК України] 277
Закон увійшов в силу 476
Захист житлових прав громадян при опіці та піклуванні 352
Зимові етюди 91
Значення римського права у правотворенні в Україні 146
Зобов'язання, які виникають внаслідок завдання шкоди: спеціальний курс 106
Зразки юридичних документів 52, 58
Изучение римского права на Украине в контексте исследования украинской традиции частного права 243
Использование жилья и нетрудовые доходы 356
История формирования и развития хозяйственного процесса 306
История частного (гражданского) права Европы 19
Індукта 172
Інститут суперфіцію у римському приватному праві та його рецепція у цивільному праві України 173
Історія приватного (цивільного) права Європи: витоки 24
Історія приватного права Європи: західна традиція 35
Історія приватного права Європи: східна традиція 29
Історія формування і розвитку господарського процесу (п.п. 1.5) 318
К вопросу о правовой природе общей аварии 110
Каждой семье — отдельную квартиру 455
Как выдается доверенность 477
Каким быть обществам потребителей? 367
«Карфаген, я думаю, має бути зруйнованим» 406

Категории объективного и субъективного риска в советском гражданском праве 111

Категория обязательств в римском частном праве 381

Категорії «приватного», «публічного» та «соціального» права у загальній системі права 201

Категорія «соціального права» у загальній системі права 180

Категорія інтересу в цивільному праві України 262

Квартирный обмен 471

Квартирный учёт 486

Когда ордер недействителен (комментируем ЖК РСФСР) 444, 445

Кодифікація законодавства в Україні у XVIII–XIX ст. 151

Коментар до глави 17 ЦК України 2003 року 417

Коментар до Книги першої проекту ЦК України 395

Константина реформи 188

Конституция и управление экономикой 244

Конституція України як джерело приватного (цивільного) права України 189

Концепція циклічного розвитку цивілізацій, як методологічна основа рецепції римського приватного права 152

Корисний підручник 664

Корпоративні правовідносини і здійснення правосуб'єктності юридичної особи 412

Лица, которые принимают участие в деле (ст. ст. 55–61): [комментарий КАС Украины] 278

Лікурґа закони 190

Льготы индивидуальным строителям на селе 456

Льготы при покупке дома 361

Льготы тем, кто работает добросовестно 353

«Людський вимір буття» як підґрунтя ідеології приватного права (роздуми над книгою замість рецензії) 656

Марк Аврелій 191

Матеріальна відповідальність читачів бібліотек 342

Матір'ю називатися не гідна 428

Метод цивільно-правового регулювання 279

Методические указания и практические задания по спецкурсу «Жилищное право» для студентов всех специализаций дневной формы обучения и хозяйственно-правовой специализации вечерней и заочной формы обучения 98

Методические указания по изучению юридических дисциплин студентами 1–6 курсов заочной формы обучения юридического факультета 99

Методологічний імператив дослідження актів кодифікації у галузі приватного права 218

Методологічний імператив досліджень феномена рецепції у галузі приватного права 319

Методологія цивілістики: до визначення поняття 320

Міжнародний колоквиум романістів-юристів 385

Міжнародні зв'язки романістів ОДЮА 386

Місце України у системі «Схід — Захід» 181

Місце Цивільного та Господарського кодексів у системі правового регулювання економічних відносин в Україні 192

Морське право: публічне і приватне 393

Моя милиція мене сбережёт 487

На перехресті минулого і майбутнього 653

Навчальний посібник з історії держави і права України 663

Навчально-методичний посібник для підготовки до складання іспиту з курсу «Цивільне право» 107, 108

Нариси теорії цивілістики (поняття та концепти) 78

Наслідки вчинення угоди особою, на це не уповноваженою або з перевищенням повноважень 335

Науково-практичний коментар до Сімейного кодексу України 59, 79

Научно-практический комментарий Семейного кодекса Украины 60, 72

Наш житловий фонд 424

Не миритися з дармоїдами 429

Некоторые вопросы бригадного хозрасчета в условиях концентрации и специализации производства 120

Некоторые вопросы обеспечения стабильности кадров АПК средствами жилищного законодательства 124

Некоторые вопросы правового обеспечения надлежащего осуществления права на жилище 121

Некоторые вопросы правового регулирования воспроизводства и использования основных фондов в условиях арендного подряда и аренды 128

Некоторые вопросы создания частных малых предприятий гражданами в сфере сельскохозяйственного производства 133

Некоторые проблемы формирования психологии предпринимательства при переходе к рынку 143

Некоторые процессуальные особенности судебного рассмотрения дел о признании ордера недействительным 122

Необережність у римському приватному праві 202

Новая книга одесского юриста 420

Нове в житловому законодавстві 446

Нове житлове законодавство УРСР 447, 448

Новий житловий закон УРСР 449

Новий підручник зі стародавнього права 662

Новий Цивільний кодекс України — завершення кодифікації чи її початок? 396

Новий Цивільний кодекс України як кодекс «пасіонарного» типу 203

Новое в жилищном законодательстве 450

Новое жилищное законодательство 430

Новые гарантии права на личный дом 344

Норми житлового законодавства, спрямовані на зміцнення трудової дисципліни і скорочення плінності кадрів 357

Нужно ли покупать выкупленное? 491

О новых идеях в праве 661

Обеспечение стабильности кадров в АПК средствами жилищного законодательства 129

Общие положения (ст. ст. 1–4) : [комментарий ХПК Украины] 307

Общие принципы ответственности участников хозяйственных отношений (ст. ст. 216–223) : [комментарий ХПК Украины] 308

Объединение в защиту потребителей 368

Обязательства из ведения дел без поручения и некоторые смежные обязательства в советском гражданском праве 112

Обязательства, возникающие из ведения дел без поручения, в советском гражданском праве 1, 2

«Одеса — Сегед» 422

Ознаки рецепції римського публічного права у становленні сучасного адміністративного права 245

Організаційно-правові питання реалізації Закону СРСР про індивідуальну трудову діяльність 362

Основи римського приватного права 80

Основний житловий закон 431

Основи римского частного права 20, 25

Особи, які беруть участь у справі (ст. ст. 55–61) : [коментар КАС України] 280, 309, 321

Особливості договору про трудову участь працівника у будівництві житла господарським способом 376

Особливості правового регулювання спадкових відносин осіб, що перебувають у плаванні на морському або річковому судні 322, 323

Остановите «самоделкина»! 457

От возмещения вреда освободить 345

Ответственность за нарушение конституционных норм предоставления гражданам жилья 115

Ответственность за ненадлежащее осуществление конституционного права на жилище 113

Охорона праці жінок у сільському господарстві 6

Охрана прав потребителей жилья 369

Пам'яті професора Ч. Н. Азімова 397

Передне слово 403

Передне слово до українського видання 204

Перші кодифікації цивільного законодавства в Україні XX і XXI століть: збереження старого чи початок нового права 205

Питання відповідальності за проектом Основ житлового законодавства 338

Питання рецепції римського права у працях романістів Новоросійського університету 153

Питання, що виникають у судовій практиці у зв'язку з передачею членом ЖБК кооперативної квартири іншим особам 375

Підвалини та засади Німецького цивільного кодексу (BGB) 418

Підприємницьке право у дихотомії: публічне право — приватне право 182

Пільги забудовникам 346

Планы практических занятий по гражданскому праву для студентов 2 курса дневного отделения на 1-й семестр 1977/78 учебного года 95

Планы практических занятий по гражданскому праву для студентов 2 курса дневного отделения на 2-й семестр 1977/78 учебного года 96

Повноваження органів управління та представників колгоспу у цивільно-правових відносинах 336

- Пока хозяин в отъезде (Новые правила бронирования жилых помещений) 472
- Покупка и продажа материалов 358
- Помилки і здобутки Кодексу УРСР 1922 р. (у контексті законотворчої діяльності зі створення нового Цивільного кодексу України) 383
- Понтій Пілат 206
- Поняття та види цивільних організаційних правовідносин: постановка проблеми 324
- Порівняльне право Європи: Основи порівняльного правознавства. Європейські традиції 37, 61
- Порівняльне цивільне право 104
- Порушення особистих немайнових прав як підстава виникнення охоронних правовідносин 219
- Порядок кредитування індивідуального жилищного строительства 347
- Послушайте «гостя столицы!» 488
- Права и обязанности квартиросъёмщиков: в вопросах и ответах 7
- Права індивідуала 482
- Права і обов'язки молодих спеціалістів 458
- Права та обов'язки молодих спеціалістів 459
- Права трудового колектива при распределении жилых помещений 349
- Правила обмена жилыми помещениями в УССР 473
- Право громадян на відшкодування збитків, заподіяних при виконанні обов'язку по охороні природи 337
- Право громадян на компенсацію шкоди при виконанні конституційних обов'язків держави 379
- Право на жилище 466
- Право на житло 451
- Право на житло в Україні: реалізація та захист 81
- Право на науку 421
- Правова природа відшкодування шкоди, завдані внаслідок неусунення загрози, створеної життю, здоров'ю, майну фізичної особи або майну юридичної особи 281
- Правова система України: між західною та східною традиціями права 413
- Правове забезпечення належної реалізації права на житло 9
- Правове регулювання відносин суб'єктів фізкультурно-спортивної діяльності 193
- Правове регулювання житлових відносин в Україні 82, 101
- Правове регулювання перевезень в Україні 62
- Правові питання визначення меж економічної свободи у сфері підприємництва у перехідний період 147
- Правовое обеспечение надлежащей реализации права на жилище 10
- Правовое обеспечение региональных аспектов принципа социальной справедливости в условиях интенсивного освоения северных регионов 130
- Правовое регулирование жилищных отношений в СССР 4
- Правовое регулирование судоходства в Мировом океане: страницы истории 325
- Правовые последствия использования жилых помещений в целях извлечения нетрудовых доходов 134

Правовые последствия использования жилых помещений для получения нетрудовых доходов 354

Правовые проблемы внедрения бригадного подряда в жилищно-коммунальном хозяйстве 125

Правовые средства экономии металлоресурсов 123

Практикум до курсу «Цивільне та сімейне право» 100

Представители сторон и третьих лиц (ст. 28) : [комментарий ХПК Украины] 310

Представники сторін і третіх осіб (ст. 28) : [коментар ГПК України] 282

Представництво (ст. ст. 237–250) : [коментар ЦК України] 263, 283, 326

Претор 220

«Приватизация» государственного жилищного фонда и вопросы права собственности 136

Приватне і публічне право та деякі аспекти теорії правовідносин 207

Приватне право і конституційна юстиція 194

Приватне право у Стародавньому Римі 13

Приватні та публічні правовідносини представництва 208

Прийняття нового Цивільного кодексу України і досвід кодифікації цивільного законодавства Австрії 209

Прилюдно по труду 432

Принцип невыселения — принцип социальной справедливости 478

Принципат 221

Принципи верховенства права з точки зору приватного та публічного права 311

Принципи цивільного права України 312

Принципи цивільного права України: до постановки проблеми 327, 414

Приобретение имущества 359

Про необхідність зміни концепції захисту цивільних прав за Цивільним кодексом України 137

Про обмін житлових приміщень та деякі інші проблеми житлового законодавства 370

Про право на надомну роботу жінок, що мають дітей 479

Про системність законодавства, що регулює майнові відносини 144

Проблеми вивчення римського права як підґрунтя сучасного цивільного права і порівняльного правознавства 210

Проблеми визначення поняття наступництва у праві 154

Проблемы обеспечения гражданско-правовой защиты субъективных жилищных прав граждан 131

Проблемы уголовной ответственности за использование государственного жилья в корыстных целях 118

Программа по спецкурсу «Советское жилищное право» для студентов хозяйственно-правовой и государственно-правовой специализации 4 курса дневного отделения 97

Прокуратор 222

Процессуальное правопреемство (ст. 25) : [комментарий ХПК Украины] 313

Процесуальне правонаступництво (ст. 25) : [коментар ГПК України] 284

15 років. Вибрані сторінки коханій 94

Реалізація та захист суб'єктивних прав через призму класифікації право-
відносин 211

Рескрипт 223

Респонса 224

Реформи Клісфена 225

Реформи Сервія Тулія 226

Реформи Солона 227

[Рецензия] 652, 653, 658, 659

Рецензія на навчальний посібник «Право інтелектуальної власності», який
підготував кандидат юридичних наук, професор Ю. Л. Бошицький 674

Рецепція римського частного права 14

Рецепції права — парадигма циклічності 285

Рецепції приватного права: парадигма прогресу 26

Рецепція права 228

Рецепція римського права і європейські системи приватного права 212

Рецепція римського права у сучасному цивільному праві України 328, 329

Рецепція римського права у Східній Європі 195

Рецепція римського права як домінанта західної традиції приватного пра-
ва 264

Рецепція римського права як складова концепції вдосконалення цивільно-
го законодавства України 387

Рецепція римського приватного права (історико-правові та теоретичні ас-
пекти) 15

Рецепція римського приватного права (теоретичні та історико-правові ас-
пекти) 16, 17

Рецепція римського приватного права у сучасному цивільному праві Ук-
раїни 415

Рецепція римського приватного права як підгрунтя сучасної цивілістики 161

Римське право в Україні: перспективи III тисячелеття 388

Римська імперія 229

Римське право (Інституції) 30

Римське право і майбутнє правової системи України 174

Римське право та його рецепція в контексті цивілізаційного підходу до
викладання історії 389

Римське право як підгрунтя сучасного права Європи 265, 286

Римське право як підгрунтя юридичної освіти 394

Римське право як фактор європейської цивілізаційної самоідентичності:
рефлексії початку XXI сторіччя 246

Римське право 43, 63

Римське право: Институції 42

Римське приватне право і управління торговим обігом 145

Римське приватне право : конспект лекцій. Практикум 31

Роздуми про дружбу 287

Роль органів міліції в забезпеченні належного використання жилищ-
ного фонду 339

Рубежі Західної традиції приватного права 196

Рятування здоров'я та життя фізичної особи, майна фізичної або юридич-
ної особи (ст. ст. 1161–1162) : [коментар ЦК України] 266, 288, 330

С фирменної гарантією 371
Садоводчеське товариство 474
Самочинно споруджено дім 460
Своєчасна відповідь науковця і практика на виклик часу (рецензія на монографію Д. М. Притики) 668
Свій сад 480
Сельський дім одессита 483
Семейне законодавство 139
Семейне право України 73
Семейне право України: між Європою і Візантією 494
Сім'я в Римі та сучасність 155, 156
Сімейне законодавство 183
Сімейне право України 83
Словарь підприємця 493
Совершенствование юридического механізму забезпечення прав підприємців в господарській діяльності 126
45 сторінок 92
Соціалістическе право і людина 5
Спокуса добробоютом 495
Спортсмен і право 484
Спроба узагальнити досвід 489
Створення загрози життю, здоров'ю, майну фізичної особи або майну юридичної особи (ст. ст. 1163–1165): [коментар ЦК України] 267, 289, 331
Створення молодіжних житлових комплексів: організаційно-правові питання 372
Структура права власності та її вплив на концептуальні засади його захисту в сучасному цивільному праві України 247
Структура правового відношення з погляду дихотомії: приватне право — публічне право 230
Стягнення зайво виплачених сум пенсій 340
Субсидіарне застосування норм цивільного законодавства до житлових правовідносин 132
Твоє число щасливе — 8 90
Тенденції розвитку розрахункових відносин у проєкті Цивільного кодексу України 162
Типологія цивільного права України: порівняльно-правовий аспект 213
Традиція вивчення римського приватного права в Україні 398
Традиція права 290
Традиція приватного права в Україні: між Сходом і Заходом 401
Триба 248, 291
Трибун 249, 292
Трибутні комісії 293
Тріумвіри 250, 294
У саду, де цвіте матіола 89
Українська традиція приватного права: між Сходом і Заходом 175
Ульпіан Доміцій 295
Утворення МЖК: організаційно-правові питання 373
Феціали 251, 296
Фікція юридична 297

Фінансова та грошова системи в контексті державотворення в незалежній Україні 384

Форми та рецепції римського права у англосаксонській правовій системі 231

Формування концепції приватного права України 232

Формування морського торговельного права 298

Формування цивільного права України: вплив західної та східної традиції права 314

Формула 299

Формула процесуальна 252

Халфіна Раїса Йосипівна 253

Характерні риси Західної традиції приватного права 197

Характерні риси рецепції римського права у англійській правовій традиції 315

Хоздоговорные связи между ЖСК и заказчиком 119

Хозяйственное процессуальное право как наука и учебная дисциплина (п.п. 1.5) 316

Хто не працює, той... 433

Цензор 255

Цензори 300

Центурія 301

Цивілістика: поняття, підходи та структура 407

Цивільне законодавство 184, 233, 254, 268

Цивільне і сімейне право України 48, 49

Цивільне право 234

Цивільне право України 44, 56, 65, 66, 74, 84, 85

Цивільне право України в запитаннях та відповідях 53–55

Цивільне право України. Елементарний курс 64

Цивільне та сімейне право України у запитаннях та відповідях 38

Цивільне та сімейне право : зб. задач 105

Цивільне та сімейне право : навч.-метод. посіб. 109

Цивільне та сімейне право : плани семінар. та практ. занять для студ. цивільно-правового ф-ту денних форм навчання за спец. «Правознавство» 102, 103

Цивільний кодекс України 32, 45, 46, 50, 67, 75, 86, 87

Цивільні правовідносини 88

Цивільно-правовий метод: зміна парадигми 408

Цікаве дослідження проблем матеріальної відповідальності 654

Шерешевський Ілля Веніамінович 256

Школа рецепції римського права в Одеській національній юридичній академії 214

Эволюция мер борьбы с преступлениями в Древнем Риме 148

Экономическая политика Украины и хозяйственное право 138

Юліан 257, 302

Юридична відповідальність 651

Юридична термінологія як об'єкт цивільних прав 258

Юридичні гарантії особистих немайнових прав кандидатів у депутати 378

Юридичні факти як категорія приватного та публічного права 235

Як взяти позику 363

Як оформити будівництво 364

АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК ІМЕН

- Аблягіпова Н. А. 48, 49, 869
Абрамов Н. А. 714
Авер'янов В. Б. 245, 631, 632, 634, 896
Адрианова И. И. 660
Акіменко Ю. Ю. 596, 947
Акуленко В. 667
Аленин Ю. П. 714
Анталффи Д. 5
Апанасюк М. П. 834
Аракелян М. Р. 298, 593, 595, 646, 648, 750
Арзіані С. Є. 735
Арюпіна Л. В. 949, 951, 952
Афонченко А. Г. 930
Бабич І. Г. 48, 49, 53–55, 65, 66, 858
Багай Н. 911
Багрий-Шахматов Л. В. 5, 714
Баймуратов М. О.(М. А.) 514–515, 519–522, 525, 527–531, 538, 544, 545, 554, 562, 751, 781, 785, 790, 794, 799
Балух В. 422
Баранник Д. Х. 274
Баранова Л. М. 677
Бартків В. П. 823
Басай В. А. 311
Безбабіна О. 912
Безклубий І. А. 859
Бек Ю. Б. 847
Бельтюкова Є. М. 785, 787, 792
Бервенко С. М. 860
Бердніков Є. С. 666
Бехруз Х. 945
Бичкова С. 913
Блонский А. 761
Богданович Г. Ю. 287
Бондар Л. О. 666
Боржемська О. 931
Борисова В. І. 677
Бошицький Ю. Л. 674
Боярський О. О. 879
Боярчук О. М. 824
Брильов О. А. 848
Бровченко Н. О.(Н. А.) 3, 4, 113, 121, 122, 343, 346, 348, 435–440, 443–446, 451–454, 456, 458, 460, 461, 653, 736, 737
Булеца С. Б. 849
Буньковська О. В. 673
Буркацький Л. К. 914
Бутенко А. І. 553, 572, 573, 587, 588, 613–615, 634
Васильев О. С. (Васильев А. С.) 135, 139, 140, 149, 360, 657, 714
Васильченко В. 890
Васькин В. В. 114, 115, 117, 128, 339, 341, 343, 344, 347–349, 365, 368, 369, 434, 438, 439, 444, 455
Ватрас В. А. 896
Вахоньса Н. Ю. 850
Ведель Ервін 553, 572, 573, 587, 588, 613–615, 634
Веприк В. 769
Вербунко Ю. Г. 645
Верховець М. А. 790, 792
Вишняков О. К.(А. К.) 351, 357
Волков О. А. 67, 75, 86
Волкодаев Н. 339, 434
Володкевич В. 746
Волосатий Г. С. (Волосатый Г. С.) 33, 671, 678
Волянська Г. 900
Воскобойнікова Е. 810
Габріадзе М. Р. 281, 870
Галянтич М. 932
Гареев Є. Ш. 871
Гейко М. О. 231, 237, 298, 315, 789
Глиняна Л. В. 891
Глиняний В. П. 891
Глухова С. В. 257
Годына Н. 466
Гоженко А. І. 553, 572, 573, 587, 588, 613–615, 634
Голубева Н. Ю. 76, 84–87, 107–109, 414, 602, 619–621, 623, 625–626, 628–630, 764, 771, 773, 800, 837
Гомонай В. В. 821

- Гонгало Р. Ф. 22, 28, 33, 173, 382, 804
- Гончаренко В. О. 53–55, 67, 68, 75, 76, 86, 595, 637, 648, 814, 852, 901
- Горбатенко В. П. 167, 721
- Гордієнко А. 334
- Гостюк В. І. 853
- Гризоцкий М. 430, 450, 463, 468, 469, 471, 472, 482
- Гринюк О. 915
- Гриняк А. 915, 916, 933
- Гуляк Я. В. 854
- Гутьєва В. В. 830
- Давидова І. В. 810, 947
- Дем'яненко О. М. 951
- Дембінські А. 329
- Денисюк В. В. 801
- Дзера О. В. 263, 266, 283, 288, 326, 330, 887
- Дмитришин В. С. 880
- Додін Є. В. (Додин Е. В.) 632, 633
- Доука Т. В. 792
- Долматова Н. І. 663
- Домановська М. Є. 29
- Домановський А. М. 29
- Дональд. Р. Келлі 204, 524, 670
- Достдар Р. М. 855
- Дрішлюк А. І. (Дришлюк А. И.) 48, 49, 53–56, 64, 65, 71, 84, 101–105, 259, 417, 541, 556–558, 570, 577–580, 716, 760, 892, 917, 918
- Дрішлюк О. П. 103
- Еннан Р. Є. (Р. Е.) 595, 596, 674, 762, 802
- Євдокимов В. О. 719
- Єленич С. І. 948, 951, 953, 954
- Ємельянова Л. В. (Емельянова Л. В.) 14, 819
- Єсіпова Л. О. 66, 85, 861
- Єфремова Н. 751, 825
- Ермолаєва В. О. 671
- Ефимов П. Е. 714
- Жеков В. І. 862, 902
- Завальна Ж. 45
- Завальнюк В. В. 637, 809, 814
- Задорожная А. 753
- Задорожний Ю. 919
- Заїка Ю. О. 872
- Закорецька Л. 934
- Зверєва О. 905
- Зеліско А. В. 903
- Зиоменко Ю. 127
- Зубар В. М. (Зубарь В. М.) 33, 820
- Зяблюк М. П. 249, 721
- Іванійчук Т. Ю. 953
- Ієвіня О. В. 856
- Кабанін В. 426, 429
- Калетнік І. Г. 216, 836, 893
- Каліберда О. Г. 193
- Калітенко О. М. (Калитенко О. М.) 38–40, 45, 46, 50, 53–55, 105, 526, 535, 536, 542, 543, 559, 561, 578–580, 646, 678, 747, 893, 906, 914
- Калюжний Р. А. 669
- Кампо В. 900
- Каракаш І. І. 5, 332, 336, 666
- Карнаух Т. 920
- Карпенко М. І. 808
- Касяненко Ю. Я. 251
- Каталано П. 385, 741
- Кваша Е. Б. 123, 688, 693
- Керимов С. Г. 863
- Ківалов С. В. (Кивалов С. В.) 176, 183, 194, 215, 233, 234, 254, 259, 268, 278, 280, 309, 321, 496, 497, 499, 500, 504–506, 509, 513, 514, 515, 519–522, 525, 527–534, 538, 544–549, 553, 554, 562, 563–569, 572–574, 581–585, 587–589, 595, 600–609, 613–616, 620–630, 634, 635, 637, 645, 647, 648, 678, 716, 720, 722, 724, 725, 742, 809, 814, 949, 950, 952
- Ківалова Т. С. (Кивалова Т. С.) 770, 881
- Кізлова О. С. 65, 100, 517, 552, 815
- Коваленко І. М. 553, 572, 573, 587, 588, 613–615, 634
- Ковальова С. Г. 837
- Ковальчук І. 921
- Козюбра М. 894
- Коломоець Т. О. 904
- Колосова К. 922

- Колянковська Т. (Колянковская Т.) 774, 873
 Кондратьєв Р. 45
 Конопліна Л. 335
 Копейчиков В. В. 802
 Копиленко О. 667
 Корміч А. І. 720, 722
 Корміч Л. І. (Л. И.) 14, 532–534, 546–549, 565–569, 584, 585, 607–609, 628–630
 Короткий Р. М. 325
 Короткий Т. Р. 632, 666
 Корчевна Л. О. 995
 Коссак В. М. 594
 Костаки Г. 244
 Красільнікова О. С. 53–55, 857
 Краснокутський Г. Є. 204, 524
 Кресін О. В. 271, 923
 Крестовська Н. М. 675
 Кривенко Ю. В. 747, 749, 874
 Крилов С. Г. 864
 Крисань Т. Є. 882
 Кузнецова Н. С. 263, 266, 283, 288, 326, 330
 Кузьменко В. В. 785, 787
 Кулагина Т. М. 359
 Кулініч О. О. 53–56, 101–103, 409, 865
 Лаврова К. 410
 Ламан А. І. 790, 792
 Лисенко О. 894
 Лічман Л. Г. 81, 82, 375
 Локтева Н. В. 781
 Лукавецька О. 623, 804, 814
 Луць В. В. 65, 263, 266, 283, 288, 326, 330, 760
 Мазіна О. О. 67, 75, 86
 Мазуренко С. В. 838, 898
 Майданская Н. 740
 Макаренко Г. В. 219, 779, 781, 783, 883
 Максименко С. 751
 Мамутов В. 905
 Мартинюк Є. 204
 Маслов В. Ф. 658
 Мацагера М. В. 935
 Мельничук О. С. 802
 Микулинский В. 773
 Мінченко Р. М. 162, 384, 816
 Мірзоян А. А. 924
 Мірошніченко М. І. 936
 Мірошніченко Н. А. 716
 Мітрохіна Л. М. 287
 Михалев В. А. 135, 139, 140, 149
 Мкртчян А. А. 808
 Мороз О. В. 839
 Москалюк В. Ю. 840
 Музика Л. А. 841
 Музиченко П. 663
 Мунтян В. 667
 Мучкаєв В. Є. 119, 120
 Нагорняк В. А. 304
 Некіт К. Т. 109
 Нижний С. 755
 Никитюк П. С. 655, 659
 Ніколаєнко О. В. 67, 75, 86
 Носенко О. В. 937
 Оборотов Ю. М. 259, 275, 298, 563, 564, 574, 581–583, 589, 593, 596, 600–606, 616, 620–627, 635, 637, 724, 725, 732, 802, 805, 811, 814, 898, 948, 951, 953, 954
 Олійник В. О. 6
 Омельчук О. С. 101, 552, 875
 Омеляненко Г. М. 715
 Онішук М. В. 719
 Опришко В. Ф. 715
 Орзіх М. П. (Орзих М. Ф.) 5, 123, 135, 139, 140, 149, 176, 183, 194, 215, 233, 254, 649, 653, 658
 Орзіх Ю. 917
 Оробець К. М. 925
 Павлович З. А. 6, 657
 Панкевич О. З. 926
 Панова С. І. 785, 787, 790, 792
 Паньков А. І. 720, 722, 949
 Пархоменко Н. М. 723
 Пережняк Б. А. 649, 714, 716, 732, 734, 738, 739, 766
 Пересунько С. І. 178, 181, 182, 187
 Підгородинський В. 767, 805
 Підпригора О. А. 34, 35, 43, 45, 63, 174, 210, 388, 391, 394, 398, 662, 667, 756, 935
 Пільгуй О. М. 785, 787
 Піщемуха В. 246, 389

- Погорілко В. Ф. 723
 Погребняк В. І. 731
 Погрібний С. О. (Погребной С. А.)
 22, 28, 56, 154, 383, 570, 666,
 821
 Попсуенко Л. О. 880
 Постіка І. В. (Постика И. В.) 496,
 497, 499, 500, 504–506, 509, 513,
 714
 Прасова О. О. 899
 Притика Д. М. 668
 Прутян Д. С. 876
 Пуленко К. М. 797
 Пучкова Г. В. 877
 Рабінович П. М. 802
 Рабінович С. П. 673, 906, 938
 Расторгуєва О. (Расторгуева А.)
 654, 661
 Резніченко С. В. 93, 907
 Розовський Б. 390
 Россомачіна О. А. 939
 Русу С. Д. 22, 28, 817, 896, 908
 Рябоконицький Є. О. 826
 Сальников В. 434
 Самойлович Л. В. 287
 Саниахметова Н. О. (Саниахмето-
 ва Н. А.) 8–11, 32, 34, 41, 44, 47,
 51, 98, 120, 123, 124, 126–129,
 131, 132, 134, 184, 349, 353–358,
 361, 363, 364, 366–369, 372, 373,
 376, 432, 462, 464, 465, 467, 470,
 473, 474, 476, 479, 481, 512, 656,
 658–660, 680–684, 686, 688–695,
 698, 700–703, 705, 707, 731, 885,
 887–890, 893, 910, 925
 Саракун І. 760
 Сафончик О. І. 102, 842
 Святоцький О. Д. 645
 Семчик В. І. 6, 664, 738, 739
 Сергєєва С. М. 940
 Середа І. 654
 Сєрьогін О. Ю. 827
 Сєверова Є. С. 843, 897
 Сивий Р. 867, 909, 927
 Сидоров Я. О. 940
 Синівська Я. С. 787
 Слипченко С. А. 672
 Сминтина В. 717
 Смирнов В. Г. 653
 Смотрова О. И. 672
 Собчак А. А. 653
 Соколова А. К. 928
 Солдатский А. 759, 764
 Солодухіна М. М. 951, 953
 Стависький П. (Стависский П.)
 112, 650–652, 654, 661, 732
 Старцев А. В. 74, 77
 Сташис В. В. 645
 Стефанчук Р. О. 594
 Стрельцов Е. Л. 12
 Сурілова О. О. 665
 Таран Л. А. 949–952
 Тацій В. Я. 645
 Тераз Р. І. 946
 Терентьев В. І. 303
 Ткачук А. Л. 38, 66, 84, 518, 570,
 828, 886
 Тодоров Д. 773
 Тодун В. 449
 Трояновський А. 941
 Труш І. 942
 Тульчевська Н. В. 844
 Турлуковський Я. 929
 Туфекчі І. 810
 Усенко І. Б. 723
 Устименко В. А. 943
 Фединяк Г. С. 675
 Федоров А. 420, 650
 Федосєєв П. М. 831
 Філімонова А. 810
 Форманюк В. І. 151, 158, 822
 Фролов В. Д. 845
 Харитонова Л. І. 211, 340, 489
 Харитонова О. І. (Е. И.) 26, 37, 61,
 66, 70, 71, 85, 87, 88, 104, 142–
 145, 147, 155, 156, 159, 163, 177,
 180, 182, 200, 201, 207, 208, 217,
 235, 260, 261, 265, 271, 274,
 276–278, 280, 282, 284–286, 298,
 305–307, 309–311, 313, 316, 317,
 321, 322, 324, 325, 328, 380, 387,
 392, 393, 402, 404, 410–412, 417,
 596, 644, 746, 748, 806, 909, 923,
 926–928, 936, 943, 945
 Харитонова Т. Є. 46, 50
 Хеда С. М. 846

Хитра А. Я. 832
Холуйко В. М. 799
Хохлов В. 339
Цибульська О. Ю. 303, 322, 323,
810
Цюра В. В. 878
Чабанюк І. 437, 443, 447, 461
Чанишева Г. І. 275
Чанишева А. Р. 790, 792, 794, 796,
808
Червоний Ю. С. (Червоный Ю. С.)
3, 4, 32, 95, 96, 176, 183, 184,
215, 233, 512, 650, 656, 671, 678,
690, 737
Чернат В. А. 868
Чиквашвили Ш. Д. 885
Шевченко О. І.(Е. И.) 133, 377, 696
Шевченко Я. М. 253
Шевчук-Бела Я. В. 884
Шемонаєв В. Ю. 56, 185, 200, 833,
889
Шемонаєва А. В. 783, 785, 787, 790,
792, 794, 796
Шемшученко Ю. С. 157, 160, 164,
188, 190, 202, 206, 220, 236, 238,
248, 255, 264, 271, 645, 721, 723
Шиминова М. Я. 652
Шерстюк В. 661
Ярмол Л. В. 829
Яценко Д. 944

ПОКАЖЧИК ПЕРІОДИЧНИХ ТА ПРОДОВЖУВАНИХ ВИДАНЬ

Збірники, журнали

Актуальні проблеми держави і права	Одеса
Актуальні проблеми політики	Одеса
Актуальные проблемы государства и права	Одеса
Бюлетень Міністерства юстиції України	Київ
Вісник Академії правових наук України	Харків
Вісник університету внутрішніх справ	Харків
Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права	Хмельницький
Жилищное и коммунальное хозяйство	Москва, Росія
Известия высших учебных заведений. Правоведение	Москва, Росія
Науковий вісник Чернівецького університету. Правознавство	Чернівці
Наукові праці Одеської національної юридичної академії	Одеса
Наша школа	Одеса
Нотаріат для Вас	Київ
Південноукраїнський правничий часопис (Вісник Одеського інституту внутрішніх справ)	Одеса
Проблеми правознавства (Проблеми правоведения)	Київ
Проблеми законності (Проблеми социалистической законности)	Харків
Приватне право і підприємництво	Київ
Политическое образование	Москва, Росія
Порівняльно-правові дослідження	Маріуполь
Право України (Радянське право)	Київ
Сельское хозяйство Нечерноземья	
Сільське будівництво	Київ
Советская милиция	Москва, Росія
Советская торговля	Москва, Росія
Советская юстиция	Москва, Росія
Социалистический труд	Москва, Росія
Степные просторы	Саратов, Росія
Суспільство. Держава. Право	Одеса
Торговое мореплавание	Одеса
Українське право	Київ
Університетські наукові записки: Часопис Хмельницького університету управління та права: Право. Економіка. Управління	Хмельницький
Хозяйство и право	Москва, Росія
Часопис цивілістики	Одеса
Черноморские румы	Одеса
Юридический вестник	Одеса
Юридична Україна	Київ
Юридичний радник	Київ

Газети

Вечерняя Одесса	Одеса
Водный транспорт	Москва, Росія
Голос строителя	Куйбишев, Росія
Голос України	Київ
Деловая Одесса	Одеса
Днепр вечерний	Дніпропетровськ
Евпаторийская здравница	Євпаторія
За наукові кадри	Одеса
За советский станок	Куйбишев, Росія
Известия	Москва, Росія
Колхозник	
Комсомольська іскра	Одеса
Ленинградская милиция	Ленінград, Росія
Ленинский путь	Ізмаїл
Литературная газета	Москва, Росія
Моряк	Одеса
Наддніпряньська правда	Херсон
Победа	
Правда Украины	Київ
Радянська Україна	Київ
Советская культура	Москва, Росія
Спортивна газета	Київ
Уманська зоря	Умань
Чорноморська іскра	Одеса
Чорноморська комуна	Одеса
Шляхом комунізму	Врадівський р-н, Миколаївської обл.
Юридическая практика	Київ

СПИСОК АБРЕВІАТУР

АН УССР	— Академия наук Украинской Советской Социалистической Республики
АПК	— Агропромисловий комплекс
АПРН України	— Академія правових наук України
ВНИИСЗ	— Всесоюзный научно-исследовательский институт советского законодательства
ВР УРСР	— Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки
ВС УССР	— Верховный Суд Украинской Советской Социалистической Республики
ВЦСПС	— Всесоюзный центральный совет профессиональных союзов
ЖК	— Житловий кодекс
ЖСК	— Жилищно-строительный кооператив
ИГПАН СССР	— Институт государства и права Академии наук Союза Советских Социалистических Республик
ЛГУ	— Ленинградский государственный университет
ЛНУ ім. І. Франка	— Львівський національний університет імені Івана Франка
МГУ	— Міжнародний гуманітарний університет
МГУ	— Московский государственный университет
МЖК	— Молодіжний жилий комплекс
МЖКХ УССР	— Молодежное жилищно-коммунальное хозяйство Украинской Советской Социалистической Республики
МО України	— Міністерство освіти України
МОН України	— Міністерство освіти і науки України
НАН України	— Національна академія наук України
НаУКМА	— Національний університет «Києво-Могилянська академія»
НДІ ППіП	— Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва
ОГУ им. И. И. Мечникова	— Одесский государственный университет имени И. И. Мечникова
ОДУ ім. І. І. Мечникова	— Одеський державний університет імені І. І. Мечникова
ОДЮА	— Одеська державна юридична академія
ОНЮА	— Одеська національна юридична академія
ПВР УРСР	— Пленум Верховної Ради Української Радянської Соціалістичної Республіки
ПВС УССР	— Пленум Верховного Суда Украинской Советской Социалистической Республики
РСФСР	— Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика
СЕЗ	— Спеціальні економічні зони

СРСР	— Союз Радянських Соціалістичних Республік
СССР	— Союз Советских Социалистических Республик
УВД	— Управление внутренних дел
Украинская ССР	— Украинская Советская Социалистическая Республика
Укрсовпроф	— Украинский республиканский совет профессиональных союзов
УМК ВО	— Учебно-методический кабинет по высшему образованию
УРСР	— Українська Радянська Соціалістична Республіка
ХУУП	— Хмельницький університет управління і права
ЦК КПСС	— Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза
ЧДУ ім. Ю. Федьковича	— Чернівецький державний університет імені Ю. Федьковича
ЮНЕСКО	(United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization, UNESCO) — Організація Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури

ЗМІСТ

<i>С. Ківалов. Передмова</i>	3
Біографічний нарис	7
Хронологічний покажчик друкованих праць	9
Окремі видання	9
Збірники віршів	28
Навчально-методичні посібники	28
Публікації в книгах та збірниках наукових праць	31
Публікації в журналах	53
Публікації в газетах	61
Редактор, член редакційних колегій, організаційних комітетів та наукових рад, відповідальний за випуск	67
Рецензент	80
Нормотворча діяльність	85
Матеріали про життя і діяльність Є. О. Харитонова	89
Загальні матеріали	89
Література про громадську, викладацьку та наукову діяльність	92
Участь у наукових, науково-практичних конференціях з наданням доповідей, наукових повідомлень, керівництво секціями та науковою роботою молодих дослідників права. Членство у наукових радах та організаційних комітетах науко- вих, науково-практичних конференцій	100
Науковий керівник, офіційний опонент дисертаційних досліджень	109
Виявлені посилання на авторські праці	118
Бібліографія	130
Алфавітний покажчик назв друкованих праць	132
Алфавітний покажчик імен	144
Покажчик періодичних та продовжуваних видань	149
Список абрєвіатур	151

Бібліографічне видання

Серія
«Вчені Одеської національної
юридичної академії»

Випуск 9

**Євген Олегович
ХАРИТОНОВ**

Біобібліографічний покажчик

Укладач
Т. Ю. Іванійчук

Технічний редактор
Т. В. Іванова

Здано у виробництво 06.07.2009. Підписано до друку 21.09.2009.
Формат 60x84/16. Папір офсетний. Гарнітура Times. Ум. друк. арк. 9,07.
Тираж 100 прим. Вид. № 16. Зам. № 111.

Видавництво і друкарня «Юридична література»
65009, м. Одеса, вул. Піонерська, 2.
Тел. (048) 777-48-79
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи
ДК № 1374 від 28.05.2003 р.

Харитонов Євген Олегович: біобібліографічний покажчик
Х 207 /уклад. Т. Ю. Іванійчук ; наук. ред.: Ю. М. Оборотов, М. М. Солодухі-
на. — О. : Юрид. л-ра, 2009. — 156 с. — (Сер. «Вчені Одеської національ-
ної юридичної академії» ; вип. 9).
ISBN 978-966-419-084-5.

Біобібліографічний покажчик підготовлено до 60-річчя від дня народження доктора юридичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, завідувача кафедри цивільного права Одеської національної юридичної академії Євгена Олеговича Харитонова. Покажчик містить матеріали про життєвий шлях, трудову, наукову, законотворчу і навчально-педагогічну діяльність Є. О. Харитонова.

Підготовка видання проводилась за фондами наукової бібліотеки Одеської національної юридичної академії та бібліотек м. Одеси, особистого архіва Є. О. Харитонова. Усі виявлені публікації описано за існуючими правилами, систематизовано та сформовано за хронологічним принципом. Матеріал розділів розташований за хронологією публікацій та алфавітом.

Відбір закінчено у грудні 2008 року.

Видання, не переглянуті *de visu*, відмічені астериксом.

Допоміжний апарат складається з алфавітного покажчика назв друкованих праць, покажчика імен, переліку періодичних і продовжуваних видань та списку абrevіатур.

Видання призначено для науковців, студентів, юридичної громадськості.

ББК 67(4Укр)я1+74.58(4Укр-2Од)я1
УДК 347.96(477.7)(092)(01)+378.634(477.7-25Од)(092)(01)